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VŠETKO
PRE PROFESIONÁLOV 
AJ DOMÁCICH MAJSTROV KDE NÁS NÁJDETE

RODINNÁ FIRMA
OD ROKU 1991

Z garáže rodinného domu v Spišskej Belej sa naša rodinná 
firma AQUATERM rozrástla už do 5 slovenských miest 
a 1 najväčšieho eshopu s kompletným kúpeľňovým 
sortimentom.

Svoje viac ako 25-ročné skúsenosti spájame 
s profesionálnym poctivým rodinným prístupom 
ku každému zákazníkovi, kúpeľni či interiéru.

Prinášame vám skutočne kvalitný výber tých najlepších 
a overených materiálov a produktov pre váš domov.

V našom portfóliu realizácií sa nachádzajú tisícky 
kvalitných kúpeľní v bytoch a domoch, ale aj väčšie 
projekty (reštaurácie, hotely, komplexy...).

S naším tímom 70-tich zamestnancov sa radi postaráme 
aj o vašu spokojnosť s kúpeľňou či interiérom 
na mieru a podľa vašich predstáv.

�� 	 stavebná chémia
�� 	 lepidlá, malta, penetrácia, 	

nivelizácia, izolácia
�� 	 škárovačky, silikóny
�� 	 ohrievače, boilery, kotle
�� 	 šachty a šachtové dná
�� 	 kanalizačné vpuste
�� 	 čerpadlá, domáce 

vodárne
�� 	 vodomery

�� 	 pracovné náradie
�� 	 kanalizačné, drenážne, 

polyetylénové a PPR rúry
�� 	 tvarovky PPR
�� 	 kanalizačné kolená, 

odbočky
�� 	 odpadové rúry, kolená, 

odbočky
�� 	 PEX-ALU-PEX rúry, 

tvarovky



KDE NÁS NÁJDETE

INŠPIRÁCIE A PORADENSTVO
VZOROVÉ KÚPEĽNE
Nestačí 100-krát počuť, najlepšie je aspoň raz vidieť.

Navštívte naše kúpeľňové štúdiá, načerpajte inšpiráciu 
a neváhajte nás konzultovať s akoukoľvek otázkou!

V našich kúpeľňových štúdiách nájdete vždy aktuálne 
a najnovšie vzorové kúpeľne. Inšpirujte sa naživo širokou 
ponukou obkladov a dlažieb, modernou a kvalitnou sanitou, 
keramikou, kúpeľňovým nábytkom klasickým či podľa najnovších 
trendov i štýlovými doplnkami.

Svoju novú kúpeľňu si môžete u nás nechať spracovať  
do profesionálneho 3D návrhu na mieru. 

 AQUATERM Poprad - Západ

 AQUATERM Spišská Belá

 AQUATERM Humenné

 AQUATERM Trebišov

 AQUATERM Nitra

KÚPELNOVÉ
ŠTÚDIÁ

Máte predstavu, ako by Vaša kúpeľňa mala vyzerať? 
My vám ju vieme zhmotniť do konkrétneho návrhu.

Svoju novú kúpeľňu si môžete nechať spracovať 
do profesionálneho 3D návrhu na mieru 
na ktorejkoľvek z našich prevádzok, prípadne online.

AKO TO CELÉ PREBIEHA
�� zameranie urobíme priamo u vás

�� navrhneme dispozičné riešenie kúpeľne

�� pripravíme grafický 3D návrh kúpeľne s vybavením

�� doložíme kladačský plán

�� pripravíme kompletnú cenovú ponuku kúpeľne 
vrátane stavebnej chémie

�� využijeme široký výber materiálov a produktov 
od renomovaných výrobcov 

�� pri nákupe projektovanej kúpeľne vám cenu za 3D návrh 
50 € vrátime (odpočítame z objednávky)

          3D NÁVRHY KÚPELNÍ
NA MIERU 3 D

NAKUPUJTE ONLINE 

Ušetrite svoj čas a nakupujte z pohodlia domova. 
Najlepšia cena, komplexná ponuka. 
ZADARMO odborné poradenstvo a doprava.

Odborné poradenstvo
Máme dlhodobé skúsenosti a odborne zaškolený personál, 
ktorý si určite poradí s akoukoľvek kúpeľnou - veľkou či 
malou, luxusnou alebo ekonomickou. 

Široký a komplexný sortiment
Vyberte si všetko pod jednou strechou. Ponúkame 
komplexný, široký sortiment kvalitných značkových 
produktov od renomovaných svetových firiem aj pre toho 
najnáročnejšieho zákazníka.

Rýchla dodávka tovaru
Veľmi dobre zásobené sklady a perfektne fungujúca logistika 
vám zabezpečí rýchlu a bezchybnú dodávku tovaru na území 
celého Slovenska až priamo k vám domov.

www.aquaterm.sk



 AQUATERM Poprad - Západ, Partizánska 683

VÝROBA NA MIERU 
S MONTÁŽOU 

	dlhoročné skúsenosti s výrobou kuchýň 
	 a interiérového nábytku

	zameranie priamo u vás a dohľad nad priebehom montáže

	špecializovaný a profesionálny interiérový dizajnér

	grafický 3D návrh, aj s technickým výkresom pre inštaláciu 		
	 rozvodov a sietí
  široký výber materiálov od renomovaných výrobcov		
	 (Trachea, Egger, GetaLit, Hettich, Kessebohmer, Corian, Blum, Häfele)

  7 ročná záruka
  dovoz a montáž ZDARMA
  výroba u overených slovenských dodávateľov

3D NÁVRHY INTERIÉROV  
V POPRADE

Využite služby profesionálnych interiérových dizajnérov 
AQUATERM pri budovaní svojho nového domova!

Okrem krásnych, kvalitných a dizajnových kúpeľní Vám v 
našom štúdiu v Poprade ponúkame aj služby kompletného 
návrhu kuchyne či interiéru z nášho precízne vybratého 
a overeného sortimentu!

�� 	Kvalitné slovenské kuchyne a interiérový nábytok          
na mieru aj s montážou!

�� 	Podlahy, keramické dlažby, koberce, vinyl, laminát

�� 	 Interiérové dvere, svietidlá

�� 	3D návrhy na mieru so zameraním
�� 	Stavebná chémia

INTERIÉROVÉ 
A KUCHYNSKÉ ŠTÚDIO

KDE NÁS NÁJDETE

VÝBER
Z REFERENCIÍ

HOTEL SOBOTA, POPRAD
�� príprava dispozičného riešenia
�� 3D návrh kúpeľní a interéru
�� návrh a dodávka sanity a zariadenia kúpeľní
�� návrh a dodávka obkladov a dlažieb                                   

do kúpeľní a interiérov 

HOTEL BACHLEDKA, ŽDIAR
�� dodávka sanity a zariadenia kúpeľní
�� dodávka obkladov a dlažieb do kúpeľní                                        

a interiérov 

www.hotelsobota.sk

www.hotelbachledka.sk

PENZIÓN STRACHAN, ŽDIAR
�� dodávka sanity a zariadenia kúpeľní
�� dodávka obkladov a dlažieb                                                     

do kúpeľní a interiéru 

www.penzionstrachan.sk



CHATA PIECKY
HRABUŠICE

�� dodávka sanity a zariadenia kúpeľní
�� dodávka obkladov a dlažieb                                         

do kúpeľní a interiérov 

REŠTAURÁCIA CAFÉ RAZY
POPRAD

�� dodávka sanity a zariadenia kúpeľní
�� dodávka obkladov a dlažieb                                           

do kúpeľní a interiéru

www.chatapiecky.sk www.caferazy.sk

AQUACITY 
POPRAD

�� dodávka sanity a zariadenia kúpeľní
�� dodávka obkladov a dlažieb do kúpeľní 

wellness a interiéru 

www.aquacity.sk

HORIZONT RESORT
STARÁ LESNÁ

�� dodávka sanity a zariadenia kúpeľní
�� dodávka obkladov a dlažieb                                    

do kúpeľní a interiérov 

www.horizontresort.sk

WESTFIELD RESIDENCES
POPRAD VELKÁ

�� dodávka sanity a zariadenia kúpeľní
�� dodávka obkladov a dlažieb                                    

do kúpeľní  

HREBIENOK RESORT
VYSOKÉ TATRY

�� dodávka sanity a zariadenia kúpeľní
�� dodávka obkladov a dlažieb                                               

do kúpeľní a interiéru

�� dodávka sanity a zariadenia kúpeľní
�� dodávka obkladov a dlažieb                                               

do kúpeľní a interiéru

PEUGEOT
POPRAD

www.wagontrading.peugeot.skwww.hrebienok-resort.sk

VÝBER
Z REFERENCIÍ



ROVNÁ UL.
POPRAD

�� dodávka sanity a zariadenia kúpeľní
�� dodávka obkladov a dlažieb                                             

do kúpeľní a interiéru

SADOVÁ UL.
POPRAD

�� dodávka sanity a zariadenia kúpeľní
�� dodávka obkladov a dlažieb                                             

do kúpeľní a interiéru

RUBIKON I
POPRAD

�� dodávka sanity a zariadenia kúpeľní
�� dodávka obkladov a dlažieb                                             

do kúpeľní a interiéru

RUBIKON II
POPRAD

�� dodávka sanity a zariadenia kúpeľní
�� dodávka obkladov a dlažieb                                             

do kúpeľní a interiéru

VÝBER
Z REFERENCIÍ
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brown grafitbianco

Inserto ANTONELLA
dekor, lesklý 

30 x 60 x 1,1 cm 14,42 €/ks 12,30 €/ks
  

Listela ANTONELLA
lesklá

7 x 60 x 1,06 cm 6,92 €/ks 5,90 €/ks

Mozaika ANTONELLA
lisovaná, lesklá

29,8 x 29,8 x 0,85 cm 8,18 €/ks 7,00 €/ks

Dlažba ANTON Bianco
lesklá, mrazuvzdorná, tonálna, PEI 3

 1,6 m² / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm 19,50 €/m2 16,60 €/m2

Obklad ANTONELLA
lesklý, tonálny 

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 20,16 €/m2   17,10 €/m2

Obklad ANTONELLA Brown Wood
lesklý, tonálny

 1,44 m² / 8 ks 

30 x 60 x 0,9 cm 20,16 €/m2   17,10 €/m2

Obklad ANTONELLA Beige Wood 
dekor, lesklý, tonálny

 0,9 m² / 5 ks 

30 x 60 x 1 cm 21,36 €/m2 18,20 €/m2

Univerzálna LISTELA Zefir
sklenená 

2,3 x 60 x 0,8 cm 11,69 €/ks 9,90 €/ks

Univerzálna LISTELA Azul
sklenená 

2,3 x 60 x 0,8 cm 11,69 €/ks 9,90 €/ks

Univerzálna LISTELA Nero
sklenená 

2,3 x 60 x 0,8 cm 11,69 €/ks 9,90 €/ks

Univerzálna LISTELA Giallo
sklenená 

2,3 x 60 x 0,8 cm 11,69 €/ks 9,90 €/ks

Univerzálna LISTELA Red
sklenená 

2,3 x 60 x 0,8 cm 11,69 €/ks 9,90 €/ks

Univerzálna LISTELA Fiolek
sklenená 

2,3 x 60 x 0,8 cm 11,69 €/ks 9,90 €/ks

Obklad VIVIDA
lesklý

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 20,16 €/m2 17,10 €/m2

Obklad VIVIDA
lesklý, štruktúrovaný

 1,44 m² / 8 ks*
	   0,9 m² / 5 ks*

30 x 60 x 0,9 cm 23,52 €/m2 20,00 €/m2

Inserto VIVIDA
obklad, lesklý

30 x 60 x 1,06 cm 19,67 €/ks 16,70 €/ks

Dlažba VIVIDO Bianco
matná, PEI4

 1,33 m² / 12 ks

33 x 33 x 0,8 cm 16,14 €/m2 13,70 €/m2

nerogialloviolarosaverdebluebianco

* Pri objednávke skontrolujte balenie pre konkrétne farebné prevedenie.
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Inserto AMICHE Beige D 
dekor

30 x 60 x 1 cm 18,83 €/ks 16,00 €/ks

Inserto AMICHE Beige B 
dekor

30 x 60 x 1 cm 18,83 €/ks 16,00 €/ks

Inserto AMICHE Beige A 
dekor

30 x 60 x 1 cm 18,83 €/ks 16,00 €/ks

Inserto AMICHE Beige C 
dekor

30 x 60 x 1 cm 18,83 €/ks 16,00 €/ks

Mozaika AMICHE Beige 
rezaná

29,8 x 29,8 x 1,1 cm 10,50 €/ks 8,90 €/ks

Mozaika AMICHE Brown 
rezaná

29,8 x 29,8 x 1,1 cm 10,50 €/ks 8,90 €/ks

Dlažba AMICI Beige 
matná, mrazuvzdorná, PEI 3

 1,60 m² / 10 ks 

40 x 40 x 0,85 cm 19,50 €/m2 16,60 €/m2

Univerzálna LISTELA
sklenená beige
sklenená brown

2,3 x 60 x 0,8 cm 11,69 €/ks   9,90 €/ks

Obklad AMICHE Beige
lesklý

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 20,16 €/m2   17,10 €/m2

Obklad AMICHE Brown
matný

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 20,16 €/m2   17,10 €/m2

Listela AMICHE Beige

7 x 60 x 1,1 cm 9,17 €/ks 7,80 €/ks

Listela AMICHE Brown

7 x 60 x 1,1 cm 6,92 €/ks 5,90 €/ks
  

Adilio BIANCO Fan Štruktúra
dekor, matný, štruktúrovaný, 
rektifikovaný

 1,4 m² / 8 ks

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 31,86 €/m2 27,10 €/m2

Obklad ADILIO Bianco Tree Decor
dekor, matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,4 m² / 8 ks 

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 31,86 €/m2 27,10 €/m2

Obklad ADILIO Bianco Tree
dekor, matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,4 m² / 8 ks

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 31,86 €/m2 27,10 €/m2

Obklad ADILIO Beige
matný, rektifikovaný

 1,4 m² / 8 ks

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 28,86 €/m2 24,50 €/m2

Obklad ADILIO Bianco
matný, rektifikovaný

 1,4 m² / 8 ks

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 28,86 €/m2 24,50 €/m2

Obklad ADILIO Beige Fan
dekor, matný, rektifikovaný, tonálny

 0,88 m² / 5 ks

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 28,86 €/m2 24,50 €/m2

Obklad ADILIO Bianco Fan
dekor, matný, rektifikovaný, tonálny

 1,4 m² / 8 ks

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 28,86 €/m2 24,50 €/m2

Dlažba ELANDO Bianco
matná, štruktúrovaná, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, PEI 4

 1,25 m² / 5 ks

50 x 50 x 0,85 cm 26,82 €/m2 22,80 €/m2
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Dlažba MODERN Bianco
štruktúrovaná, gres, mrazuvzdorná, R 9, PEI 4

 1,10 m2 / 28 ks

19,8 x 19,8 x 0,75 cm 22,98 €/m2   19,50 €/m2

Dlažba MODERN Motív A
dekor, štruktúrovaná, gres, mrazuvzdorná, R 9, PEI 3

 1,10 m2 / 28 ks

19,8 x 19,8 x 0,75 cm 22,98 €/m2 19,50 €/m2

Dlažba MODERN Motív B
dekor, štruktúrovaná, gres, mrazuvzdorná, R 9, PEI 3

 1,10 m2 / 28 ks

19,8 x 19,8 x 0,75 cm 22,98 €/m2 19,50 €/m2

Dlažba MODERN Motív C
dekor, štruktúrovaná, gres, mrazuvzdorná, R 9, PEI 3

 1,10 m2 / 28 ks

19,8 x 19,8 x 0,75 cm 22,98 €/m2 19,50 €/m2

Dlažba MODERN Motív D
dekor, štruktúrovaná, gres, mrazuvzdorná, R 9, PEI 3

 1,10 m2 / 28 ks

19,8 x 19,8 x 0,75 cm 22,98 €/m2 19,50 €/m2

Dlažba MODERN Motív E
dekor, štruktúrovaná, gres, mrazuvzdorná, R 9, PEI 3

 1,10 m2 / 28 ks

19,8 x 19,8 x 0,75 cm 22,98 €/m2 19,50 €/m2

Dlažba MODERN Motív F
dekor, štruktúrovaná, gres, mrazuvzdorná, R 9, PEI 3

 1,10 m2 / 28 ks

19,8 x 19,8 x 0,75 cm 22,98 €/m2 19,50 €/m2

Dlažba MODERN Bianco Octagon
štruktúrovaná, gres, mrazuvzdorná, R 9, PEI 4

 1,03 m2 / 26 ks

19,8 x 19,8 x 0,75 cm 30,00 €/m2 25,50 €/m2

Dlažba MODERN Nero
štruktúrovaná, gres, mrazuvzdorná, R 10, PEI 3

 1,10 m2 / 28 ks

19,8 x 19,8 x 0,75 cm 22,98 €/m2  19,50 €/m2

Dlažba MODERN Nero Octagon
štruktúrovaná, gres, mrazuvzdorná, R 10, PEI 3

 1,03 m2 / 26 ks

19,8 x 19,8 x 0,75 cm 30,00 €/m2 25,50 €/m2

Dlažba MODERN Taco Bianco
dekor, matná, mrazuvzdorná, R 9, PEI 4

4,8 x 4,8 x 0,65 cm 1,46 €/ks 1,20 €/ks

Dlažba MODERN Taco Nero
dekor, matná, mrazuvzdorná, PEI 3

4,8 x 4,8 x 0,65 cm 1,46 €/ks 1,20 €/ks

Obklad TAIGA
matný, rektifikovaný

 1,40 m2 / 8 ks

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 29,64 €/m2 25,20 €/m2

Obklad TAIGA Grafit Wood
matný, rektifikovaný

 1,40 m2 / 8 ks

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 29,64 €/m2 25,20 €/m2

Obklad TAIGA
dekor, matný, rektifikovaný

 1,40 m2 / 8 ks

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 32,52 €/m2 27,60 €/m2

Obklad TAIGA Inserto
dekor, matný, rektifikovaný

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 20,78 €/ks 17,70 €/ks

Obklad TAIGA Inserto A
dekor, matný, rektifikovaný, 
sklo  
29,5 x 59,5 x 0,8 cm 49,00 €/ks 41,70 €/ks

Mozaika TAIGA Grafit Wood
dekor, matný, rektifikovaný, 
sklo 

25,8 x 28 x 0,9 cm   17,50 €/ks 14,90 €/ks

Obklad TAIGA Inserto B
dekor, matný, rektifikovaný, 
sklo

29,5 x 59,5 x 0,8 cm 49,00 €/ks 41,70 €/ks

Obklad TAIGA Inserto C
dekor, matný, rektifikovaný, 
sklo

29,5 x 59,5 x 0,8 cm 49,00 €/ks 41,70 €/ks

ivory silver
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TAIGAMODERN



Obklad MOONLIGHT
matný, rektifikovaný
29,5 x 59,5 x 0,9 cm    

 1,40 m2 / 8 ks

bianco 29,64 €/m2 25,20 €/m2

nero 31,32 €/m2 26,60 €/m2

Obklad MIRACLE Beige
lesklý, rektifikovaný

 1,30 m2 / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 31,32 €/m2 26,60 €/m2

Obklad MIRACLE Beige 
Štruktúra
lesklý, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,30 m2 / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 34,68 €/m2 29,50 €/m2

Obklad MIRACLE Naturale 
Štruktúra
lesklý, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,30 m2 / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 34,68 €/m2 29,50 €/m2

Obklad MIRACLE Naturale
lesklý, rektifikovaný

 1,30 m2 / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 31,32 €/m2 26,60 €/m2

Listela MIRACLE Naturale
lesklá
 

7,9 x 75 x 0,9 cm 9,94 €/ks  8,40 €/ks

Listela MIRACLE Grafit
lesklá, sklenená

2,3x 75 x 0,8 cm  22,33 €/ks 19,00 €/ks

Obklad MOONLIGHT Kafel
matný

 0,89 m2 / 46 ks

9,8 x 19,8 x 1,04 cm 22,68 €/m2 19,30 €/m2

Obklad MOONLIGHT Motív A
štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,40 m2 / 8 ks

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 32,52 €/m2 27,60 €/m2

Obklad MOONLIGHT Motív B
štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,40 m2 / 8 ks

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 32,52 €/m2 27,60 €/m2

bianco nero

Univerzálna LISTELA Lustro
sklenená 

2,3 x 59,5 x 0,6 cm 7,21 €/ks 6,10 €/ks

Obklad WONDER Grigio
lesklý, rektifikovaný

 1,30 m2 / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 31,32 €/m2 26,60 €/m2

Obklad WONDER Grys
lesklý, rektifikovaný

 1,30 m2 / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 31,32 €/m2 26,60 €/m2

Obklad WONDER Grys Dekor
dekor, lesklý, rektifikovaný

25 x 75 x 1,02 cm 26,46 €/m2 22,50 €/m2

Obklad WONDER Grys Patchwork
dekor, lesklý, rektifikovaný

 1,30 m2 / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 31,32 €/m2  26,60 €/m2 
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calacattabianco neroObklad MARGARITA
matný, rektifikovaný

 1,27 m² / 4 ks

32,5 x 97,7 x 0,9 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Obklad MARGARITA Štruktúra A
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,27 m² / 4 ks

32,5 x 97,7 x 0,9 cm 45,48 €/m2 38,70 €/m2

Univerzálna MOZAIKA Hexagon
sklenená Ivory
sklenená Nero

25,8 x 28 x 0,8 cm 54,46 €/ks 46,30 €/ks
  

Univerzálna LISTELA Nero
sklenená, skosená

3 x 97,7 x 0,8 cm 19,46 €/ks 16,50 €/ks

Univerzálna LISTELA Ivory
sklenená, skosená

3 x 97,7 x 0,8 cm 19,46 €/ks 16,50 €/ks

Obklad MARGARITA Štruktúra B
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,27 m² / 4 ks

32,5 x 97,7 x 0,9 cm 45,48 €/m2 38,70 €/m2

TIP: K tomuto obkladu odporúčame dlažbu AVEIRO zo str. 34

grysbeige Obklad TEQUILA
matný, rektifikovaný

 1,27 m² / 4 ks

32,5 x 97,7 x 0,9 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Obklad TEQUILA
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,27 m² / 4 ks

32,5 x 97,7 x 0,9 cm 45,48 €/m2 38,70 €/m2

Univerzálna LISTELA Wenge
sklenená, skosená 

2,3 x 97,7 x 0,8 cm 19,46 €/ks 16,50 €/ks

Univerzálna LISTELA Nero
sklenená, skosená 

2,3 x 97,7 x 0,8 cm 19,46 €/ks 16,50 €/ks

TIP: K tomuto obkladu odporúčame dlažbu TROPHY zo str. 33.
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Obklad TEL AWIV Bianco
matný, tonálny, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 38,64 €/m2 32,80 €/m2

Obklad TEL AWIV Bianco Štruktúra A
štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 45,48 €/m2 38,70 €/m2

Obklad TEL AWIV Bianco Štruktúra B
štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 45,48 €/m2 38,70 €/m2

Listela TEL AWIV Sklenená
štruktúrovaná

4,8 x 89,8 x 0,8 cm 19,46 €/ks 16,50 €/ks

Mozaika TEL AWIV Sklenená
štruktúrovaná

29,8 x 29,8 x 0,8 cm 36,74 €/ks   31,20 €/ks

Obklad TEL AWIV Bianco Štruktúra C
štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 45,48 €/m2 38,70 €/m2

Obklad STONE CITY Grys
matný, tonálny, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 38,64 €/m2 32,80 €/m2

Obklad STONE CITY Grys Štruktúra A
štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 45,48 €/m2 38,70 €/m2

Obklad STONE CITY Grys Štruktúra B
štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks  

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 45,48 €/m2 38,70 €/m2
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STONE CITYTEL AWIV



blue nerobeige

beige

bianco

bianco

grys

grys

Obklad TOLIO Inserto B
matný, rektifikovaný

25 x 75 x 0,92 cm 24,50 €/ks 20,80 €/ks

Obklad TOLIO
matný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 29,64 €/m2 25,20 €/m2

Listela TOLIO Grys
matná, rektifikovaná

12,4 x 75 x 0,92 cm 10,28 €/ks   8,70 €/ks

Obklad TOLIO Inserto A
matný, rektifikovaný

25 x 75 x 0,92 cm 24,50 €/ks 20,80 €/ks

Dlažba TOLI
matná, štruktúrovaná, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, PEI 4

 1,25 m² / 5 ks

50 x 50 x 0,85 cm 26,82 €/m2  22,80 €/m2

Obklad LINUM STONE Ivory
matný, tonálny, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 38,64 €/m2 32,80 €/m2

Obklad LINUM STONE Geometric
matný, tonálny, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 38,64 €/m2 32,80 €/m2

Obklad LINUM STONE Ochra
matný, tonálny, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 38,64 €/m2 32,80 €/m2

Obklad LINUM STONE Grys
matný, tonálny, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 38,64 €/m2 32,80 €/m2
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LINUM STONETOLIO / TOLI



Obklad NORWAY SKY Grys
matný, tonálny, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 38,64 €/m2   32,80 €/m2

Obklad NORWAY SKY Silver
lesklý, tonálny, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 38,64 €/m2   32,80 €/m2

Obklad NORWAY SKY Grys Štruktúra
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 45,48 €/m2   38,70 €/m2

Obklad NORWAY SKY Silver Štruktúra
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 45,48 €/m2 38,70 €/m2

Obklad NORWAY SKY Tonal Štruktúra
matný, štruktúrovaný, tonálny, rektifikovaný

 1,07 m² / 4 ks 

29,8 x 89,8 x 0,9 cm 45,48 €/m2   38,70 €/m2

Dlažba HEXX UNIVERSUM
Grigio Heksagon
matná, mrazuvzdorná, tonálna, 
R 10, PEI 4

 0,58 m² / 9 ks 

26 x 26 x 1 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Dlažba HEXX UNIVERSUM
Motív Grigio Heksagon
matná, mrazuvzdorná, tonálna, 
R 10, PEI 4

 0,58 m² / 9 ks 

26 x 26 x 1 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Dlažba HEXX UNIVERSUM
Motív Crema Heskagon
matná, mrazuvzdorná, tonálna, 
R 10, PEI 4

 0,58 m² / 9 ks 

26 x 26 x 1 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Dlažba HEXX UNIVERSUM
Wood Beige Heksagon
matná, mrazuvzdorná, tonálna, 
R 10, PEI 4

 0,58 m² / 9 ks 

26 x 26 x 1 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Dlažba HEXX UNIVERSUM
Crema Heksagon
matná, mrazuvzdorná, tonálna, 
R 10, PEI 4

 0,58 m² / 9 ks 

26 x 26 x 1 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2
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Obklad ESAGON Mix Blue
matný, tonálny

 0,77 m² / 30 ks 

17,1 x 19,8 x 0,75 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Obklad ESAGON Mix Silver
matný, tonálny

 0,77 m² / 30 ks 

17,1 x 19,8 x 0,75 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Obklad ESAGON Concrete Silver
matný, tonálny, mrazuvzdorný, PEI 4

 0,77 m² / 30 ks 

17,1 x 19,8 x 0,75 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Obklad ESAGON Concrete Inserto A
matný, tonálny, 
mrazuvzdorný

17,1 x 19,8 x 0,73 cm 10,08 €/ks 8,60 €/ks

Obklad ESAGON Concrete Inserto B
matný, tonálny, 
mrazuvzdorný

17,1 x 19,8 x 0,73 cm 10,08 €/ks 8,60 €/ks

Obklad ESAGON Concrete Inserto C
matný, tonálny, 
mrazuvzdorný

17,1 x 19,8 x 0,73 cm 10,08 €/ks 8,60 €/ks

Obklad ESAGON Concrete Inserto D
matný, tonálny, 
mrazuvzdorný

17,1 x 19,8 x 0,73 cm 10,08 €/ks 8,60 €/ks

Obklad ESAGON Mix Ivory
matný, tonálny

 0,77 m² / 30 ks 

17,1 x 19,8 x 0,75 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Obklad ESAGON Mix Grey
matný, tonálny

 0,77 m² / 30 ks 

17,1 x 19,8 x 0,75 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Obklad ESAGON Mix Grigio
matný, tonálny

 0,77 m² / 30 ks 

17,1 x 19,8 x 0,75 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Obklad ESAGON Mix Rose
matný, tonálny

 0,77 m² / 30 ks 

17,1 x 19,8 x 0,75 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Obklad ESAGON Mix Crema
matný, tonálny

 0,77 m² / 30 ks 

17,1 x 19,8 x 0,75 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Obklad ESAGON Mix Beige
matný, tonálny

 0,77 m² / 30 ks 

17,1 x 19,8 x 0,75 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Obklad ESAGON Linum Beige
matný, tonálny

 0,77 m² / 30 ks 

17,1 x 19,8 x 0,75 cm 42,00 €/m2  35,70 €/m2

Obklad ESAGON Linum Beige 
Inserto A
matný, tonálny

17,1 x 19,8 x 0,73 cm 5,66 €/ks 4,80 €/ks

Obklad ESAGON Linum Beige 
Inserto B
matný, tonálny

17,1 x 19,8 x 0,73 cm 5,66 €/ks 4,80 €/ks

Obklad ESAGON Linum Beige 
Inserto C
matný, tonálny

17,1 x 19,8 x 0,73 cm 5,66 €/ks 4,80 €/ks

Obklad ESAGON Cube Grey
matný, tonálny

 0,77 m² / 30 ks 

17,1 x 19,8 x 0,75 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Obklad ESAGON Cube Crema
matný, tonálny

 0,77 m² / 30 ks 

17,1 x 19,8 x 0,75 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Obklad ESAGON Wood Beige
matný, tonálny, mrazuvzdorný

 0,77 m² / 30 ks 

17,1 x 19,8 x 0,75 cm 42,00 €/m2   35,70 €/m2

ESAGON

17 OBKLADY A DLAŽBY 18

ESAGONESAGON



wood brown

wood beige

crema

wood grys

Obklad DAIKIRI
matný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 31,32 €/m2    26,60 €/m2

Obklad DAIKIRI Pásy
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 34,68 €/m2 29,50 €/m2

Obklad DAIKIRI Kocky
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 34,68 €/m2 29,50 €/m2

Univerzálna LISTELA Grafit
sklenená 

2,3 x 75 x 0,8 cm 13,44 €/ks 11,40 €/ks
  

Obklad ELANDA
matný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 29,64 €/m2 25,20 €/m2

Obklad ELANDA Pásy
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 32,64 €/m2 27,70 €/m2

Obklad ELANDA
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 32,64 €/m2 27,70 €/m2

Univerzálna LISTELA Sepia
sklenená 

2,3 x 75 x 0,8 cm 13,02 €/ks 11,10 €/ks

Dlažba ELANDO Bianco
matná, štruktúrovaná, rektifikovaná, 
mrazuvzdorná, PEI 4

 1,25 m² / 5 ks

50 x 50 x 0,85 cm 26,82 €/m2 22,80 €/m2

bianco

beige

Obklad TENONE
matný, tonálny
  0,85 m2 / 29 ks

9,8 x 29,8 x 0,8 cm  22,98 €/m2    19,50 €/m2

Obklad TENONE Štruktúra A
matný, štruktúrovaný, tonálny

 0,4 m2 / 14 ks

9,8 x 29,8 x 1,1 cm 24,00 €/m2   20,40 €/m2

Obklad TENONE Štruktúra B
matný, štruktúrovaný, tonálny

 0,50 m2 / 17 ks

9,8 x 29,8 x 0,9 cm 24,00 €/m2   20,40 €/m2

Obklad TENONE Štruktúra C
matný, štruktúrovaný, tonálny

 0,50 m2 / 17 ks

9,8 x 29,8 x 0,95 cm 24,00 €/m2   20,40 €/m2

bianco grafit
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DAIKIRI

ELANDA / ELANDO



Obklad ELIA
matný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 31,32 €/m2   26,60 €/m2

Obklad ELIA Bianco Štruktúra A
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 34,68 €/m2 29,50 €/m2

Mozaika ELIA Mix
matná
kocka 4,8 x 7,3 cm 

29,8 x 29,8 x 0,9 cm 13,58 €/ks  11,50 €/ks

Univerzálna MOZAIKA Wrzos
sklenená

29,8 x 29,8 x 0,8 cm 39,68 €/ks 33,70 €/ks

Obklad ELIA Bianco Štruktúra B
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 34,68 €/m2 29,50 €/m2

Obklad ELIA Brown Štruktúra B
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 34,68 €/m2 29,50 €/m2

brownbianco crema

Mozaika PANDORA Grafit Wood
lisovaná

29,8 x 29,8 x 0,85 cm 10,28 €/ks 8,70 €/ks

Univerzálna MOZAIKA Grafit
sklenená

29,8 x 29,8 x 0,85 cm 39,68 €/ks 33,70 €/ks

Obklad PANDORA Bianco
matný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 31,32 €/m2   26,60 €/m2

Obklad PANDORA Bianco Štruktúra
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 34,68 €/m2 29,50 €/m2

Obklad PANDORA Grafit
matný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 31,32 €/m2   26,60 €/m2

Obklad PANDORA Grafit Wood
matný, rektifikovaný

 1,30 m² / 7 ks

25 x 75 x 0,9 cm 31,32 €/m2   26,60 €/m2

Univerzálna LISTELA Grafit
sklenená 

2,3 x 75 x 0,8 cm 13,44 €/ks   11,40 €/ks
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ELIAPANDORA



Dlažba ORRION Grys
matná, tonálna, PEI 4 

 1,6 m² / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm 19,98 €/m2 17,00 €/m2

Obklad ORRIOS Motív B 
dekor, matný

 0,9 m² / 5 ks

30 x 60 x 0,9 cm 24,48 €/m2  20,80 €/m2

Obklad ORRIOS Motív A 
dekor, matný

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 24,48 €/m2  20,80 €/m2

Obklad ORRIOS
matný, tonálny

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 21,00 €/m2   17,90 €/m2

Mozaika ORRIOS
lisovaná, matná

29,8 x 29,8 x 0,85 cm 8,75 €/ks 7,40 €/ks

Obklad ORRIOS Motív C 
dekor, matný

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 24,48 €/m2  20,80 €/m2

bianco grys Obklad EMILLY 
matný, tonálny

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 20,16 €/m2  17,10 €/m2

Listela EMILLY Beige Cygaro 
tonálna

3 x 30 x 0,76 cm 3,22 €/ks 2,70 €/ks

Listela EMILLY Grys Cygaro
tonálna

3 x 30 x 0,76 cm 3,22 €/ks 2,70 €/ks

Dlažba MILIO Beige
matná, mrazuvzdorná, tonálna, PEI 4

 1,60 m² / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm 19,50 €/m2 16,60 €/m2

Obklad EMILLY Štruktúra
štruktúrovaný, tonálny

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 23,64 €/m2 20,10 €/m2

Obklad EMILLY Beige Štruktúra
dekor, štruktúrovaný, tonálny

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 24,66 €/m2 21,00 €/m2

Dlažba MILIO Grys
matná, mrazuvzdorná, tonálna, PEI 4

 1,60 m² / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm 19,50 €/m2 16,60 €/m2

Obklad EMILLY Grys Štruktúra
dekor, štruktúrovaný, tonálny

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 24,66 €/m2   21,00 €/m2

cremabeigebianco grys
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ORRIOS / ORRION EMILLY / MILIO



Dlažba PURIO Bianco 
matná, mrazuvzdorná, R 9, PEI 4

 1,60 m² / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm 19,50 €/m2  16,60 €/m2

Univerzálna LISTELA Grafit 
sklenená Grafit
sklenemá Bordo

2,3 x 60 x 0,8 cm 11,69 €/ks   9,90 €/ks

Mozaika ABRILA Bianco
rezaná, mix

29,8 x 29,8 x 0,95 cm 13,22 €/ks 11,20 €/ks

Univerzálna MOZAIKA Bordo
sklenená 

29,8 x 29,8 x 0,8 cm 39,68 €/ks 33,70 €/ks

Mozaika ABRILA Grafit
rezaná

29,8 x 29,8 x 0,95 cm 13,22 €/ks 11,20 €/ks

Inserto ABRILA Bodky A
dekor

20 x 60 x 0,98 cm 17,50 €/ks   14,90 €/ks

Inserto ABRILA Bodky B
dekor

20 x 60 x 0,98 cm 17,50 €/ks   14,90 €/ks

Inserto ABRILA Pásy A
dekor

20 x 60 x 0,98 cm 17,50 €/ks   14,90 €/ks

Obklad ABRILA Grafit
lesklý 

 1,08 m² / 9 ks

20 x 60 x 0,9 cm 19,68 €/m2  16,70 €/m2

Obklad ABRILA Bianco
lesklý

 1,08 m² / 9 ks

20 x 60 x 0,9 cm 19,68 €/m2  16,70 €/m2

Inserto ABRILA Pásy B
dekor

20 x 60 x 0,98 cm 17,50 €/ks   14,90 €/ks

Inserto ABRILA Kvet A
dekor

20 x 60 x 0,98 cm 17,50 €/ks   14,90 €/ks

Inserto ABRILA Kvet B
dekor

20 x 60 x 0,98 cm 17,50 €/ks   14,90 €/ks

bianco beige grafitObklad MANTEIA
matný

 1,08 m² / 9 ks	   

20 x 60 x 0,9 cm   bianco, beige 19,68 €/m2 16,70 €/m2

20 x 60 x 0,9 cm   grafit 20,34 €/m2 17,30 €/m2

Obklad MANTEIA Štruktúra
matný, štruktúrovaný

 0,96 m² / 8 ks

20 x 60 x 0,9 cm 22,68 €/m2  19,30 €/m2

Obklad MANTEIA Colour Panel B
dekor, lesklý, set 3 ks

20 x 60 x 0,9 cm 34,79 €/set   29,60 €/set

Obklad MANTEIA Grafit Panel A
dekor, matný, set 3 ks

20 x 60 x 0,95 cm 34,79 €/set   29,60 €/set

Obklad MANTEIA Colour Panel A
dekor, lesklý, set 3 ks

20 x 60 x 0,9 cm 34,79 €/set   29,60 €/set

Obklad MANTEIA Grafit Panel B
dekor, matný, set 3 ks

20 x 60 x 0,95 cm 34,79 €/set   29,60 €/set
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ABRILA / PURIO MANTEIA



Mozaika ESTEN Bianco / Silver
rezaná, rektifikovaná
kocka: 4,8 x 4,8 cm

29,8 x 29,8 x 1 cm 20,23 €/ks 17,20 €/ks

Obklad ESTEN 
matný, rektifikovaný

 1,4 m² / 8 ks

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 29,64 €/m2 25,20 €/m2

Listela ESTEN Silver
sklenená, lesklá rektifikovaná
  

4,8 x 59,5 x 0,8 cm 15,54 €/ks 13,20 €/ks

Obklad ESTEN Štruktúra C
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,4 m² / 8 ks

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 32,52 €/m2 27,60 €/m2

Obklad ESTEN Štruktúra A
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 1,4 m² / 8 ks 

29,5 x 59,5 x 0,9 cm 32,52 €/m2  27,60 €/m2

Obklad ESTEN Štruktúra B
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný

 0,88 m² / 5 ks

29,5 x 59,5 x 1 cm 32,52 €/m2 27,60 €/m2

Mozaika ESTEN Grafit / Silver
rezaná, rektifikovaná
kocka: 4,8 x 4,8 cm

29,8 x 29,8 x 1 cm 20,23 €/ks 17,20 €/ks

bianco grafit

Dlažba LATERIZ Grys
matná, PEI 4

 1,6 m² / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm 19,98 €/m2 17,00 €/m2

Obklad LATERIZIO Grys
matný

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 21,00 €/m2   17,90 €/m2

Obklad LATERIZIO Bianco
matný

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 21,00 €/m2   17,90 €/m2

Listela LATERIZIO 
sklenená

7 x 60 x 0,79 cm 16,52 €/ks 14,00 €/ks

Mozaika LATERIZIO
rezaná, matná
  
29,8 x 29,8 x 0,95 cm 20,23 €/ks 17,20 €/ks

Dlažba LATERIZ Bianco
matná, PEI 4

 1,6 m² / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm 19,98 €/m2 17,00 €/m2

Inserto LATERIZIO Sklo B
dekor, lesklý

30 x 60 x 0,8 cm 49,00 €/ks 41,70 €/ks

Inserto LATERIZIO Sklo A
dekor, lesklý

30 x 60 x 0,8 cm 49,00 €/ks 41,70 €/ks

Inserto LATERIZIO Sklo C
dekor, lesklý

30 x 60 x 0,8 cm 49,00 €/ks 41,70 €/ks
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ESTEN LATERIZIO / LATERIZ



Obklad Segura
matný, tonálny

 1,08 m2 / 9 ks

20 x 60 x 0,9 cm 20,52 €/m2 17,40 €/m2

Mozaika SEGURA
lisovaná, lesklá

29,8 x 29,8 x 0,85 cm 8,75 €/ks 7,40 €/ks

Obklad SEGURA Štruktúra
matný, štruktúrovaný

 1,08 m2 / 9 ks

20 x 60 x 0,9 cm 22,68 €/m2 19,30 €/m2

Inserto SEGURA Beige A
dekor, matný

20 x 60 x 0,98 cm 13,22 €/ks 11,20 €/ks

Inserto SEGURA Beige B
dekor, matný

20 x 60 x 0,98 cm 13,22 €/ks 11,20 €/ks

brown

grys

beige

biancoObklad TONNES Motív A
dekor, lesklý

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 24,48 €/m2 20,80 €/m2

Obklad TONNES
lesklý

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 21,00 €/m2 17,90 €/m2

Obklad TONNES Károvaná
lesklý

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 22,26 €/m2 18,90 €/m2

Obklad TONNES Motív B
dekor, lesklý

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 24,48 €/m2 20,80 €/m2

Obklad ENYA
matný

 1,44 m2 / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 21,00 €/m2   17,90 €/m2

Mozaika ENYA Grafit
lisovaná, lesklá
  

29,8 x 29,8 x 0,85 cm 8,75 €/ks 7,40 €/ks

Obklad ENYA Grafit Mix
matný

 1,44 m2 / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 24,48 €/m2 20,80 €/m2

bianco grafit
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ENYA

SEGURA

TONNES



Inserto SYNERGY Color Mix
dekor, lesklý

30 x 60 x 0,9 cm 16,31 €/ks 13,90 €/ks

Inserto SYNERGY Bianco 
dekor, lesklý

30 x 60 x 0,9 cm 16,31 €/ks 13,90 €/ks

Obklad SYNERGY
lesklý 

 1,44 m² / 8 ks
30 x 60 x 0,9 cm

bianco, beige, blue, coral 19,68 €/m2 16,70 €/m2

nero 21,00 €/m2 17,90 €/m2

Obklad SYNERGY Štruktúra B
štruktúrovaný, lesklý, farby: bianco, nero

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 21,00 €/m2 17,90 €/m2

Obklad SYNERGY Štruktúra A
štruktúrovaný, lesklý

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 21,00 €/m2 17,90 €/m2

Dlažba WOOD BASIC
matná, mrazuvzdorná, gres, 
R 9, PEI 3/PEI 4

 1,2 m² / 10 ks

20 x 60 x 0,85 cm 19,32 €/m2 16,40 €/m2

Dlažba WOOD RUSTIC
matná, mrazuvzdorná, gres, R 9, 
PEI 3/PEI 4/PEI 5

 1,2 m² / 10 ks

20 x 60 x 0,85 cm 19,32 €/m2 16,40 €/m2

bianco

coral blue

bianco biege biegenaturale naturalebrown brown

nero

beige
Obklad CORALINE Beige Pásy
lesklý

 1,44 m² / 8 ks 

30 x 60 x 0,9 cm 21,36 €/m2   18,20 €/m2

Mozaika CORALINE Beige
lisovaná

29,8 x 29,8 x 0,85 cm 8,18 €/ks  7,00 €/ks

Obklad CORALINE Beige Štruktúra
lesklý, štruktúrovaný

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 23,52 €/m2 20,00 €/m2

Inserto CORALINE Brown
lesklý

30 x 60 x 0,9 cm 14,98 €/ks 12,70 €/ks

Obklad CORALINE Beige
lesklý

 1,44 m² / 8 ks

30 x 60 x 0,9 cm 20,16 €/m2  17,10 €/m2

Listela CORALINE Brown Classic
lesklá 

7 x 60 x 1 cm 6,92 €/ks 5,90 €/ks

Obklad CORALINE Panel Ruže 
dekor, lesklý, set 3 ks

30 x 60 x 0,9 cm 37,31 €/set 31,70 €/set

Dlažba CORAL Beige
matná, mrazuvzdorná, tonálna, PEI 4

 1,60 m² / 10 ks

40 x 40 x 0,85 cm 19,50 €/m2 16,60 €/m2

Obklad CORALINE Panel Tulipány
dekor, lesklý, set 2 ks

30 x 60 x 0,9 cm 26,24 €/set 22,30 €/set
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SYNERGY / WOOD BASIC
WOOD RUSTIC

CORALINE / CORAL

* brown   ** bianco, naturale, beige (Basic)  *** beige (Rustic) 

* ** ***



Dlažba LAMIERA BROWN
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonálna, R 9, PEI 3

 1,07 m² / 3 ks

59,8 x 59,8 x 0,9 cm 30,00 €/m2   25,50 €/m2

Sokel LAMIERA BROWN
matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, gres, tonálny, 
R 9, PEI 3

7,2 x 59,8 x 0,9 cm 4,90 €/ks   4,20 €/ks

Dlažba TROPHY
matná, mrazuvzdorná, rektifikovaná, tonálna, R 10, PEI 4/PEI 5

 1,06 m2 / 5 ks

21,5 x 98,5 x 1,05 cm 31,68 €/m2   26,90 €/m2

Dlažba TROPHY
matná, mrazuvzdorná, tonálna, R 10, PEI 4/PEI 5

 0,96 m2 / 8 ks

20 x 60 x 1 cm 21,00 €/m2 17,90 €/m2

Sokel TROPHY
matný, mrazuvzdorný, tonálny, 
PEI 4/PEI 5

7,2 x 60 x 1 cm 4,69 €/ks 4,00 €/ks

Mozaika TROPHY
rezaná, matná, mrazuvzdorná, tonálna, PEI 4/PEI 5 
kocka: 4,8 x 4,8 cm

29,8 x 29,8 x 1,05 cm 12,80 €/ks   10,90 €/ks

brownbeigebianco

beige brown

Dlažba AVEIRO
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna, R 9, PEI 3

 1,05 m² / 6 ks 

19,4 x 90 x 0,9 cm 33,18 €/m2   28,20 €/m2

Dlažba AVEIRO
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna, R 9, PEI 3

 1,16 m² / 5 ks 

19,4 x 120 x 0,9 cm 36,66 €/m2 31,20 €/m2

Sokel AVEIRO
matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, tonálny, 
R 9, PEI 3

9,6 x 59,9 x 0,9 cm 5,39 €/ks   4,60 €/ks

Dlažba AVEIRO
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna, R 9, PEI 3

 1,06 m² / 2 ks 

29,4 x 180 x 0,9 cm 51,48 €/m2 43,80 €/m2

Schodovka AVEIRO
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna, R 9, PEI 3

29,4 x 59,9 x 0,9 cm      11,27 €/ks  9,60 €/ks
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AVEIROLAMIERA

TROPHY
* **

* brown   ** beige a bianco



beige naturale brownochra

Dlažba ROBLE
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna, R 9, PEI 3/PEI 4

 1,05 m² / 6 ks 

19,4 x 90 x 0,9 cm 33,18 €/m2 28,20 €/m2

Dlažba ROBLE
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna, R 9, PEI 3/PEI 4

 1,16 m² / 5 ks 

19,4 x 120 x 0,9 cm 36,66 €/m2   31,20 €/m2

Sokel ROBLE
matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, tonálny, 
R 9, PEI 3/PEI 4

9,6 x 59,9 x 0,9 cm 5,39 €/ks   4,60 €/ks

Schodovka ROBLE
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna, R 9, PEI 3/PEI 4

29,4 x 59,9 x 0,9 cm      11,27 €/ks   9,60 €/ks

Dlažba ROBLE
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna, R 9, PEI 3/PEI 4

 1,06 m² / 2 ks 

29,4 x 180 x 0,9 cm 51,48 €/m2 43,80 €/m2

bianco naturale browngrys

Dlažba TAMMI
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna, R 9, PEI 3/PEI 4

 1,05 m² / 6 ks 

19,4 x 90 x 0,9 cm 33,18 €/m2 28,20 €/m2

Dlažba TAMMI
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna, R 9, PEI 3/PEI 4

 1,16 m² / 5 ks 

19,4 x 120 x 0,9 cm 36,66 €/m2 31,20 €/m2

Sokel TAMMI
matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, 
tonálny, R 9, PEI 3/PEI 4

9,6 x 59,9 x 0,9 cm 5,39 €/ks   4,60 €/ks

Schodovka TAMMI
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna, R 9, PEI 3/PEI 4

29,4 x 59,9 x 0,9 cm      11,27 €/ks   9,60 €/ks

Dlažba TAMMI
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna, R 9, PEI 3/PEI 4

 1,06 m² / 2 ks 

29,4 x 180 x 0,9 cm 51,48 €/m2 43,80 €/m2
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TAMMIROBLE
* **

* ochra a brown   ** beige a naturale * naturale a brown   ** bianco a grys

* **



Dlažba MALOE
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, glazovaná, 
tonálna, R 9, PEI 3/PEI 4

 1,06 m2 / 5 ks  

21,5 x 98,5 x 1,05 cm 34,68 €/m2 29,50 €/m2

Dlažba MALOE
dekor, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna, R 9, PEI 3

16 x 65,5 x 1,05 cm 25,69 €/ks 21,80 €/ks

Sokel MALOE
matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, 
tonálny, R 9, PEI 4

7,2 x 49,1 x 1,05 cm 4,48 €/ks 3,80 €/ks

Dlažba MALOE
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
glazovaná, tonálna, R 9, PEI 3/PEI 4

 1,05 m2 / 10 ks

16 x 65,5 x 1,05 cm 32,64 €/m2 27,70 €/m2

Dlažba MALOE
dekor, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna, 
R 9, PEI 3

21,5 x 98,5 x 1,05 cm 38,50 €/ks  32,70 €/ks

Mozaika MALOE Mix
rezaná, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna, R 9, PEI 3

29,8 x 29,8 x1,05 cm 19,04 €/ks 16,20 €/ks

biancobeige natural brown

beige brownochra

Dlažba HASEL
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, glazovaná, 
tonálna, R 9, PEI 3/PEI 4

 1,06 m² / 5 ks 

21,5 x 98,5 x 1,05 cm 34,86 €/m2   29,60 €/m2

Dlažba HASEL
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, glazovaná, 
tonálna, R 9, PEI 3/PEI 4

 1,10 m² / 7 ks 

16 x 98,5 x 1,05 cm 33,18 €/m2 28,20 €/m2

Dlažba TARANTO Grafit
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, glazovaná, 
tonálna, R 10, PEI 4

 1,43 m² / 4 ks

59,8 x 59,8 x 1,1 cm 30,00 €/m2 25,50 €/m2
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MALOE
* **

HASEL
* **

TARANTO

* brown, natural  ** bianco, beige * ochra, brown   ** beige



Dlažba ARKESIA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, tonálna, R 10 
59,8 x 59,8 x 1 cm      1,79 m2 / 5 ks

Bianco 23,10 €/m2 19,60 €/m2

Brown, Beige, Mocca, Grys, 
Grafit, Grigio 22,98 €/m2 19,50 €/m2

bianco beige brown mocca

grys grigiografit

bianco nerogrys

Dlažba SCRATCH
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
glazovaná, tonálna, R 10, PEI 3/PEI 4

 1,12 m² / 2 ks

75 x 75 x 0,9 cm 33,66 €/m2 28,60 €/m2

Dlažba SCRATCH
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
glazovaná, tonálna, R 10, PEI 3/PEI 4

 1,07 m² / 3 ks

59,8 x 59,8 x 0,9 cm 28,68 €/m2 24,40 €/m2

Dlažba NATURSTONE
matná/lesklá/štruktúrovaná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
tonálna, R 10/R 12
59,8 x 59,8 x 1 cm     1,79 m² / 5 ks 

Matná 26,64 €/m2  22,60 €/m2

Lesklá 37,08 €/m2 31,50 €/m2

Štruktúrovaná 27,66 €/m2   23,50 €/m2

Dlažba NATURSTONE
matná/lesklá/štruktúrovaná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
tonálna, R 10/R 12
29,8 x 59,8 x 1 cm      1,43 m² / 8 ks  

Matná 26,64 €/m2 22,60 €/m2

Lesklá 37,08 €/m2  31,50 €/m2

Štruktúrovaná 27,66 €/m2  23,50 €/m2

Mozaika NATURSTONE Hexagon Mix
matná, mrazuvzdorná, R 10

23,3 x 28,6 x 0,9 cm 17, 71 €/ks   15,10 €/ks

Sokel NATURSTONE
matný/lesklý, mrazuvzdorný, tonálny
7,2 x 59,8 x 1 cm

Matný 4,69 €/ks   4,00 €/ks
Lesklý 5,53 €/ks   4,70 €/ks

Listela NATURSTONE Mix Pásy
mrazuvzdorný, R 10/R 12

14,3 x 71 x 0,9 cm 11,69 €/ks 9,90 €/ks

Schodovka NATURSTONE
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna, R 10/R 12

 1,43 m² / 8 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 27,66 €/m2   23,50 €/m2

beigeantracite grafit umbragrys
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SCRATCH
* * *

ARKESIANATURSTONE
* **

* matný   ** štruktúrovaný

* nero ** bianco, grys



Obklad ATTIYA Beige
matný 

 1,08 m2 / 9 ks

20 x 60 x 0,9 cm 20,52 €/m2 17,40 €/m2

Obklad ATTIYA Umbra
matný 

 1,08 m2 / 9 ks

20 x 60 x 0,9 cm 20,52 €/m2 17,40 €/m2

Mozaika ATTIYA Beige
lisovaná, lesklá

29,8 x 29,8 x 0,85 cm 8,75 €/ks  7,40 €/ks

Obklad ATTIYA Beige
matný, štrukturovaný

 1,08 m2 / 9 ks

20 x 60 x 0,9 cm 22,68 €/m2  19,30 €/m2

Obklad ATTIYA Beige Motív A
matný

 1,08 m2 / 9 ks

20 x 60 x 0,9 cm 22,68 €/m2  19,30 €/m2

Obklad ATTIYA Beige Motív B
matný

 1,08 m2 / 9 ks

20 x 60 x 0,9 cm 22,68 €/m2  19,30 €/m2

Obklad ATTIYA Beige Motív C
matný

 1,08 m2 / 9 ks

20 x 60 x 0,9 cm 22,68 €/m2  19,30 €/m2

Dlažba TIGUA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
glazovaná, tonálna, R 10, PEI 4/PEI 5

 1,25 m2 / 7 ks

29,8 x 59,8 x 1,1 cm 30,00€/m2 25,50 €/m2

Dlažba TIGUA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, glazovaná, tonálna, R 10, PEI 4/PEI 5

 1,43 m2 / 4 ks

29,8 x 119,8 x 1,1 cm 36,00 €/m2 30,60 €/m2

Dlažba TIGUA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, glazovaná, tonálna, R 10, PEI 4/PEI 5

 0,72 m2 / 1 ks

59,8 x 119,8 x 1,1 cm  48,78 €/m2 41,50 €/m2

Sokel TIGUA
matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, tonálny, 
R 10, PEI 4/PEI 5

7,2 x 59,8 x 1,1 cm 4,82 €/ks   4,10 €/ks

Schodovka TIGUA
rovná, frézovaná, matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna, 
R 10, PEI 4/PEI 5

29,8 x 119,8 x 1,1 cm 28,76 €/ks 24,40 €/ks

Dlažba TIGUA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
glazovaná, tonálna, R 10, PEI 4/PEI 5

 1,43 m2 / 4 ks

59,8 x 59,8 x 1,1 cm 30,00€/m2 25,50 €/m2

Schodovka TIGUA
rovná, frézovaná, matná, rektifikovaná, 
mrazvzdorná, tonálna, R 10, PEI 4/PEI 5
  
29, 8 x 59,8 x 1,1 cm 11,27 €/ks 9,60 €/ks

Mozaika TIGUA
rezaná, matná, mrazuvzdorná, tonálna

29,8 x 29,8 x 1,1 cm 12,80 €/ks 10,90 €/ks

Inserto TIGUA A
matné, mrazuvzdorné, tonálne
29,8 x 29,8 x 1,1 cm

beige 7,98 €/ks 6,80 €/ks
grys 7,98 €/ks 6,80 €/ks

Inserto TIGUA D
matné, mrazuvzdorné, tonálne
29,8 x 29,8 x 1,1 cm

beige 7,98 €/ks 6,80 €/ks
grys 7,98 €/ks 6,80 €/ks

Inserto TIGUA B
matné, mrazuvzdorné, tonálne
29,8 x 29,8 x 1,1 cm

beige 7,98 €/ks 6,80 €/ks
grys 7,98 €/ks 6,80 €/ks

Inserto TIGUA C
matné, mrazuvzdorné, tonálne
29,8 x 29,8 x 1,1 cm

beige 7,98 €/ks 6,80 €/ks
grys 7,98 €/ks 6,80 €/ks

bianco beige grys
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ATTIYA TIGUA
* **

* grys a beige  ** bianco
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BARRO

SPACE

VELKOFORMÁTOVÉ
OBKLADY / DLAŽBY

CALACATTA

TOSI



Dlažba TOSI
matná, rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná,
PEI 3/PEI 4

 1,61 m2 / 1 ks 

89,8 x 179,8 x 0,9 cm 72,66 €/m2 61,80 €/m2

Dlažba TOSI 
rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, PEI 2/
PEI 3/PEI 4
59,8 x 119,8 x 0,9 cm     1,43 m2 / 2 ks

Matná 42,66 €/m2 36,30 €/m2

Lesklá 53,34 €/m2 45,30 €/m2

Dlažba TOSI 
matná, rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, 
PEI 3/PEI 4

 0,81 m2 / 1 ks

89,8 x 89,8 x 0,9 cm  43,98 €/m2 37,40 €/m2

Dlažba TOSI 
rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, PEI 
2/PEI 3/PEI 4
59,8 x 59,8 x 0,9 cm     1,07 m2 / 3 ks

Matná 32,34 €/m2 27,50 €/m2

Lesklá 45,66 €/m2 38,80 €/m2

Dlažba TOSI Hexagon 
lesklá, dekor, glazovaná, mrazuvzdorná, 
PEI 3/PEI 4

17,1 x 19,8 x 0,9 cm 11,27 €/ks 9,60 €/ks

brownbeige

Obklad/Dlažba CALACATTA 
matná, mrazuvzdorná, rektifikovaná, gres, glazovaná, 
R 9, PEI 5

 1,61 m2 / 1 ks 

89,8 x 179,8 x 0,9 cm 72,00 €/m2   61,20 €/m2

Dlažba CALACATTA 
rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, 
R 9 (matná), PEI 4/PEI 5
59,8 x 119,8 x 0,9 cm     1,43 m2 / 2 ks  

Matná 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Lesklá 52,68 €/m2 44,80 €/m2

Dlažba CALACATTA 
matná, rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, R 9, PEI 5

 0,81 m2 / 1 ks

89,8 x 89,8 x 0,9 cm 43,32 €/m2 36,80 €/m2

Dlažba CALACATTA 
rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, 
PEI 4/PEI 5
59,8 x 59,8 x 0,9 cm     1,07 m2 / 3 ks

Matná 31,68 €/m2 26,90 €/m2

Lesklá 45,00 €/m2 38,30 €/m2

Dlažba CALACATTA Hexagon A
matná, dekor, glazovaná, 
PEI 3

17,1 x 19,8 x 0,94 cm 10,92 €/ks 9,30 €/ks

Dlažba CALACATTA Hexagon B
matná, dekor, glazovaná, 
PEI 3

17,1 x 19,8 x 0,94 cm 10,92 €/ks 9,30 €/ks

Dlažba CALACATTA Hexagon C
matná, dekor, glazovaná, 
PEI 3

17,1 x 19,8 x 0,94 cm 10,92 €/ks 9,30 €/ks

Mozaika CALACATTA 
lesklá, dekor, glazovaná, 
mrazuvzdorná, PEI 4

23,6 x 25,2 x 0,9 cm  22,19 €/ks  18,90 €/ks
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TOSI
* * ** **

PEI
2

CALACATTA
* ****

* lesklý   ** matný * brown lesk ** brown mat  *** beige



Dlažba SPACE
matná, rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná,
R9, PEI 4

 1,61 m2 / 1 ks 

89,8 x 179,8 x 0,9 cm 72,00 €/m2 61,20 €/m2

Dlažba SPACE 
rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, 
R9 (matná), PEI 4
59,8 x 119,8 x 0,9 cm     1,43 m2 / 2 ks

Matná 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Lesklá 52,68 €/m2 44,80 €/m2

Dlažba SPACE 
matná, rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, 
R9, PEI 4

 0,81 m2 / 1 ks

89,8 x 89,8 x 0,9 cm 43,32 €/m2 36,80 €/m2

Dlažba SPACE 
rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, 
R9 (matná), PEI 4
59,8 x 59,8 x 0,9 cm     1,07 m2 / 3 ks

Matná 31,68 €/m2 26,90 €/m2

Lesklá 45,00 €/m2 38,30 €/m2

grysgrafit

Mozaika SPACE Hexagon 
dekor, glazovaná, R9 (matná), mrazuvzdorná, PEI 4
25,8 x 28 x 0,85 cm  

Matná 24,29 €/ks 20,60 €/ks
Lesklá 28,00 €/ks 23,80 €/ks

Mozaika SPACE Romb Braid 
dekor, glazovaná, R9 (matná), mrazuvzdorná, PEI 4
20,5 x 23,8 x 0,9 cm   

Matná 13,58 €/ks 11,50 €/ks
Lesklá  16,52 €/ks 14,00 €/ks

Dlažba SPACE Inserto A
matná, dekor, glazovaná, 
PEI 4  

29,8 x 29,8 x 0,9 cm  8,75 €/ ks 7,40 €/ks

Dlažba SPACE Inserto B
matná, dekor, glazovaná, 
PEI 4

29,8 x 29,8 x 0,9 cm  8,75 €/ ks 7,40 €/ks

Dlažba BARRO 
matná, rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, 
PEI 3

 1,61 m2 / 1 ks 

89,8 x 179,8 x 0,9 cm 72,00 €/m2   61,20 €/m2

Dlažba BARRO 
matná, rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, 
PEI 3

 1,43 m2 / 2 ks

59,8 x 119,8 x 0,9 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Dlažba BARRO 
matná, rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, PEI 3

 0,81 m2 / 1 ks

89,8 x 89,8 x 0,9 cm 43,32 €/m2 36,80 €/m2

Dlažba BARRO 
matná, rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, 
PEI 3

 1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 x 0,9 cm 31,68 €/m2 26,90 €/m2

Listela BARRO Ľavá
matná, dekor, glazovaná, mrazuvzdorná, 
PEI 3

7,2 x 59,8 x 0,9 cm  7,28 €/ks 6,20 €/ks

Listela BARRO Pravá
matná, dekor, glazovaná, mrazuvzdorná, 
PEI 3

7,2 x 59,8 x 0,9 cm  7,28 €/ks 6,20 €/ks
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SPACE
*

BARRO

* matný



Schodovka INTERO
rovná, frézovaná, matná, rektifikovaná, tonálna, mrazuvzdorná, 
R 10

29,8 x 119,8 x 1,1 cm 27,02 €/ks 23,00 €/ks

Dlažba INTERO
matná, rektifikovaná, tonálna, mrazuvzdorná, gres,
R 10

 0,72 m2 / 1 ks  

59,8 x 119,8 x 1,1 cm 34,32 €/m2 29,20 €/m2

Dlažba INTERO
matná, rektifikovaná, tonálna, mrazuvzdorná, gres, 
R 10 

 1,21 m2 / 3 ks

44,8 x 89,8 x 1 cm 26,64 €/m2 22,60 €/m2

Schodovka INTERO
rovná, frézovaná, matná, rektifikovaná, tonálna, 
mrazuvzdorná, , R 10

29,8 x 59,8 x 1 cm 9,73 €/ks 8,30 €/ks

Dlažba INTERO 
matná, rektifikovaná, tonálna, mrazuvzdorná, 
gres, R 10

 1,6 m2 / 9 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 24,36 €/m2 20,70 €/m2

Sokel INTERO
matný, mrazuvzdorný, 
R 9

7,2 x 59,8 x 1 cm 4,82 €/ks 4,10 €/ks

Dlažba INTERO
matná, rektifikovaná, tonálna, mrazuvzdorná, 
gres, R 10

 1,07 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 x 0,9 cm 24,36 €/m2 20,70 €/m2

nero silver bianco

grys grafit

Dlažba TRAKT
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, glazovaná, 
tonálna, R 10, PEI 4

 1,12 m² / 2 ks

75 x 75 x 0,9 cm    33,66 €/m2 28,60 €/m2

Dlažba TRAKT
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, glazovaná, 
tonálna, R 10, PEI 4

 1,07 m² / 3 ks

59,8 x 59,8 x 0,9 cm 28,68 €/m2   24,40 €/m2

beige antracite umbra grys

Dlažba PAVI Beige
matná, mrazuvzdorná, gres, glazovaná, tonálna, PEI 4 

 1,08 m2 / 5 ks

60 x 60 x 1 cm 18,36 €/m2   15,60 €/m2
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INTERO

PAVI

TRAKT



Listela TECNIQ Mix Prúžky
matná, mrazuvzdorná, R 10, PEI 3/4/5 

14,8 x 71 x 1 cm 12,46 €/ks 10,60 €/ks

Dlažba TECNIQ 
rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, R 10, PEI 
3/4/5, tonálna
59,8 x 59,8 x 1 cm      1,07 m2 / 5 ks 

Matná 27,66 €/m2 23,50 €/m2

Pololesklá 31,32 €/m2 26,60 €/m2

Sokel TECNIQ
matný/pololesklý, mrazuvzdorný, R 10, PEI 3/4/5 
7,2 x 59,8 x 1 cm

Matná 4,69 €/ks  4,00 €/ks
Pololesklá 5,53 €/ks 4,70 €/ks

Dlažba TECNIQ 
rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, tonálna, 
R 10, PEI 3/4/5
44,8 x 89,8 x 1 cm      1,21 m2 / 3 ks

Matná 33,66 €/m2 28,60 €/m2

Pololesklá 36,66 €/m2 31,20 €/m2

silver grafit nero

beigebianco grys

Mozaika TECNIQ
rezaná, mrazuvzdorná, R 10, PEI 3/4/5 
29,8 x 29,8 x 1 cm   kocka: 4,8 x 4,8 cm

Matná 14,77 €/ks 12,60 €/ks
Pololesklá 16,73 €/ks 14,20 €/ks

Dlažba TECNIQ 
rektifikovaná, gres, glazovaná, mrazuvzdorná, R 10, 
PEI 3/4/5, tonálna
29,8 x 59,8 x 1 cm      1,43 m2 / 8 ks*
	                  1,6 m2 / 9 ks*

Matná 27,66 €/m2 23,50 €/m2

Pololesklá 31,32 €/m2 26,60 €/m2

Schodovka TECNIQ Rovná
rektifikovaná, frézovaná, mrazuvzdorná, R 10, PEI 3/4/5
29,8 x 59,8 x 1 cm  

Matná 9,73 €/ks 8,30 €/ks
Pololesklá 11,27 €/ks 9,60 €/ks

* Pri objednávke skontrolujte balenie pre konkrétne farebné prevedenie.

Pevný TERČ
terč na uloženie 20 mm dlažieb, 
s pevnou výškou, medzera medzi 
dlažbou 4 mm, priemer 150 mm, výška:

10 mm 0,26 €
15 mm 0,29 €
20 mm 0,73 €
30 mm 0,86 €
podložka 2,5 mm  0,24 €

Antivibračná PODLOŽKA
na hlavu rektifikačného terča, 
pre korekciu a správne usadenie dlažby, 
priemer 120 mm, hrúbka 2 mm 

Ø 120 mm 0,58 €

Regulačný KĽÚČ
na reguláciu výšky u nastaviteľných 
terčov, z nehrdzavejúcej ocele

37,52 €

Gumová PODLOŽKA
pre vyrovnanie sklonu, 
priemer 220 mm

hrúbka 5 mm  2,33 €

Klipy NA UCHYTENIE
dlažby pri osádzaní

stenový dilatačný klip 6,01 €
horný klip na hlavu 5,88 €
spodný klip 5,95 €

PODLOŽKA PVC
na ochranu podkladovej PVC fólie 
pri uložení 20 mm dlažieb

kruhová - Ø 120 mm 0,11 €

Rektifikačný TERČ
terč na uloženie 20 mm dlažieb, 
s nastaviteľnou výškou:

22 - 35 mm 2,98 €
35 - 55 mm 3,08 €
55 - 95 mm 3,44 €
95 - 165 mm 3,82 €
165 - 235 mm 4,52 €
predĺženie 126 mm 2,84 €

Samonivelizačný TERČ
terč na uloženie 20 mm dlažieb, 
s výkyvnou hlavou, umožňuje vyrovnať 
spád do 10 % sklonu, s nast. výškou:

40 - 56 mm 3,92 €
50 - 70 mm 4,75 €
70 - 110 mm 5,59 €
110 - 160 mm 6,90 €
150 - 210 mm 9,11 €
predĺženie 126 mm 2,84 €

horný klip

dolný klip stenový klip
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DLAŽBY S HRÚBKOU

20 mm
TECNIQ

* * ** **

* nero  ** beige, grafit, silver  *** bianco, grys



Dlažba TERRACE Beige 20 mm
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
R 11, PEI 5

 0,72 m2 / 2 ks

59,8 x 59,8 x 2 cm 52,02 €/m2 44,20 €/m2

Dlažba PATH Beige 20 mm
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres,  
R 11, PEI 4

 0,72 m2 / 2 ks

59,8 x 59,8 x 2 cm 52,02 €/m2 44,20 €/m2

Dlažba GARDEN Beige 20 mm
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres,
R 11, PEI 4

 0,72 m2 / 2 ks

59,8 x 59,8 x 2 cm 52,02 €/m2 44,20 €/m2

Dlažba GARDEN Grys 20 mm
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres,
R 11, PEI 4

 0,72 m2 / 2 ks

59,8 x 59,8 x 2 cm 52,02 €/m2 44,20 €/m2

Dlažba GARDEN Grafit 20 mm
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres,
R 11, PEI 3

 0,72 m2 / 2 ks

59,8 x 59,8 x 2 cm 52,02 €/m2 44,20 €/m2

Dlažba PATH Grys 20 mm
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres,  
R 11, PEI 4

 0,72 m2 / 2 ks

59,8 x 59,8 x 2 cm 52,02 €/m2 44,20 €/m2

Dlažba PATH Antracit 20 mm
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres,  
R 11, PEI 4

 0,72 m2 / 2 ks

59,8 x 59,8 x 2 cm 52,02 €/m2 44,20 €/m2

Dlažba TERRACE Grys 20 mm
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
R 11, PEI 4

 0,72 m2 / 2 ks

59,8 x 59,8 x 2 cm 52,02 €/m2 44,20 €/m2

Dlažba TERRACE Grafit 20 mm
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, gres, 
R 11, PEI 4

 0,72 m2 / 2 ks

59,8 x 59,8 x 2 cm 52,02 €/m2 44,20 €/m2
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GARDEN

PATH

TERRACE



Obklad EASY Biela
dekor, pololesklý

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 9,00 €/ks 7,70 €/ks

Mozaika EASY Biela
set, matná, rektifikovaná, tonálna - V3
kocka: 4,8 x 4,8 cm

30 x 30 x 0,7 cm 15,70 €/ks 13,30 €/ks

Obklad EASY
matný, tonálny - V2 

 1,60 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 13,20 €/m2 11,20 €/m2

Obklad EASY
dekor, matný, far. prevedenie: biela, 
béžová, sivá

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 9,00 €/ks 7,70 €/ks

Obklad EASY Viacfarebný
dekor, matný, far. prevedenie: žltá, fialová, 
oranžová

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 9,00 €/ks 7,70 €/ks

Dlažba TREND
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V2, 
R 9, PEI 4/PEI 5

 1,21 m² / 6 ks

44,5 x 44,5 x 1 cm 17,40 €/m2 14,80 €/m2

béžovábiela sivá žltá fialová oranžová

svetlosiváslonová kosť

sivá béžovosivá

svetlobéžová hnedosivá

tmavosivá čierna

Dlažba TREND
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V2, 
R 9, PEI 4/PEI 5

 1,08 m² / 3 ks

59,8 x 59,8 x 1 cm 26,30 €/m2 22,40 €/m2

Obklad TEXTILE Slonová Kosť
matný, tonálny - V2 

 1,60 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 17,40 €/m2 14,80 €/m2

Obklad TEXTILE Béžová
matný, tonálny - V2 

 1,60 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm  17,40 €/m2 14,80 €/m2

Obklad TEXTILE Hnedá
matný, tonálny - V2 

 1,60 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 17,40 €/m2 14,80 €/m2

Obklad TEXTILE 
matný, tonálny - V2 

 1,60 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 14,60 €/m2  12,40 €/m2

Dlažba CONCEPT Béžová
matná, mrazuvzdorná, tonálna - V2, R 9, PEI 4 

 1,33 m² / 12 ks

33,3 x 33,3 x 0,8 cm 19,50 €/m2 16,60 €/m2

Dlažba CONCEPT Béžová
matná, mrazuvzdorná, tonálna - V2, R 9, PEI 4 

 1,21 m² / 6 ks

44,8 x 44,8 x 1 cm 19,50 €/m2 16,60 €/m2

Obklad TEXTILE Slonová Kosť
dekor, matný

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 13,20 €/ks 11,20 €/ks

Listela TEXTILE
lesklá

2,2 x 39,8 x 0,7 cm 6,60 €/ks  5,60 €/ks

béžováslonová kosť

Mozaika TEXTILE
set, matná, rektifikovaná, tonálna - V3
kocka: 4,8 x 4,8 cm

30 x 30 x 0,7 cm 12,10 €/set 10,30 €/set

hnedá
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TEXTILE / CONCEPTEASY / TREND
* * * 

* hnedosivá, tmavosivá, béžovosivá, čierna
** slonová kosť, svetlosivá, svetlobéžová, sivá



Obklad UP
lesklý, rektifikovaný, tonálny - V2, 
far. prevedenia: všetky okrem bielej

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 28,40 €/m2 24,10 €/m2

Obklad SYSTEM Biela
lesklý, rektifikovaný, tonálny - V1

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 28,40 €/m2 24,10 €/m2

Obklad UP
lesklý, štruktúrovaný, rektifikovaný, 
tonálny - V2

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 30,50 €/m2 25,90 €/m2

Listela UP
lesklá, rektifikovaná

2,3 x 59,8 x 1 cm 12,10 €/ks 10,30 €/ks

Mozaika UP
set, lesklá, rektifikovaná, tonálna - V3
kocka: 2,3 x 2,3 cm

30 x 30 x 1 cm 21,60 €/set 18,40 €/set

Obklad UP
lesklý, tonálny - V2, far. prevedenia okrem bielej

 1,60 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 17,40 €/m2 14,80 €/m2

Obklad UP
dekor, mat/lesk
  

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 11,10 €/ks 9,40 €/ks

Obklad SYSTEM Biela
lesklý, tonálny - V1

 1,60 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 15,70 €/m2 13,30 €/m2

Obklad UP Viacfarebný Mix
dekor, lesklý, tonálny - V4

 1,60 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 21,60 €/m2 18,40 €/m2

Obklad UP Viacfarebný dekor
dekor, lesklý, tonálny - V4 

 1,60 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 21,60 €/m2 18,40 €/m2

svetlobéžová slonová kosť modrásivohnedábiela

Listela LAZIO Svetlobéžová
matná 

3,2 x 25 x 0,7 cm 3,40 €/ks 2,90 €/ks

Listela LAZIO Svetlobéžová 
matná 

3,2 x 33 x 0,7 cm 4,50 €/ks 3,80 €/ks

Listela LAZIO Béžová
matná 

3,2 x 33 x 0,7 cm 4,50 €/ks 3,80 €/ks

Obklad LAZIO 
Svetlobéžový
matný, tonálny - V2 

 1,50 m2 / 18 ks

25 x 33 x 0,7 cm 13,20 €/m2 11,20 €/m2

Obklad LAZIO Svetlobéžový
matný, rektifikovaný, tonálny - V2 

 1,08 m2 / 4 ks

30 x 90 x 1 cm 30,50 €/m2  25,90 €/m2

Obklad LAZIO Béžový
matný, rektifikovaný, tonálny - V2 

 1,08 m2 / 4 ks

30 x 90 x 1 cm 30,50 €/m2  25,90 €/m2

Obklad LAZIO 
Béžový
matný, tonálny - V2 

 1,50 m2 / 18 ks

25 x 33 x 0,7 cm 13,20 €/m2 11,20 €/m2

Obklad LAZIO 
Viacfarebný
obklad, tonálny - V4

 1,50 m2 / 18 ks

25 x 33 x 0,7 cm 21,60 €/m2 18,40 €/m2

Obklad LAZIO 
Svetlobéžová 
dekor, matný

25 x 33 x 0,7 cm 9,00 €/ks 7,70 €/ks

Listela LAZIO Béžová
matná 

3,2 x 25 x 0,7 cm 3,40 €/ks 2,90 €/ks

sivobiela svetlohnedá hnedábéžovosivá béžováDlažba FARO
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, 
rektifikovaná, tonálna - V4, R 9, PEI 4/PEI 5

 0,90 m² / 10 ks

14,8 x 59,8 x 1 cm 28,40 €/m2 24,10 €/m2

Sokel FARO
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, 
mrazuvzdorný

7,2 x 59,8 x 1 cm 9,00 €/ks 7,70 €/ks
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LAZIO / FAROUP / SYSTEM
* * * 

* béžová, svetlohnedá, hnedá  ** sivobiela, béžovosivá



slonová kosťslonová kosť svetlobéžová/drevo hnedá/drevosvetlobéžovásvetlobéžová

Obklad BASE
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, tonálny - V3
slonová kosť, svetlobéžová

 1,08 m² / 4 ks

29,8 x 89,8 x 1,05 cm 34,70 €/m2 29,50 €/m2

Obklad BASE
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, tonálny - V3
slonová kosť, svetlobéžová

 1,08 m² / 6 ks 

29,8 x 59,8 x 1 cm 26,30 €/m2 22,40 €/m2

Obklad BASE
dekor, matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, 
tonálny: slonová kosť - V3, svetlobéžová - V3, 
svetlobéžová/drevo - V4, hnedá/drevo - V4

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 30,50 €/m2 25,90 €/m2

Obklad BASE
dekor, matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, 
tonálny: slonová kosť - V3, svetlobéžová - V3, 
svetlobéžová/drevo - V4, hnedá/drevo - V4

 1,08 m² / 4 ks

29,8 x 89,8 x 1,05 cm 42,00 €/m2 35,70 €/m2

Listela BASE
matná, štruktúrovaná, rektifikovaná
slonová kosť, svetlobéžová

7 x 59,8 x 1 cm 30,50 €/ks 25,90 €/ks

Mozaika BASE
set, matná, rektifikovaná, tonálna - V3
slonová kosť, svetlobéžová
rozmer kocky: 4,8 x 4,8 cm

30 x 30 x 1 cm 12,10 €/set 10,30 €/set

Dlažba BASE
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V3, R 9, PEI 5, slonová kosť, svetlobéžová

 1,08 m² / 3 ks

59,8 x 59,8 x 1 cm 30,50 €/m2 25,90 €/m2

modrá oranžová zelenáfialováčervenásvetlosivá

Obklad TENDENCE Biela
mat/lesk, tonálny - V2 

 1,08 m² / 9 ks

19,8 x 59,8 x 1 cm 19,50 €/m2 16,60 €/m2

Obklad TENDENCE Čierna
mat/lesk, tonálny - V2 

 1,08 m² / 9 ks

19,8 x 59,8 x 1 cm 19,50 €/m2 16,60 €/m2

Obklad TENDENCE
mat/lesk, tonálny - V2 

 1,08 m² / 9 ks

19,8 x 59,8 x 1 cm 19,50 €/m2 16,60 €/m2

Listela TENDENCE
lesklá 1,3 x 59,8 x 1 cm

Biela 9,00 €/ks  7,70 €/ks
Čierna 9,00 €/ks  7,70 €/ks
Farebná 9,00 €/ks  7,70 €/ks

Obklad TENDENCE
dekor, mat/lesk, tonálny - V2

 1,08 m² / 9 ks

19,8 x 59,8 x 1 cm 30,50 €/m2 25,90 €/m2

sivábiela čiernasivohnedábéžová

Dlažba UNISTONE
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V2, R 9, PEI 5

 1,08 m2 / 3 ks   

59,8 x 59,8 x 1 cm 26,30 €/m2 22,40 €/m2

Dlažba UNISTONE
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V2, R 9, PEI 5

 1,08 m2 / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 19,50 €/m2 16,60 €/m2

Obklad / Dlažba / Mozaika Dekory
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TENDENCEBASE

UNISTONE



Obklad AIR
lesklý, tonálny - V2

 1,08 m² / 9 ks

19,8 x 59,8 x 1 cm 26,30 €/m2  22,40 €/m2

Listela AIR Dekor 
Červeno-Zelený
lesklá

5,5 x 59,8 x 1 cm 13,20 €/ks 11,20 €/ks

Listela AIR Dekor 
Červeno-Oranžový
lesklá

5,5 x 59,8 x 1 cm 13,20 €/ks 11,20 €/ks

Obklad AIR Dekor 
Červeno-Zelený
dekor, set: 2 ks, lesklý

19,8 x 59,8 x 1 cm 37,80 €/set 32,10 €/set

Obklad AIR Dekor 
Červeno-Oranžový
dekor, set: 2 ks, lesklý

19,8 x 59,8 x 1 cm 37,80 €/set 32,10 €/set

Dlažba SPIRIT Biela
pololesklá, mrazuvzdorná, kalibrovaná, tonálna - V2, 
R 9, PEI 5

 1,21 m² / 6 ks

44,5 x 44,5 x 1 cm 26,30 €/m2   22,40 €/m2

Mozaika AIR
set, lesklá, rektifikovaná, tonálna - V2
kocka: 4,8 x 4,8 cm

30 x 30 x 1 cm 12,10 €/set 10,30 €/set

zelenábiela svetlosivá červená

tehlová

Obklad RETRO Biela
lesklý, tonálny - V2 

 1,60 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 14,60 €/m2 12,40 €/m2

Obklad RETRO Dekor
dekor, lesklý, set 3 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm   34,70 €/set 29,50 €/set

Obklad RETRO Biela
lesklý, tonálny - V2 

 1,60 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 14,60 €/m2 12,40 €/m2

Obklad RETRO
lesklý, tonálny - V2 

 1,60 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 14,60 €/m2 12,40 €/m2

Mozaika RETRO
dekor, lesklá, tonálna - V4 

 1,60 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 21,60 €/m2 18,40 €/m2

Mozaika RETRO
dekor, lesklá, tonálna - V4 

 1,60 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 21,60 €/m2 18,40 €/m2

modro-zelená

Dlažba DECO Dekor
matná, štruktúrovaná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V4, R 9, PEI 4 

59,8 x 59,8 x 1 cm 21,60 €/ks 18,40 €/ks
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DECO

AIR / SPIRIT

RETRO



svetlosivá

tmavosivábéžová hnedá

sivásvetlobéžováObklad NEXT
matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, tonálny - V2

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 28,40 €/m2   24,10 €/m2

Obklad INDEX Biely
lesklý, štruktúrovaný, rektifikovaný, tonálny - V2

 1,08 m² / 4 ks

29,8 x 89,8 x 1,05 cm  34,70 €/m2  29,50 €/m2

Obklad INDEX Svetlá béžová
lesklý, štruktúrovaný, rektifikovaný, tonálny - V3

 1,08 m² / 4 ks

29,8 x 89,8 x 1,05 cm  37,80 €/m2  32,10 €/m2

Obklad INDEX Sivo zelená
lesklý, rektifikovaný, štruktúrovaný, tonálny - V3

 1,08 m² / 4 ks

29,8 x 89,8 x 1,05 cm 37,80 €/m2 32,10 €/m2

Mozaika NEXT
set, matná, rektifikovaná, tonálna - V2
kocka: 4,8 x 4,8 cm

30 x 30 x 1 cm 12,10 €/set 10,30 €/set

Obklad NEXT Dekor Sivá
dekor, matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, 
tonálny - V4

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 30,50 €/m2 25,90 €/m2

Obklad NEXT Dekor Hnedá
dekor, matný, štruktúrovaný, rektifikovaný, 
tonálny - V4

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 30,50 €/m2 25,90 €/m2

Listela NEXT
matná, rektifikovaná

4,8 x 59,8 x 1 cm 9,00 €/ks 7,70 €/ks

Obklad RUSH
mat/lesk, štruktúrovaný, rektifikovaný, 
tonálny - V3 / V4 (medená)

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 30,50 €/m2 25,90 €/m2

Mozaika RUSH
set, mat/lesk, štruktúrovaná, rektifikovaná, 
tonálna - V3 / V4 (medená)
kocka: 4,8 x 4,8 cm

30 x 30 x 1 cm 12,10 €/set 10,30 €/set

Listela FASHION Oranžová
lesklá, rektifikovaná

2 x 59,8 x 1 cm 21,60 €/ks 18,40 €/ks

Listela RUSH Svetlomodrá
lesklá, rektifikovaná

2 x 59,8 x 1 cm 21,60 €/ks 18,40 €/ks

Listela RUSH Tmavohnedá
mat/lesk, rektifikovaná

4,8 x 59,8 x 1 cm 13,20 €/ks 11,20 €/ks

Listela RUSH Čierna
mat/lesk, rektifikovaná

4,8 x 59,8 x 1 cm 13,20 €/ks 11,20 €/ks

svetlosivá

tmavosivá tmavohnedá čierna

medenásvetlobéžová
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RUSH / FASHION

NEXT

INDEX



béžovábiela hnedočierna

Dlažba COMO
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V4, R 9, PEI 5/PEI 3

  1,33 m2 / 12 ks

33,3 x 33,3 x 0,8 cm 17,40 €/m2  14,80 €/m2

Dlažba REBEL
matná, mrazuvzdorná, rektifikovaná, 
tonálna - V3, R 9, PEI 4 / PEI 5

  1,28 m2 / 2 ks

79,8 x 79,8 x 1 cm 36,70 €/m2 31,20 €/m2

Dlažba REBEL
matná, mrazuvzdorná, rektifikovaná, 
tonálna - V3, R 9, PEI 4 / PEI 5

  1,28 m2 / 4 ks

39,8 x 79,8 x 1 cm 36,70 €/m2 31,20 €/m2

Mozaika REBEL
matná, mrazuvzdorná, rektifikovaná, R 9, 
tonálna - V3, PEI 4 / PEI 5

30 x 30 x 1 cm 15,70 €/set 13,30 €/set

Obklad REBEL
dekor, matný, mrazuvzdorný, tonálny - V3 
rektifikovaný

19,8 x 19,8 x 1 cm 5,80 €/ks 4,90 €/ks

Dlažba REBEL
matná, mrazuvzdorná, rektifikovaná, 
tonálna - V3,  R 9, PEI 4 / PEI 5

  1,44 m2 / 2 ks

59,8 x 119,8 x 1 cm 44,00 €/m2   37,40 €/m2

Dlažba REBEL
matná, mrazuvzdorná, rektifikovaná, 
tonálna - V3, R 9, PEI 4 / PEI 5

  1,08 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 x 1 cm 26,30 €/m2 22,40 €/m2

Dlažba REBEL
matná, mrazuvzdorná, rektifikovaná, 
tonálna - V3, R 9, PEI 4 / PEI 5

  1,08 m2 / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 21,60 €/m2 18,40 €/m2

Dekor COMO
set, matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V4, R 9, PEI 5/PEI 3
 

33,3 x 33,3 x 0,8 cm 15,70 €/set  13,30 €/set

Schodovka COMO
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V4, R 9, PEI 5/PEI 3

33,3 x 33,3 x 0,8 cm 4,80 €/ks 4,10 €/ks

Sokel COMO
matný, štruktúrovaný, mrazuvzdorný
  

33,3 x 8 x 0,8 cm 3,40 €/ks 2,90 €/ks

Mozaika COMO
set, matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V4, R 9, PEI 5/PEI 3

30 x 30 x 0,8 cm 15,70 €/set 13,30 €/set

béžovábielosivá

sivá tmavosivá
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REBEL

COMO
* **

* **

* hnedočierna  ** biela, béžová

* tmavosivá  ** bielosivá, béžová, sivá



svetlosivá

svetlosivábielosivá

tmavosivá

tmavosivá

slonová kosť

slonová kosť

čiernahnedosivá

hnedosivá

biela

Dlažba EXTRA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V2, R 10, PEI 4/ PEI 5

 1,28 m² / 4 ks

39,8 x 79,8 x 1 cm 36,70 €/m2  31,20 €/m2

bielobéžová

Dlažba EXTRA
matná, rektifikovaná, tonálna - V2, mrazuvzdorná, R 10, 
PEI 4/ PEI 5 

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 21,60 €/m2 18,40 €/m2

Dlažba EXTRA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V2, R 10, PEI 4/ PEI 5

 1,28 m² / 2 ks

79,8 x 79,8 x 1 cm 36,70 €/m2 31,20 €/m2

Dlažba EXTRA
matná, rektifikovaná, tonálna - V2, mrazuvzdorná,  R 10, 
PEI 4/ PEI 5  

 1,08 m² / 3 ks

59,8 x 59,8 x 1 cm    26,30 €/m2 22,40 €/m2

Dlažba EXTRA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V2, 
R 10, PEI 4/ PEI 5

 1,44 m² / 2 ks

59,8 x 119,8 x 1 cm 44,00 €/m2 37,40 €/m2

Obklad EXTRA
matný, tonálny - V2

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 23,70 €/m2 20,10 €/m2

Schodovka EXTRA
schodovka

39,8 x 79,8 x 1 cm 21,60 €/ks  18,40 €/ks

Obklad EXTRA Slonová kosť
dekor, matný, tonálny - V4

 1,6 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 1 cm 19,50 €/m2 16,60 €/m2

Sokel EXTRA
matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný 
9,5 x 79,8 x 1 cm 15,70 €/ks  13,30 €/ks

Obklad EXTRA Svetlosivý
dekor, matný, tonálny - V4

 1,6 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 1 cm 19,50 €/m2 16,60 €/m2

Obklad EXTRA
matný, tonálny - V2

 1,6 m² / 20 ks

19,8 x 39,8 x 0,7 cm 15,70 €/m2 13,30 €/m2

Dlažba SALOON
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, R 9, PEI 4/PEI 5

 1,08 m² / 3 ks

29,8 x 119,8 x 1 cm 37,80 €/m2   32,10 €/m2

Mozaika SALOON
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V3, R 10, PEI 4/PEI 5

 0,27 m² / 3 ks

30 x 30 x 1 cm 15,70 €/set   13,30 €/set

Dlažba SALOON
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, R 9, PEI 4/PEI 5

 0,96 m² / 4 ks

19,8 x 119,8 x 1 cm 37,80 €/m2  32,10 €/m2

Obklad SALOON Svetlosivá
matný, rektifikovaný, tonálny - V2

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 28,40 €/m2 24,10 €/m2

Obklad SALOON Svetlobéžová
matný, rektifikovaný, tonálny - V2

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 28,40 €/m2 24,10 €/m2

Obklad SALOON Slonová kosť
matný, rektifikovaný, tonálny - V2

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 28,40 €/m2 24,10 €/m2

Dlažba SALOON
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V3, R 9, PEI 4/PEI 5

 0,64 m² / 4 ks

19,8 x 79,8 x 1 cm 28,40 €/m2   24,10 €/m2

Dlažba SALOON
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V3, R 9, PEI 4/PEI 5

 0,92 m² / 23 ks

19,8 x 19,8 x 1 cm 37,80 €/m2   32,10 €/m2

bielosivá béžová tmavohnedásvetlohnedá
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EXTRA
* **

SALOON
* * * 

* hnedosivá, svetlosivá, tmavosivá, čierna  
** slonová kosť, biela * béžová, svetlohnedá, tmavohnedá  ** bielosivá



béžová

béžová

hnedá

hnedá

tmavohnedá

tmavohnedá

sivá

sivá

tmavosivá

tmavosivá
Dlažba QUARZIT
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, 
R 9, PEI 4/PEI 5

 1,28 m² / 2 ks

79,8 x 79,8 x 1 cm 36,70 €/m2   31,20 €/m2

Dlažba QUARZIT
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, 
R 9, PEI 4/PEI 5

 1,28 m² / 4 ks

39,8 x 79,8 x 1 cm 36,70 €/m2   31,20 €/m2

Dlažba QUARZIT
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, 
R 9, PEI 4/PEI 5

 1,08 m² / 3 ks

59,8 x 59,8 x 1 cm 28,40 €/m2   24,10 €/m2

Dlažba QUARZIT OUTDOOR
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, R 11, 
PEI 4/PEI 5

 0,72 m² / 2 ks

59,8 x 59,8 x 2 cm 51,50 €/m2   43,80 €/m2

Dlažba QUARZIT
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, 
R 9, PEI 4/PEI 5

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 23,70 €/m2   20,10 €/m2

Mozaika QUARZIT
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, 
R 10, PEI 4/PEI 5

30 x 30 x 1 cm 15,70 €/set   13,30 €/set

Dekor QUARZIT
matný, rektifikovaný, mrazuvzdorný, tonálny - V3, 
R 10, PEI 4/PEI 5

 0,91 m² / 10 ks

9,8 x 9,8 x 1 cm 46,30 €/m2  39,40 €/m2

Dlažba QUARZIT
matná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, R 9, 
PEI 4/PEI 5

 1,21 m² / 6 ks

44,8 x 44,8 x 1 cm 19,50 €/m2   16,60 €/m2

Dlažba SALOON OUTDOOR Bežová
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, R 11, PEI 4

 0,72 m² / 2 ks

59,8 x 59,8 x 2 cm 51,50 €/m2 43,80 €/m2

Dlažba SALOON OUTDOOR Svetlohnedá
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, R 11, PEI 4

 0,72 m² / 2 ks

59,8 x 59,8 x 2 cm 51,50 €/m2   43,80 €/m2
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QUARZIT 

QUARZIT OUTDOOR

* * * 

* * * 

SALOON OUTDOOR

* hnedá, tmavosivá, čierna  ** béžová, sivá

* hnedá, tmavosivá, čierna  ** béžová, sivá



Mozaika BOARD
set, matná, kalibrovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V4, R 10, PEI 4/PEI 5
kocka: 4,8 x 4,8 cm

30 x 30 x 1 cm 15,70 €/set 13,30 €/set

Mozaika BOARD Viacfarebná
set, matná, kalibrovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V4, R 10, PEI 4
kocka: 4,8 x 4,8 cm

30 x 30 x 1 cm 15,70 €/set 13,30 €/set

Sokel BOARD
matný, kalibrovaný, mrazuvzdorný

59,8 x 9,5 x 1 cm 13,20 €/ks  11,20 €/ks

Dlažba BOARD
matná, kalibrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V4, 
R 9, PEI 4/PEI 5

 1,08 m2 / 3 ks

29,8 x 119,8 x 1 cm 37,80 €/m2 32,10 €/m2

Dlažba BOARD
matná, kalibrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V4, 
R 9, PEI 4/PEI 5

 0,96 m2 / 4 ks

19,8 x 119,8  x 1 cm 37,80 €/m2 32,10 €/m2

Schodovka BOARD
matná, kalibrovaná, mrazuvzdorná,
tonálna - V4, R 9, PEI 4/PEI 5

29,8 x 119,8 x 1 cm 111,30 €/ks 94,60 €/ks

svetlosivá béžová hnedá tmavohnedásvetlobéžová

Dlažba ALBA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, 
R 10, PEI 4/PEI 5

 1,08 m² / 3 ks

59,8 x 59,8 x 1 cm 28,40 €/m2   24,10 €/m2

Dlažba ALBA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, 
R 10, PEI 4/PEI 5

 1,08 m² / 3 ks

59,8 x 119,8 x 1 cm 46,30 €/m2 39,40 €/m2

Dlažba KAAMOS
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V3, R 10, PEI 4/PEI 5

 1,08 m² / 3 ks

59,8 x 59,8 x 1 cm 26,30 €/m2 22,40 €/m2

Dlažba ALBA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna  - V3, R 10, PEI 4/PEI 5

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 23,70 €/m2 20,10 €/m2

Dlažba KAAMOS
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V3, R 10, PEI 4/PEI 5

 1,08 m² / 6 ks

29,8 x 59,8 x 1 cm 21,60 €/m2 18,40 €/m2

Schodovka ALBA
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V3, R 10, PEI 4/PEI 5

29,8 x 59,8 x 1 cm 15,70 €/ks 13,30 €/ks

Dlažba KAAMOS
matná, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V3, R 10, PEI 4/PEI 5

 1,21 m² / 6 ks

44,5 x 44,5 x 1 cm 17,40 €/m2 14,80 €/m2

slonová kosť

čiernaslonová kosť

hnedosivá sivá

sivá

béžová

béžová béžovosivá
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BOARD

KAAMOS

ALBA
* **

* **

* **

* sivá | ** slonová kosť, béžová, hnedosivá

* béžovosivá, čierna | ** slonová kosť, béžová, sivá

* béžová, hnedá, tmavohnedá ** svetlosivá, svetlobéžová



svetlosivá tmavosivásvetlobéžová hnedá

Dlažba RANDOM
matná, kalibrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V4, 
R 9, PEI 5

 1,08 m2 / 3 ks

59,8 x 59,8 x 1 cm 30,50 €/m2 25,90 €/m2

Schodovka RANDOM 
matná, kalibrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V4, 
R 9, PEI 5 

59,8 x 59,5 x 1 cm 19,50 €/ks 16,60 €/ks
Sokel RANDOM
matný, kalibrovaný, mrazuvzdorný

59,8 x 9,5 x 1 cm 9,00 €/ks 7,70 €/ks

Mozaika RANDOM
matná, rektifikovaná, tonálna - V4, 
R 10, PEI 5

30 x 30 x 1 cm 15,70 €/set 13,30 €/set

Schodovka TRAVERTIN
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, 
tonálna - V3, R 10, PEI 5

29,8 x 29,8 x 0,8 cm 4,80 €/ks  4,10 €/ks

Dlažba TRAVERTIN 
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, 
R 10, PEI 5

 1,18 m2 / 13 ks

29,8 x 29,8 x 0,8 cm 15,70 €/m2  13,30 €/m2

Dlažba TRAVERTIN 
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V3, 
R 10, PEI 5

 1,08 m2 / 6 ks

30,3 x 60,2 x 1 cm 19,50 €/m2 16,60 €/m2

Okapnica TRAVERTIN
balkónová tvarovka, matná, štruktúrovaná, 
mrazuvzdorná, tonálna - V3, R 10, PEI 5

29,8 x 15 x 0,8 cm 12,10 €/ks 10,30 €/ks

Sokel TRAVERTIN 
matný, štruktúrovaný, mrazuvzdorný 

29,8 x 7,2 x 0,8 cm 3,40 €/ks 2,90 €/ks

béžováslonová kosť okrová hnedá

Dlažba ROCK
matná, kalibrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V2, 
R 10, PEI 5

 1,08 m2 / 3 ks 

59,8 x 59,8 x 1 cm 26,30 €/m2   22,40 €/m2

Mozaika ROCK 
set, matná, kalibrovaná, tonálna - V2, mrazuvzdorná, R 10, 
PEI 5, rozmer kocky: 4,8 x 4,8 cm

29,8 x 29,8 x 1 cm 15,70 €/set 13,30 €/set

Dlažba ROCK
matná, kalibrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V2, R 10, PEI 5

 1,08 m2 / 6 ks 

29,8 x 59,8 x 1 cm 21,60 €/m2 18,40 €/m2

Dekor ROCK 
set, dekor, matná, kalibrovaná, tonálna - V2, 
mrazuvzdorná, R 10, PEI 5

29,8 x 29,8 x 1 cm 15,70 €/set 13,30 €/set

svetlosivábiela čiernatmavosiváslonová kosť
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ROCK



Dlažba PEBBLES Biela
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V4, R 10, PEI 5

 1,33 m2 / 12 ks

33,3 x 33,3 x 0,8 cm 13,20 €/m2 11,20 €/m2

Dlažba PEBBLES Viacfarebná
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V4, R 10, PEI 5

 1,33 m2 / 12 ks

33,3 x 33,3 x 0,8 cm 13,20 €/m2 11,20 €/m2

Dlažba PEBBLES Béžovosivá
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V4, R 10, PEI 5

 1,33 m2 / 12 ks

33,3 x 33,3 x 0,8 cm 13,20 €/m2 11,20 €/m2

Dlažba PEBBLES Červenohnedá
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V4, R 10, PEI 5

 1,33 m2 / 12 ks

33,3 x 33,3 x 0,8 cm 13,20 €/m2 11,20 €/m2

Dlažba VIA Svetlobéžová
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V4, R 9, PEI 5 

 1,18 m2 / 13 ks

29,8 x 29,8 x 0,8 cm 17,40 €/m2 14,80 €/m2

Dlažba VIA Sivá
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V4, R 9, PEI 4 

 1,18 m2 / 13 ks

29,8 x 29,8 x 0,8 cm 17,40 €/m2 14,80 €/m2

Dlažba VIA Červenohnedá
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V4, R 9, PEI 4 

 1,18 m2 / 13 ks

29,8 x 29,8 x 0,8 cm 17,40 €/m2 14,80 €/m2

Dlažba VIA Hnedá
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, tonálna - V4, R 9, PEI 4 

 1,18 m2 / 13 ks

29,8 x 29,8 x 0,8 cm 17,40 €/m2 14,80 €/m2

Dlažba TAURUS GRANIT Nordic
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, R 11 

 1,09 m2 / 12 ks

30 x 30 x 0,9 cm 9,60 €/m2 8,20 €/m2

Dlažba TAURUS GRANIT Nevada
matná, mrazuvzdorná, R 9 

 1,09 m2 / 12 ks

30 x 30 x 0,9 cm 9,60 €/m2 8,20 €/m2

Dlažba TAURUS GRANIT Nevada
matná, štruktúrovaná, mrazuvzdorná, R 11 

 1,09 m2 / 12 ks

30 x 30 x 0,9 cm 9,60 €/m2 8,20 €/m2

Dlažba TAURUS GRANIT Nordic
matná, mrazuvzdorná, R 9 

 1,09 m2 / 12 ks

30 x 30 x 0,9 cm 9,60 €/m2 8,20 €/m2

Schodovka TAURUS GRANIT Nordic
matná, mrazuvzdorná, R 10
  

30 x 30 x 0,9 cm 1,10 €/ks 0,90 €/ks

Schodovka TAURUS GRANIT Nevada
matná, mrazuvzdorná, R 10

30 x 30 x 0,9 cm 1,10 €/ks 0,90 €/ks
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MAPEI | PLANOLIT 315
rýchloschnúca samonivelizačná vyrovnávacia malta 
do hrúbky 3-15 mm 

23 kg 20,26 € 17,20 €

MAPEI | MAPELASTIC SET
dvojzložková hydroizolácia, , pružná až do -20°C, interiér, exteriér, 
bazény

16 kg 63,36 € 53,90 €

MAPEI | MAPEBAND PE 120
PVC páska, do interiéru

10 bm 29,16 € 24,80 €

MAPEI | MAPEBAND Butyl
samolepiaca páska, vhodná do interiéru aj exteriéru

20 bm 82,08 € 69,80 €

MAPEI | MAPEBAND 12cm
pogumovaný pás, 12cm, na cementové hydroizolačné systémy, 
interiér, exteriér, bazény

10 bm 43,69 € 37,10 €

MAPEI | MAPEGUM WPS
jednozložková, rýchloschnúca, pružná, tekutá membrána

5 kg 35,09 € 29,80 €
10 kg 66,23 € 56,30 €

MAPEI | NIVOPLAN PLUS
rýchloschnúca cementová vyrovnávacia malta, šedá 

25 kg 9,90 €   8,40 €

MAPEI | ECO PRIM GRIP
rýchloschnúci viacúčelový primer na nesavé podklady, 
interiér / exteriér

1 kg 10,33 € 8,80 €
5 kg 37,07 € 31,50 €

MAPEI | PRIMER G
penetračný náter na savé podklady, vhodný do interiéru

1 kg 7,95 € 6,80 €
5 kg 33,11 €  28,10 €

2. HYDROIZOLÁCIA

3. LEPENIE

MAPEI | KERAFLEX C2TE
flexibilné cementové lepidlo na vyššiu záťaž, so zníženým sklzom, 
do 30 x 60 cm, šedá

25 kg 25,17 € 21,40 €

MAPEI | KERAFLEX Extra S1
cementové lepidlo so zníženým sklzom a predĺženou dobou 
zavädnutia, do formátu 60 x 60 cm, šedá

25 kg 29,55 € 25,10 €

MAPEI | ULTRALITE S1
ľahčené cementové lepidlo C2TE, S1, do formátu 120 x 60 cm, šedá

15 kg 46,64 € 39,60 €

MAPEI | ULTRALITE S2
ľahčené vysoko deformovateľné cementové lepidlo C2TE, S2, 
na veľkoformátové obklady a dlažby, šedá

15 kg 54,63 € 46,40 €

MAPEI | KERAQUICK MAXI S1
rýchlo tuhnúce cementové lepidlo C2FT, S1, pre exteriérové 
použitie, odoláva mrazu aj trvalému umiestneniu pod vodou , šedá

25 kg 48,72 € 41,40 €

MAPEI | ADESILEX P9
špeciálne cementové lepidlo C2TE, šedá, predĺžená doba 
zavädnutia, na formáty do 30 x 60 cm

25 kg 18,18 € 15,50 €

MAPEI | MAPEKLEJ EXTRA
základné cementové lepidlo C1na keramické obklady a dlažby, šedá

25 kg 6,63 € 5,60 €

1. PRÍPRAVA PODKLADU

LEPENIE VELKÝCH FORMÁTOV

77

STAVEBNÁ CHÉMIA

STAVEBNÁ CHÉMIA 78



MAPEI | KERAPOXY
dvojzložková, kyselinovzdorná, epoxidová škárovacia malta 
pre šírku škáry min. 3 mm, použiteľná aj ako lepidlov interiéri 
a exteriéri

2 kg   farebný 35,11 € 29,80 €
5 kg   farebný 71,55 € 60,80 €
pre farby: 100, 110, 111, 112, 113, 114, 120, 130, 131, 132, 
141, 142, 143, 144, 145, 170
2 kg   farebný 45,91 € 39,00 €
5 kg   farebný 101,27 € 86,10 €
pre farby: 150, 162, 171, 172

MAPEI | KERAPOXY CQ
dvojzložková, epoxidová škárovacia malta, s bakteriostaticými prísadami 
a technológiou Bioblock® , použiteľná aj ako lepidlo, � vhodná pre styk 
s potravinami, 3 kg

farebný 54,68 € 46,50 €
pre farby: 100, 111, 113, 114, 120, 130, 132, 146, 147, 151, 162, 
165, 170, 173, 182, 183, 282, 283, 290

MAPEI | KERAPOXY CLEANER
čistiaci prípravok na odstránenie zbytkov pre 
epoxidové škárovačky

0,75 27,85 € 23,70 €

MAPEI | NÁRADIE na škárovanie

stierka na epoxidy, zelená
1 ks 21,85 € 18,60 €

náhradný čistiaci nástavec 25 x 11,5 cm
1 ks biely 6,62 € 5,60 €

sada 2x náhradný čistiaci nástavec 
(biely+čierny) a držiak
sada 2 ks 13,24 € 11,30 €

škárovacia huba 13 x 30 cm
1 ks 25,17 € 21,40 €

MAPEI | MAPEGLITTER
metalický prášok na vytvorenie estetických efektov, prísada 
pre Kerapoxy Design, balenie 100 g

strieborná 22,28 € 18,90 €
zlatá 22,28 € 18,90 €

MAPEI | KERAPOXY DESIGN
dvojzložková dekoratívna epoxidová škárovacia hmota, odolná voči 
kyselinám, ľahko čistiteľná, škárovanie obkladov, dlažieb a sklenenej 
mozaiky, špeciálne efekty primiešaním MapeGlitter, 3 kg

farebný 51,84 € 44,10 €
pre farby: 103, 110, 111, 113, 114, 115, 116, 119, 130, 132, 133, 
134, 135, 136, 137, 138, 139, 142, 149, 150, 152, 174, 703, 710, 715, 
720, 728, 729, 731, 799
transparentný 51,84 € 44,10 €

100
biela

799
biela

103
mesačná biela
110
manhattan
111
strieborno šedá
112
stredne šedá

113
cementovo šedá
114
antracitová

120
čierna
130
jazmínová
131
vanilková
132
béžová
133
piesková

134
hodvábna
135
zlatý prach
136
bahenná

141
karamelová
142
hnedá
143
terracota
144
čokoládová

145
terra di siena
149
vulkanický piesok

170
blankytná modrá
174
tornado

150
žltá
162
fialová
171
tyrkysová
172
nebeská modrá

2. farebná 
skupina

Z technických tlačových dôvodov sa zobrazené farebné 
odtiene môžu líšiť od vytvrdnutého materiálu.

115
riečna šedá
116
zeleno šedá
119
londýnska šeď

137
karibský piesok
138
mandľová

139
púdrová

152
tmavohnedá

1. farebná skupina 

Ďalšie farby 
len pre škárovačky 
KERAPOXY

MAPEI | MAPESIL AC
silikónový tesniaci tmel, protiplesňový, do interiéru aj exteriéru, 
rôzne farby, 310 ml

farebný 9,59 € 8,20 €
transparentný 9,13 € 7,80 €

MAPEI | MAPEFLEX MS CRYSTAL
hybridný tesniaci tmel a lepidlo, protiplesňový, s vysokým modulom 
pružnosti, 100% číry

300 ml 11,71 € 10,00 €

1. far. skupina 2. far. skupina
2kg 8,64 €   7,30 € 19,99 €   17,00 €
5kg 19,60 €   16,70 € 41,87 €   35,60 €

MAPEI | ULTRACOLOR PLUS
škárovacia malta, nenasiakavá, protiplesňová, farebne stála, 
do interiéru aj exteriéru, široká škála farieb, hrúbka 2-20mm

MAPEI | KERANET
tekutý čistiaci prostriedok na keramické obkladové prvky, odstraňuje 
zvyšky škárovacích hmôt, cementových lepidiel a výkvety

1 kg 4,77 € 4,10 €

4. ŠKÁROVANIE, SILIKÓNOVANIE, CISTENIE

710
ľadovo biela

720
perlovo šedá
728
tmavá šedá
729
sahara

715
sabbia

703
šedá

731
hnedá

Cena systému

MAPETEX
od

 14,60 €/m2

PRE KRÁSNY A VEĽKÝ PRIESTOR BEZ DILATAČNÝCH LÍŠT

MAPETEX

Skrytá dilatácia pomocou systému MAPETEX.  
Systém je umiestnený pod podlahou, takže nenaruší vizuálny dojem. 
Dlažba je v celom priestore jednotná a krásna.

Priznaná dilatácia pomocou dilatačných líšt.  
Podlaha však už nebude jednotná, čo môže narušiť 
vizuálny dojem z dlažby a celého priestoru. 

Úlohou dilatačných líšt je brániť praskaniu a poškodeniu položenej dlažby. Nevýhodou priznaných dilatácií je však 
estetická stránka - miestnosť má narušenú celistvosť a dilatačná lišta "ťahá oko".

Privítajte preto revolučný a moderný systém MAPETEX, vďaka ktorému sa môžete  
s dizajnovou nepríjemnosťou dilatačných líšt rozlúčiť. Určený do interiéru, systém MAPETEX 

je umiestnený pod podlahou a úplne tak odstraňuje potrebu dilatačných líšt.

146
tmavo hnedá
147
cappucino
151
horčicovo žltá
165
čerešňa

173
oceán
182
turmalín
183
limetkovo zelená
282
bardiglio šedá

283
morská modrá
290
krémová
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CERESIT | CM 14 UNIVERSAL
flexibilná lepiaca malta, C2TE, pre malý a veľký formát, vhodný 
do interéru aj exteriéru

25 kg 12,90 € 11,00 €

CERESIT | CM 12 PLUS ELASTIC WHITE
flexibilná lepiaca malta, C2TE, použitie aj v exteriéri, 
mrazuvzdorná, odolná voči vlhkosti, vhodná na balkóny, 
terasy,  podlahové vykurovanie, biela

25 kg 25,26 € 21,50 €

CERESIT | CM 16 FLEXIBLE 
flexibilná lepiaca malta, C2TE, priečna deformácia - S1 
(rozmer do 1m2)

25 kg 15,96 € 13,60 €

CERESIT | CM 22 MEGA FORMAT FLEXIBLE 
vysoko flexibilná lepiaca malta na lepenie veľkoformátových 
obkladov a dlažieb, vysoká prídržnosť a flexibilita - S1

25 kg 20,04 € 17,00 €

CERESIT | CM 29 MULTI EXPRESS
rýchlotvrdnúca lepiaca malta, C2FE, použitie aj v exteriéri, 
mrazuvzdorná, odolná voči vlhkosti, vhodná na balkóny, terasy,  
podlahové vykurovanie, pre malé aj veľké formáty

25 kg 26,10 € 22,20 €

CERESIT | CM 11 PLUS
lepiaca malta na obklady a dlažby, C1T

25 kg 7,62 €  6,50 €

CERESIT | ZK LEPIACA MALTA
na obklady a dlažby, C1T

25 kg 6,48 € 5,50 €

CERESIT | CL 152
hydroizolačná páska

10 m 28,20 € 24,00 €

CERESIT | CL 50
dvojzložková hydroizolácia, interiér / exteriér, 

10 kg 67,80 € 57,60 €

CERESIT | CL 51
jednozložková hydroizolácia, interiér

5 kg 27,06 € 23,00 €

CERESIT | CT 17
základný náter (penetrácia) pre nasiakavé podklady	

2 l 7,50 € 6,40 €
5 l 15,96 € 13,60 €
10l 27,66 €	 23,50 €

CERESIT | CE 40 AQUASTATIC
škárovacia hmota flexibilná, vodeodolná, na šírku škár do 8 mm

CERESIT | CS 25 SILIKÓN
sanitárny, 280 ml

CERESIT | CT 19 
kontaktná penetrácia SuperGrip pre nenasiakavé a kritické 
podklady

5 kg 32,10 € 27,30 €

Vzorkovník farieb škárovacej hmoty CE 40 Aquastatic a silikónov CS 25

Upozornenie: Vzhľadom na možnosti tlače, sú farby uvedené v tejto tabuľke len orientačné. Odporúčame nahliadnuť 

KÓD FARBY
CE 33

Comfort
CE 35
Super

CE 40
Aquasta-

tic
CE 43

CS 25
Sanitary

2 kg, 5 kg, 25 kg 2 kg, 5 kg 5 kg, 25 kg 280 ml

01 Biela
03 Carrara
04 Silver
07 Šedá
10 Manhattan
12 Cementgrey
13 Anthracite  

16 Graphite
18 Coal
22 Melba
25 Sahara
28 Cream
31 Rosa
37 Chili
39 Pergamon
40 Jasmine
41 Natura
43 Bahama
44 Toffi  
46 Caramel
47 Siena
49 Clinker
52 Cocoa
55 Terra
58 Chocolate
64 Mint
67 Kiwi
70 Amazon
79 Crocus
80 Sky
88 Ocean
90 Lila

TABUĽKA FAREBNÝCH ODTIEŇOV

LEPEN
IE, ŠKÁRO

VAN
IE A U

TESŇ
O

VA-

Upozornenie: Vzhľadom na možnosti tlače, sú farby uvedené v tejto tabuľke len orientačné. Odporúčame nahliadnuť 
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CE 33
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CE 40
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CE 43

CS 25
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18 Coal
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28 Cream
31 Rosa
37 Chili
39 Pergamon
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52 Cocoa
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58 Chocolate
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67 Kiwi
70 Amazon
79 Crocus
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VA-
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KÓD FARBY
CE 33

Comfort
CE 35
Super

CE 40
Aquasta-

tic
CE 43

CS 25
Sanitary

2 kg, 5 kg, 25 kg 2 kg, 5 kg 5 kg, 25 kg 280 ml

01 Biela
03 Carrara
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07 Šedá
10 Manhattan
12 Cementgrey
13 Anthracite  

16 Graphite
18 Coal
22 Melba
25 Sahara
28 Cream
31 Rosa
37 Chili
39 Pergamon
40 Jasmine
41 Natura
43 Bahama
44 Toffi  
46 Caramel
47 Siena
49 Clinker
52 Cocoa
55 Terra
58 Chocolate
64 Mint
67 Kiwi
70 Amazon
79 Crocus
80 Sky
88 Ocean
90 Lila

TABUĽKA FAREBNÝCH ODTIEŇOV

LEPEN
IE, ŠKÁRO

VAN
IE A U

TESŇ
O

VA-

Upozornenie: Vzhľadom na možnosti tlače, sú farby uvedené v tejto tabuľke len orientačné. Odporúčame nahliadnuť 

KÓD FARBY
CE 33

Comfort
CE 35
Super

CE 40
Aquasta-

tic
CE 43

CS 25
Sanitary

2 kg, 5 kg, 25 kg 2 kg, 5 kg 5 kg, 25 kg 280 ml

01 Biela
03 Carrara
04 Silver
07 Šedá
10 Manhattan
12 Cementgrey
13 Anthracite  

16 Graphite
18 Coal
22 Melba
25 Sahara
28 Cream
31 Rosa
37 Chili
39 Pergamon
40 Jasmine
41 Natura
43 Bahama
44 Toffi  
46 Caramel
47 Siena
49 Clinker
52 Cocoa
55 Terra
58 Chocolate
64 Mint
67 Kiwi
70 Amazon
79 Crocus
80 Sky
88 Ocean
90 Lila

TABUĽKA FAREBNÝCH ODTIEŇOV

LEPEN
IE, ŠKÁRO

VAN
IE A U

TESŇ
O

VA-

Upozornenie: Vzhľadom na možnosti tlače, sú farby uvedené v tejto tabuľke len orientačné. Odporúčame nahliadnuť 

KÓD FARBY
CE 33

Comfort
CE 35
Super

CE 40
Aquasta-

tic
CE 43

CS 25
Sanitary
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88 Ocean
90 Lila

TABUĽKA FAREBNÝCH ODTIEŇOV

LEPEN
IE, ŠKÁRO

VAN
IE A U

TESŇ
O

VA-

Upozornenie: Vzhľadom na možnosti tlače, sú farby uvedené v tejto tabuľke len orientačné. Odporúčame nahliadnuť 

KÓD FARBY
CE 33

Comfort
CE 35
Super

CE 40
Aquasta-

tic
CE 43

CS 25
Sanitary

2 kg, 5 kg, 25 kg 2 kg, 5 kg 5 kg, 25 kg 280 ml

01 Biela
03 Carrara
04 Silver
07 Šedá
10 Manhattan
12 Cementgrey
13 Anthracite  

16 Graphite
18 Coal
22 Melba
25 Sahara
28 Cream
31 Rosa
37 Chili
39 Pergamon
40 Jasmine
41 Natura
43 Bahama
44 Toffi  
46 Caramel
47 Siena
49 Clinker
52 Cocoa
55 Terra
58 Chocolate
64 Mint
67 Kiwi
70 Amazon
79 Crocus
80 Sky
88 Ocean
90 Lila

TABUĽKA FAREBNÝCH ODTIEŇOV

LEPEN
IE, ŠKÁRO

VAN
IE A U

TESŇ
O

VA-

Upozornenie: Vzhľadom na možnosti tlače, sú farby uvedené v tejto tabuľke len orientačné. Odporúčame nahliadnuť 

KÓD FARBY
CE 33

Comfort
CE 35
Super

CE 40
Aquasta-

tic
CE 43

CS 25
Sanitary

2 kg, 5 kg, 25 kg 2 kg, 5 kg 5 kg, 25 kg 280 ml

01 Biela
03 Carrara
04 Silver
07 Šedá
10 Manhattan
12 Cementgrey
13 Anthracite  

16 Graphite
18 Coal
22 Melba
25 Sahara
28 Cream
31 Rosa
37 Chili
39 Pergamon
40 Jasmine
41 Natura
43 Bahama
44 Toffi  
46 Caramel
47 Siena
49 Clinker
52 Cocoa
55 Terra
58 Chocolate
64 Mint
67 Kiwi
70 Amazon
79 Crocus
80 Sky
88 Ocean
90 Lila

TABUĽKA FAREBNÝCH ODTIEŇOV

LEPEN
IE, ŠKÁRO

VAN
IE A U

TESŇ
O

VA-

01 
Biela

03 
Carrara

04 
Silver

07 
Šedá

10 
Manhattan

12 
Cementgrey

13 
Antracite

16 
Graphite

59 
Brown

199 
Luminous Light

102 
Marble White

111 
Iron Grey
145 
Almondtree Brown

14 
Platinum

195 
Ice Glow

191 
Night Glow

18 
Coal

22 
Melba

25 
Sahara

28 
Cream

31 
Rosa

37 
Chili

39
Pergamon

40 
Jasmine

41 
Natura

43 
Bahama

44 
Toffi

46 
Caramel

47 
Siena

49 
Clinker

52 
Cocoa

55 
Terra

58 
Chocolade

64 
Mint

67 
Kiwi

70 
Amazon

79 
Crocus

80 
Sky

88 
Ocean

90 
Lila

Z technických tlačových dôvodov sa zobrazené farebné odtiene môžu líšiť od vytvrdnutého materiálu.

2. HYDROIZOLÁCIA

3. LEPENIE

4. ŠKÁROVANIE A SILIKÓNOVANIE

Kód farby 2 kg 5 kg
01, 07 6,36 €    5,40 € 11,02 €    9,40 €
04, 10, 28, 31, 40, 43, 46, 58, 64 8,34 €  7,10 € 15,18 €  12,90 €
03, 12, 13, 39, 41, 55, 79, 90, 102 9,84 €  8,40 € 17,02 €  14,50 €
14, 16, 18, 22, 25, 44, 47, 49, 52, 59, 
67, 70, 80, 111, 145 10,86 €  9,20 € 18,24 €  15,50 €

37, 88, 191, 195, 199 21,84 €  18,16 € 37,09 €  31,50 €

Kód farby Cena
transparent, 01, 07 6,24 €    5,30 €
03, 10, 12, 43, 46, 55 6,72 €    5,70 €
4, 13, 31, 40, 58, 64, 79 8,40 €    7,10 €
14, 16, 18, 22, 25, 28, 37, 39, 41, 44, 47, 49, 52, 
59, 67, 70, 80, 88, 90, 102, 111, 145, 191, 195, 12,60 €   10,70 €

1
2

3
4

5
6

SKLADBA SYSTÉMU 

MAPETEX

	 6. Škárovacia malta - Ultracolor Plus
	 5. Dlažba
	 4. Cementové lepidlo - Ultralite S1
	 3. Syntetická netkaná textília 
		  Mapetex Vlies
	 2. Cementové lepidlo 
		  Keraquick + Latex Plus
	 1. Penetrácia - Primer G

MAPEI | KERAQUICK MAXI S1
deformovateľný rýchlotuhnúci a hydratujúci lepiaci tmel, 
pre všetky druhy keramických obkladov a dlažieb vrátane 
veľkých formátov, šedá

25 kg 48,72 € 41,40 €

MAPEI | MAPETEX VLIES
špeciálna netkaná textília, úplne odstrániteľný systém 
na inštaláciu obkladových prvkov

1 m2 7,94 €  6,70 €

MAPEI | LATEX PLUS
latexová prísada, na zvýšenie elasticity cementového lepidla 
Keraquick
Spotreba: 0,6 kg / m2

10 kg 86,10 € 73,20 €

MAPEI | PRIMER G
penetračný náter na savé podklady, vhodný do interiéru,
na báze syntetickej živice vo vodnej disperzii s veľmi nízkym 
obsahom organických prchavých látok.
Spotreba: 0,15 kg / m2

5 kg 33,10 € 28,10 €
10 kg 59,60 € 50,70 €
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STAVEBNÁ CHÉMIA

1. PRÍPRAVA PODKLADU



KOLO | STYLE
závesné WC Rimfree
hlboké splachovanie, 6l, dĺžka 51 cm
WC sedadlo z Duroplastu  
pozvoľné sklápanie, kovové závesy

Závesné WC 191,51 € 162,80 €
WC sedadlo  119,47 € 101,50 €

KOLO | NOVA PRO
závesné WC Rimfree
hlboké splachovanie, 6l, dĺžka 53 cm
WC sedadlo z Duroplastu
pozvoľné sklápanie, kovové závesy, ľahko odnímateľné

Závesné WC 148,69 € 126,40 €
WC sedadlo 60,73 € 51,60 €

KOLO | NOVA PRO
závesné WC Rimfree
hlboké splachovanie, 6l, dĺžka 53 cm
WC sedadlo z Duroplastu
pozvoľné sklápanie, kovové závesy 	 	
Závesné WC 154,60 € 131,40 €
WC sedadlo 65,27 € 55,50 €

KOLO | TRAFFIC
Závesné WC s hlbokým splachovaním, 6l, dĺžka 54 cm,
dostupné aj ako Rimfree. 
WC sedadlo z Duroplastu, závesy z ušľachtilej oceľ

Závesné WC 173,78 € 147,70 €
Závesné WC Rimfree 220,79 € 187,70 €
WC sedadlo 132,58 € 112,70 €

KOLO | MODO PURE
závesné WC Rimfree
hlboké splachovanie, 6l, dĺžka 54 cm
WC sedadlo z Duroplastu, kovové úchyty, slim, pozvoľné 
sklápanie, antibakteriálna úprava, Click2Clean

Závesné WC 271,25 € 230,60 €
WC sedadlo 164,41 € 139,70 €

KOLO | MODO 
závesné WC Rimfree
hlboké splachovanie, 6l, dĺžka 54 cm
WC sedadlo z Duroplastu
pozvoľné sklápanie, kovové závesy

Závesné WC 274,42 € 233,30 €
WC sedadlo 125,24 € 106,50 €

JEDNODUCHÁ ÚDRŽBA
Agresívne čistiace prostriedky 
sú už minulosťou! Na dennú údržbu 
stačí len obyčajná utierka.

BEZ SPLACHOVACIEHO KRUHU 
vyzerá WC misa vždy čisto a esteticky

SPLACHOVACÍ SYSTÉM
efektívne oplachuje celú WC misu 
a zanecháva ju čistú

RIMFREE

KOLO | STYLE 
závesné WC s hlbokým splachovaním, 6l, 
dĺžka 51 cm
WC sedadlo z Duroplastu
pozvoľné sklápanie, kovové závesy	
Závesné WC  151,94 € 129,10 €
WC sedadlo  119,47 € 101,50 €

KOLO | REKORD
závesné WC s hlbokým splachovaním, 6l, 
dĺžka 52 cm
WC sedadlo z Duroplastu
pozvoľné sklápanie, kovové závesy 

Set WC + sedadlo 145,50 € 113,50 €
Závesné WC 84,90 €
WC sedadlo 60,60 €

KOLO | MODO
Závesné WC Rimfree, hlboké splachovanie, 6l, dĺžka 54 cm
WC sedadlo z Duroplastu v prevedení:	

Závesné WC 274,42 € 233,30 €
WC sedadlo 78,14 € 66,40 €
WC sedadlo softclose 125,24 € 106,50 €
WC sedadlo slim 85,98 € 73,10 €
WC sedadlo slim, softclose 135,46 € 115,10 €

KOLO | IDOL SET
závesné WC, hlboké splachovanie, 6 l
WC sedadlo z termoplastu alebo Duroplastu

Závesné WC + WC sedadlo 
z termoplastu 96,36 € 64,00 €

Závesné WC + WC sedadlo 
z Duroplastu 111,61 € 76,00 €

KOLO | NOVA PRO
Kombinované WC, WC misa Rimfree s hlbokým 
splachovaním, vodorovný odpad, pravouhlá keramická 
nádržka s dvojitým splachovaním, 3/6l, WC sedadlo 
z Duroplastu, kovové závesy

WC misa Rimfree 112,08 € 95,30 €
WC nádrž pravouhlá 84,02 €  71,40 €
WC nádrž oválna 88,99 €  75,60 €
WC sedadlo 60,73 €   51,60 €

KOLO | IDOL 
WC kombi, spodný / rovný odpad, splachovanie 3 / 6 L
WC sedadlo termoplastové 

Kombi WC + WC sedadlo 138,36 €  84,60 €

KOLO | REKORD 
WC kombi, spodný / rovný odpad, hlboké splachovanie 3 / 6 L
WC sedadlo termoplast / Duroplast

Kombi WC 125,24 € 106,50 €
WC sedadlo termoplast 19,33 € 16,40 €
WC sedadlo Duroplast 33,42 € 28,40 €
WC sedadlo Duroplast, 
softclose, kovové závesy 60,60 € 51,50 €
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LAUFEN | PRO S
závesné WC, dĺžka 53 cm, Rimless, 
WC sedadlo odnímateľné, pozvoľné sklápanie	
Závesné WC Rimless 413,95 € 351,90 €
WC sedadlo 102,16 € 86,80 €
WC sedadlo softclose 167,14 € 142,10 €

JIKA | EUROLINE Set
WC kombi, spodný / rovný odpad, splachovanie 3 / 6 L,  
WC sedadlo termoplastové

WC Kombi + WC sedadlo Zeta 113,60 € 82,50 €

JIKA | URINÁL GOLEM ANTIVANDAL
odsávací urinál s radarovým splachovaním, vnútorný prívod 
vody, na batériové alebo sieťové napájanie, 10 rokov záruka 
na keramický urinál bez elektroniky, vrátane kompletného 
príslušenstva. 	
Urinál 471,04 € 414,50 €
Napájací zdroj 24 VSS do 5 ventilov	 50,88 € 43,20 €
Napájací zdroj 24 VSS do 9 ventilov 66,36 € 56,40 €

4,5 L

LAUFEN | PRO
závesné WC s hlbokým splachovaním, dĺžka 53 cm, Rimless
WC sedadlo klasické alebo s pozvoľným sklápaním

Závesné WC 266,88 € 226,80 €
Závesné WC Rimless 334,30 € 284,20 €
WC sedadlo 98,52 € 83,70 €
WC sedadlo softclose 162,96 € 138,50 €

4,5 L

JIKA| CUBITO PURE
závesné WC, hlboké splachovanie, dĺžka 54 cm,
WC sedadlo z Duroplastu, rýchloupínacie, 
nerezové úchytky, tenký dizajn, pozvoľné sklápanie

Závesné WC 216,55€ 190,60 €
WC sedadlo 80,92 € 71,20 €

4,5 L

10
ROKOV

10
ROKOV

JIKA | LYRA PLUS
závesné WC Rimless, dĺžka 53 cm, hlboké splachovanie
WC sedadlo z Duroplastu, odnímateľné, pozvoľné sklápanie	
Závesné WC Rimless 127,55 € 112,20 €
WC sedadlo softclose 66,18 € 58,20 €

4,5 L

JIKA | LYRA PLUS
závesné WC s hlbokým splachovaním, dĺžka 53 cm
WC sedadlo z Duroplastu, nerezové úchyty, odnímateľné

Závesné WC 95,36 € 83,90 €
WC sedadlo 33,76 € 29,70 €

10
ROKOV

10
ROKOV JIKA | MIO

závesné WC Rimless, hlboké splachovanie, dĺžka 53 cm,  
WC sedadlo z Duroplastu, nerezové úchyty, odnímateľné, 
klasické alebo s pozvoľným sklápaním  	
Závesné WC Rimless 247,61 € 217,90 €
WC sedadlo 62,82 € 55,30 €
WC sedadlo softclose  91,15 € 80,20 €

4,5 L10
ROKOV

JIKA | MIO
závesné WC s uzavretým splachovacím okruhom, hlboké 
splachovanie, dĺžka 53 cm

Závesné WC 185,28 € 163,00 €
WC sedadlo 62,82 € 55,30 €
WC sedadlo softclose  91,15 € 80,20 €

4,5 L10
ROKOV

DROP | HARDY WC Set
závesné WC bez splachovacieho okruhu - PureRim, 
slim WC sedadlo odnímateľné, s pozvoľným 
sklápaním a kovovými úchytmi
37 x 52 x 30,5 cm

set WC + sedadlo 199,00 €
sedadlo na WC 59,00 €

DROP | HALLE WC Set
WC kombi bez splachovacieho okruhu - PureRim, 
odpad univerzálny, slim WC sedadlo odnímateľné, 
s pozvoľným sklápaním a kovovými úchytmi

65 x 37 x 83 cm 289,00 €
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10
ROKOV

DROP
4,5 L

10
ROKOV



GEBERIT | 
AQUACLEAN MERA CLASSIC
závesné sprchovacie WC so špeciálnymi technológiami, 
keramická misa bez okrajov s technológiou splachovania 
TurboFlush, 5 stupňov intenzity sprchovacieho prúdu, 
oscilujúci sprchovací prúd s nastaviteľnou teplotou vody, 
nastaviteľná poloha ramena sprchy, intuitívne diaľkové 
ovládanie aj pomocou mobilnej aplikácie, úsporný režim, 
detekcia používateľa, teplovzdušný sušič, 
odsávanie zápachu

lesklý chróm 4 883,94 € 3 907,00 €
aplská biela 4 755,46 €  3 804,00 €

GEBERIT | AQUACLEAN SELA
závesné sprchovacie WC so špeciálnymi technológiami, 
keramická misa bez okrajov s technológiou splachovania 
TurboFlush, 5 stupňov intenzity sprchovacieho prúdu,
oscilujúci sprchovací prúd, nastaviteľná poloha ramena 
sprchy, intuitívne diaľkové ovládanie aj pomocou mobilnej 
aplikácie, úsporný režim, dámska sprcha, orientačné svetlo

3 269,54 € 2 550,00 €

GEBERIT | 
AQUACLEAN TUMA COMFORT
závesné sprchovacie WC Rimfree, so špeciálnymi 
technológiami, 5 stupňov intenzity sprchovacieho 
prúdu, oscilujúci sprchovací prúd s teplotou tela, 
nastaviteľná poloha ramena sprchy, intuitívne diaľkové 
ovládanie aj pomocou mobilnej aplikácie, úsporný 
režim, detekcia používateľa, vyhrievané WC sedadlo, 
teplovzdušný sušič, odsávanie zápachu, biely

2 807,28 €  2 246,00 €

GEBERIT | AQUACLEAN TUMA CLASSIC
závesné sprchovacie WC Rimfree, so špeciálnymi 
technológiami, 5 stupňov intenzity sprchovacieho prúdu, 
oscilujúci sprchovací prúd s teplotou tela, nastaviteľná 
poloha ramena sprchy, ovládanie priamo na zariadení 
alebo mobilnou aplikáciou, úsporný režim, biely

1 680,46 € 1 344,00 €

GEBERIT | 
AQUACLEAN MERA COMFORT
závesné sprchovacie WC so špeciálnymi technológiami, 
keramická misa bez okrajov s technológiou splachovania 
TurboFlush, 5 stupňov intenzity sprchovacieho prúdu, 
oscilujúci sprchovací prúd s nastaviteľnou teplotou vody, 
nastaviteľná poloha ramena sprchy, intuitívne diaľkové 
ovládanie aj pomocou mobilnej aplikácie, úsporný režim, 
detekcia používateľa, vyhrievané WC sedadlo, bezdotykový 
mechanizmus na automatické otváranie a sklápanie poklopu, 
teplovzdušný sušič, odsávanie zápachu, orientačné svetlo  
lesklý chróm 5 783,65 € 4 627,00 €
aplská biela 5 655,10 € 4 524,00 €

GEBERIT | AQUACLEAN 4000
sprchovacie sedadlo s keramickou misou Rimfree, 
5 stupňov intenzity sprchovacieho prúdu, sprchovací 
prúd s teplotou tela, úsporný režim, detekcia používateľa, 
biely

1 134,89 € 908,00 €
GEBERIT | SIGMA01
ovládacie tlačidlo, plast, v 3 farebných prevedeniach 
(o ďalších farebných prevedeniach sa informujte 
u predajcu)

alpská biela 58,16 € 34,90 €
chróm lesk 86,02 € 55,90 €
chróm mat 86,02 € 55,90 €

GEBERIT | SIGMA20
ovládacie tlačidlo, plast, v 2 farebných prevedeniach
(o ďalších farebných prevedeniach sa informujte u predajcu)

lesk-mat-lesk chróm 119,18 € 77,50 €
biela-lesk. chróm-biela 82,79 € 53,80 €

GEBERIT | SIGMA30
ovládacie tlačidlo, plast, v 3 farebných prevedeniach 
(o ďalších farebných prevedeniach sa informujte 
u predajcu)

biela-lesk. chróm-biela 102,55 € 66,70 €
lesk-mat-lesk chróm 138,76 € 90,20 €
mat-lesk-mat chróm 138,76 € 90,20 €

GEBERIT | SIGMA21
ovládacie tlačidlo, plast, v 4 farebných prevedeniach 
(o ďalších farebných prevedeniach sa informujte u predajcu)

pieskové sklo - chróm lesk 297,92 € 238,30 €
biele sklo - chróm lesk 297,92 € 238,30 €
čierne sklo - chróm lesk 297,92 € 238,30 €
čierna bridlica - chróm lesk 368,05 € 294,40 €

GEBERIT | SIGMA50
ovládacie tlačidlo, zinková zliatina, plast, 
v 2 farebných prevedeniach (o ďalších farebných 
prevedeniach sa informujte u predajcu)

alpská biela 234,96 € 152,70 €
čierna 234,96 € 152,70 €

biela

biela

bielachróm lesk

biela chróm lesk čierna

chróm lesk

chróm mat chróm mat

pieskové sklo - chróm lesk biele sklo - chróm lesk

čierne sklo - chróm lesk čierna bridlica - chróm lesk
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GEBERIT | DUOFIX
pre závesné WC s podomietkovou nádržkou, 
ovládanie spredu stavebná výška 112 cm

329,18 € 197,50 €

GEBERIT | DUOFIX SPECIAL
pre závesné WC do jadra s nádržkou do steny, 
ovládanie spredu, stavebná výška 115 cm

349,58 € 209,70 €

GEBERIT | KOMBIFIX ECO
pre závesné WC s podomietkovou 
nádržkou, do masívnych konštrukcií 
alebo pre predstenovú inštaláciu

254,56 € 152,70 €

GEBERIT | DUOFIX 
pre závesné WC, 112 cm, s podomietkovou 
splachovacou nádržkou Sigma 12 cm, 
pre odsávanie zápachu s externým ventilátorom

353,80 € 212,30 €

GEBERIT | SÚPRAVA 
na odsávanie zápachu
pre podomietkovú splachovaciu 
nádržku Sigma s pripájacou rúrou 
pre odsávanie externým ventilátorom

115,38 €   80,80 €

GEBERIT | DUOFIX 
Montážna sada 
kotviaca sada pre pripevnenie 
montážnych prvkov Duofix

22,45 € 16,80 €

GEBERIT | 
Izolačná doska
pre závesné WC a bidet, 
protihluková

11,40 € 8,60 €

GEBERIT | DUOFRESH
jednotka odsávania zápachu pre nádržky 
Sigma 12 cm, manuálne/automatické 
spúšťanie, obsahuje súpravu na vhadzovanie 
tyčiniek, dve farebné prevedenia: chróm, 
antracit, nutnosť pripojenia k elektrickej sieti

manuálne spúšťanie / chróm 309,67 € 216,80 €
manuálne spúšťanie / antracit 301,22 € 210,90 €
automatické spúšťanie / chróm 380,05 € 266,00 €
autotomatické spúšťanie / antracit 371,60 € 260,10 €

GEBERIT | SÚPRAVA 
na vhadzovanie tyčiniek 
pre tyčinky DuoFresh, súpravu je možné 
inštalovať pod tlačidlá SIGMA 01, 10, 20, 
21, 30 a 50

chróm 78,83 € 59,10 €
antracit 70,38 € 52,80 €

GEBERIT | 
TYČINKA DuoFresh
náplň pre modul pre odsávanie zápa-
chu, 8 ks v balení

5,63 € 4,50 €

ALCAPLAST | SADROMODUL
predstenový inštalačný systém pre závesné WC, 
pre suchú inštaláciu

257,94 €  165,00 €

ALCAPLAST | RENOVMODUL
predstenový inštalačný systém 
pre závesné WC, pre mokrý proces

190,67 € 123,00 €

ALCAPLAST | ALCAMODUL SET
predstenový inštalačný systém A100/1000, WC, 
sedadlo, tlačidlo, izolačná doska

149,00 €

ALCAPLAST | SADROMODUL SET
predstenový inštalačný systém A101/1120, WC, 
sedadlo, tlačidlo, izolačná doska

 199,90 €

ALCAPLAST | JADROMODUL
predstenový inštalačný systém pre závesné WC, 
pre suchú inštaláciu

266,05 € 175,00 €

ALCAPLAST | JADROMODUL SET
predstenový inštalačný systém Jadromodul 
A102/1120, WC, sedadlo, tlačidlo, izolačná doska

199,90 €

ALCAPLAST | 
SADROMODUL SET 5 v 1
predstenový inštalačný systém AM102/1120, 
WC RimFlow, WC sedadlo, ovládacie tlačidlo, 
izolačná doska

  274,00 €

ALCAPLAST | 
ALCAMODUL SET 5 v 1
predstenový inštalačný systém AM100/1000, 
WC RimFlow, WC sedadlo, ovládacie tlačidlo, 
izolačná doska

  219,00 €

ALCAPLAST | 
SADROMODUL SET 5 v 1
predstenový inštalačný systém AM101/1120, 
WC RimFlow, WC sedadlo, ovládacie tlačidlo, 
izolačná doska

  269,00 €

ALCAPLAST | 
IZOLAČNÁ DOSKA
k závesnému WC

3,50 €   3,20 €
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LYRA

GALA

LAURA

MIO

TRAFFICMODO

ALCAPLAST | OVLÁDACIE TLAČIDLO
pre predstenové inštalačné systémy, materiál - plast, v 3 farebných prevedeniach 

biela 45,10 € 31,60 €
chróm lesk 56,76 € 40,00 €
chróm mat 60,56 € 51,50 €

ALCAPLAST | OVLÁDACIE TLAČIDLO
pre predstenové inštalačné systémy, materiál - plast, v 3 farebných prevedeniach

biela  53,21 € 45,20 €
chróm lesk 70,44 € 59,90 €
chróm mat 74,24 € 63,10 €

ALCAPLAST | OVLÁDACIE TLAČIDLO
pre predstenové inštalačné systémy, materiál - plast, v 3 farebných prevedeniach

biela 45,10 € 38,30 €
chróm lesk 56,76 € 48,20 €
chróm mat 60,56 € 51,50 €

ALCAPLAST | TURN
dizajnové ovládacie tlačidlo pre predstenové inštalačné 
systémy, v dvoch prevedeniach alunox, inox
alunox 141,89 € 120,60 €
inox 172,30 € 146,50 €

ALCAPLAST | STING
dizajnové ovládacie tlačidlo pre predstenové inštalačné 
systémy, v dvoch prevedeniach alunox, inox
alunox 146,96 € 124,90 €
inox 177,37 € 150,80 €

ALCAPLAST | AIR
dizajnové ovládacie tlačidlo pre predstenové inštalačné systémy, v troch 
prevedeniach: alunox, inox, alunox light - s podsvietením vo zvolenej farbe

alunox 197,64 € 168,00 €
inox 228,04 € 193,80 €
alunox light 248,13 € 211,10 €

ALCAPLAST | FUN
dizajnové ovládacie tlačidlo pre predstenové inštalačné systémy, v 3 prevedeniach: 
alunox, inox, inox biela lesk - ušľachtilá oceľ s lakovanou bezfarebnou úpravou, 
povrchová úprava nerez biela lesk

alunox 152,03 € 129,20 €
inox 182,43 € 155,10 €
inox biela lesk 182,43 € 155,10 €

alunox 177,37 € 150,80 €
inox 207,77 € 176,60 €
inox biela lesk 207,77 € 176,60 €
inox čierna lesk 207,77 € 176,60 €
sklo biela 207,77 € 176,60 €
sklo čierna 207,77 € 176,60 €

ALCAPLAST | OVLÁDACIE TLAČIDLO
pre predstenové inštalačné systémy, materiál - plast

chróm lesk/mat 74,39 € 63,20 €

ALCAPLAST | THIN
pre predstenové inštalačné systémy, 
materiál - plast

biela/chróm lesk 67,39 € 57,30 €
biela 53,23 € 45,20 €

biela

biela

alunox mat/lesk

alunox mat/lesk alunox mat

alunox mat/leskinox polomat/lesk

inox polomat/lesk inox polomatinox biela lesk inox biela lesk

sklo bielainox čierna lesk sklo čierna

inox polomat/lesk

bielachróm lesk

chróm lesk

chróm lesk

chróm lesk/mat

biela /chróm lesk biela

chróm mat

chróm mat

chróm mat

ALUNOX
eloxovaný hliník, povrchová úprava matná s úpravou 
proti odtlačkom prstov

INOX 

ušľachtilá oceľ s lakovanou bezfarebnou úpravou, 
povrchová úprava nerez s úpravou proti odtlačkom prstov 

alunox mat inox polomat/lesk alunox light

ALCAPLAST | STRIPE
ovládacie tlačidlo pre predstenové inštalačné systémy v 6 prevedeniach: 
alunox, inox, inox biela lesk - ušľachtilá oceľ s lakovanou bezfarebnou 
úpravou, povrchová úprava nerez, biela farba, lesk, inox čierna lesk - ušľachtilá 
oceľ s lakovanou bezfarebnou úpravou, povrchová úprava nerez, čierna farba, 
lesk, sklo biela - materiál - biele sklo, sklo čierna - materiál - čierne sklo 
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DROP | LAURA  
skrinka pod umývadlo 60 cm
skrinka s 1 zásuvkou, chrómové držadlá
Batéria a umývadlo nie je súčasťou produktu.
59,6 x 39,6 x 26,5 cm

biela lesklá 169,00 €
antracit lesklá 189,00 €

DROP | LAURA  
skrinka pod umývadlo 60 cm
skrinka s 2 zásuvkami, chrómové držadlá
Batéria a umývadlo nie je súčasťou produktu.
59,6 x 39,6 x 53 cm

biela lesklá 279,00 €
antracit lesklá 339,00 €

DROP | LAURA  
skrinka pod umývadlo 80 cm
skrinka s 2 zásuvkami, chrómové držadlá
Batéria a umývadlo nie je súčasťou produktu.
79,6 x 39,6 x 53 cm

lesklá biela 319,00 €
antracit lesklá 369,00 €

DROP | LAURA  
skrinka pod umývadlo 100 cm
skrinka s 2 zásuvkami, chrómové držadlá
Batéria a umývadlo nie je súčasťou produktu.
99,6 x 39,6 x 53 cm

biela lesklá 349,00 €
antracit lesklá 419,00 €

DROP | LAURA  
skrinka pod umývadlo 80 cm
skrinka s 1 zásuvkou, chrómové držadlá
Batéria a umývadlo nie je súčasťou produktu.
79,6 x 39,6 x 26,5 cm

biela lesklá 189,00 €
antracit lesklá 209,00 €

DROP | LAURA  
skrinka pod umývadlo 100 cm
skrinka s 1 zásuvkou, chrómové držadlá
Batéria a umývadlo nie je súčasťou produktu.
99,6 x 39,6 x 26,5 cm

biela lesklá 199,00 €
antracit lesklá 229,00 €
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DROP | LAURA  
skrinka pod dosku 60 cm
skrinka s 1 zásuvkou, chrómové držadlá
Batéria a umývadlo nie je súčasťou produktu.
59,6 x 39,6 x 26,5 cm

biela lesklá 169,00 €
antracit lesklá 189,00 €

DROP | LAURA  
skrinka pod dosku 60 cm
skrinka s 2 zásuvkami, chrómové držadlá
Batéria a umývadlo nie je súčasťou produktu.
59,6 x 39,6 x 53 cm

biela lesklá 279,00 €
antracit lesklá 339,00 €

DROP | LAURA  
skrinka pod dosku 80 cm
skrinka s 2 zásuvkami, chrómové držadlá
Batéria a umývadlo nie je súčasťou produktu.
79,6 x 39,6 x 53 cm

biela lesklá 319,00 €
antracit lesklá 369,00 €

DROP | LAURA  
skrinka pod dosku 80 cm
skrinka s 1 zásuvkou, chrómové držadlá
Batéria a umývadlo nie je súčasťou produktu.
79,6 x 39,6 x 26,5 cm

biela lesklá 189,00 €
antracit lesklá 209,00 €

DROP | LAURA  
skrinka pod dosku 100 cm
skrinka s 1 zásuvkou, chrómové držadlá
Batéria a umývadlo nie je súčasťou produktu.
99,6 x 39,6 x 26,5 cm

biela lesklá 199,00 €
antracit lesklá 229,00 €

DROP | LAURA  
nábytkové umývadlo
keramické

60,5 x 40,5 x 4,2 cm 115,00 €
80,5 x 40,5 x 4,2 cm 155,00 €

DROP | LAURA  
bočná vysoká skrinka 30 cm
skrinka s 2 dvierkami, chrómové držadlá
30 x 23,6 x 150 cm

biela lesklá 189,00 €
antracit lesklá 209,00 €

DROP | LAURA  
modul 20 cm

19,6 x 39,8 x 26,5 cm

biela lesklá 49,00 €
antracit lesklá 69,00 €

DROP | LAURA  
dvojmodul 20 cm

19,6 x 39,8 x 53 cm

biela lesklá 69,00 €
antracit lesklá 89,00 €

DROP | LAURA  
skrinka pod dosku 40 cm
skrinka s 1 dvierkami
40 x 39,6 x 53 cm

biela lesklá 99,00 €
antracit lesklá 129,00 €

DROP | LAURA  
otvorená bočná skrinka 30 cm

30 x 21,8 x 160 cm

biela lesklá 159,00 €
antracit lesklá 189,00 €

DROP | LAURA  
bočná vysoká skrinka 60 cm
skrinka s 3 dvierkami, chrómové držadlá
60 x 39,6 x 160 cm

biela lesklá 309,00 €
antracit lesklá 369,00 €

DROP | LAURA  
závesná skrinka SLIM 40 cm
skrinka s 1 dvierkami, chrómové držadlá
40 x 21,6 x 80 cm

biela lesklá 99,00 €
antracit lesklá 139,00 €

DROP | LAURA  
závesná skrinka 40 cm
skrinka s 1 dvierkami, chrómové držadlá
40 x 31,6 x 80 cm

biela lesklá 119,00 €
antracit lesklá 149,00 €

DROP | LAURA  
Set umývadlo + skrinka 50 cm
keramické umývadlo, skrinka s 2 zásuvkami, chrómové držadlá
Batéria nie je súčasťou produktu.
51,5 x 39,7 x 53 cm

biela lesklá 329,00 €
antracit lesklá 379,00 €
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DROP | GALA SET SQUARE 
umývadlo + skrinka 50 cm
keramické umývadlo, skrinka s 2 dvierkami, 
chrómové držadlá, biela lesklá
Batéria nie je súčasťou produktu.

51,3 x 36,5 x 84,6 cm 205,00 €

DROP | GALA SET SQUARE 
umývadlo + skrinka 60 cm
keramické umývadlo, skrinka s 2 dvierkami 
a 1 zásuvkou, chrómové držadlá, biela lesklá
Batéria nie je súčasťou produktu.

61 x 39,7 x 84,3 cm 225,00 €

DROP | GALA SET SQUARE 
umývadlo + skrinka 80 cm
keramické umývadlo, skrinka s 2 dvierkami 
a 2 zásuvkami, chrómové držadlá, biela lesklá
Batéria nie je súčasťou produktu.

81 x 39,7 x 84,3 cm 285,00 €

DROP | GALA SET EDGE 
umývadlo + skrinka 60 cm
keramické umývadlo, skrinka s 2 dvierkami 
a 1 zásuvkou, chrómové držadlá, biela lesklá
Batéria nie je súčasťou produktu.

61,3 x 46,5 x 82,1 cm 225,00 €

DROP | GALA SET EDGE 
umývadlo + skrinka 80 cm
keramické umývadlo, skrinka s 3 dvierkami 
a 1 zásuvkou, chrómové držadlá, biela lesklá
Batéria nie je súčasťou produktu.

81,3 x 46,5 x 82,1 cm 295,00 €
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DROP | GALA 
Zrkadlový panel 70 cm
s LED osvetlením, bočná skrinka s 1 dvierkami, 
úchyty kovové vo farbe chróm, biela lesklá

70 x 23,5 x 103,9 cm 215,00 €

DROP | GALA 
Zrkadlový panel 80 cm
s LED osvetlením, bočná skrinka s 1 dvierkami, úchyty 
kovové vo farbe chróm, biela lesklá

80 x 23,5 x 103,9 cm 225,00 €

DROP | GALA SET ROUND 
umývadlo + skrinka 50 cm
keramické umývadlo, skrinka s 2 dvierkami, chrómové 
držadlá, biela lesklá
Batéria nie je súčasťou produktu.

50 x 44 x 83,5 cm 145,00 €

DROP | GALA SET ROUND 
umývadlo + skrinka 55 cm
keramické umývadlo, skrinka s 2 dvierkami, chrómové 
držadlá, biela lesklá
Batéria nie je súčasťou produktu.

55 x 49,5 x 84,5 cm 195,00 €

DROP | GALA 
Zrkadlový panel 50 cm
 s LED osvetlením, biela lesklá

50 x 16 x 103,9 cm 115,00 €

DROP | GALA 
Zrkadlový panel 60 cm
s LED osvetlením, 3 police, biela lesklá

60 x 16 x 103,9 cm 155,00 €

LIFE!

DROP | GALA
Nízka skrinka 30 cm
bočná nízka skrinka s 1 dvierkami a 1 zásuvkou, 
úchyty a nohy kovové vo farbe chróm, biela lesklá

30,1 x 29,6 x 84,1 cm 115,00 €

DROP | GALA
Nízka skrinka 50 cm
bočná nízka skrinka s 2 dvierkami a 1 zásuvkou, 
úchyty a nohy kovové vo farbe chróm, biela lesklá

50,1 x 29,6 x 84,1 cm 155,00 €

DROP | GALA
Nízka skrinka 60 cm
bočná nízka skrinka s 2 dvierkami a 1 zásuvkou, 
úchyty a nohy kovové vo farbe chróm, biela lesklá

60,1 x 29,6 x 84,1 cm 165,00 €

DROP | GALA
Kôš univerzálny 30 cm
univerzálny kôš na prádlo do vysokej bočnej skrinky 
30 cm a 50 cm

21 x 19 x 65 cm 45,00 €

DROP | GALA 
Závesná skrinka 30 cm
závesná bočná skrinka s 1 dvierkami, úchyty kovové 
vo farbe chróm, biela lesklá

29,9 x 23,6 x  61,1 cm 70,00 €

DROP | GALA 
Závesná skrinka 50 cm
závesná bočná skrinka s 2 dvierkami, úchyty 
kovové vo farbe chróm, biela lesklá

49,9 x 23,6 x  61,1 cm 95,00 €

DROP | GALA 
Závesná skrinka 60 cm
závesná bočná skrinka s 2 dvierkami, úchyty kovové 
vo farbe chróm, biela lesklá

59,9 x 23,6 x  61,1 cm 105,00 €

DROP | GALA 
Závesná skrinka 70 cm
závesná skrinka nad práčku s 2 dvierkami a poličkou, 
úchyty kovové vo farbe chróm, biela lesklá

70 x 30,6 x  97 cm 165,00 €
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DROP | YANA
SET umývadlo + skrinka 40 cm
keramické umývadlo, skrinka s 1 dvierkami, systém Push, 2 poličky
Batéria nie je súčasťou produktu.
40 x 22,5 x 68 cm 

biela lesklá 117,00 €
čierna lesklá 133,00 €
antracit lesklá 133,00 €

DROP | YANA zrkadlo
40 x 70 x 1,9 cm 39,00 €

DROP | GALA
Vysoká skrinka 50 cm
bočná vysoká skrinka s 3 dvierkami 
a 1 zásuvkou, úchyty a nohy kovové 
vo farbe chróm, biela lesklá

49,9 x 29,1 x 182 cm 255,00 €

DROP | GALA
Vysoká skrinka 30 cm
bočná vysoká skrinka s 2 dvierkami 
a 1 zásuvkou, úchyty a nohy kovové 
vo farbe chróm, biela lesklá

29,9 x 29,1 x 182 cm 185,00 €

DROP | GALA
Vysoká skrinka 60 cm
bočná vysoká skrinka s 4 dvierkami 
a 1 zásuvkou, úchyty a nohy kovové 
vo farbe chróm, biela lesklá

59,9 x 29,1 x 182 cm 275,00 €

DROP | GALA Funkčná 
vysoká skrinka 60 cm
bočná vysoká skrinka s 3 dvierkami 
s priestorom na mop a vedlo, úchyty 
a nohy kovové vo farbe chróm, 
biela lesklá

60 x 34,1 x 182 cm 285,00 €

YANA

DROP

DROP | ROSE
umývadlo na dosku 
keramické
Batéria nie je súčasťou produktu.

48 x 37 x 13 cm 99,00 €

DROP | CALLA
umývadlo na dosku 
keramické
Batéria nie je súčasťou produktu.

35,5 x 35,5 x 12,5 cm 89,00 €

DROP | ZAIDE
umývadlo na dosku 
keramické
Batéria nie je súčasťou produktu.

36 x 36 x 12,5 cm 89,00 €

DOSKA pod umývadlo biela lesklá
hĺbka 40 cm, hrúbka 2,8 cm

Dĺžka Presný rozmer Kód Cena
60 cm 59,8 x 40 x 2,8 cm 65,00 €
80 cm 79,8 x 40 x 2,8 cm 79,00 €
100 cm 99,8 x 40 x 2,8 cm 107,00 €
120 cm 119,6 x 40 x 2,8 cm 115,00 €
140 cm 139,6 x 40 x 2,8 cm 175,00 €
160 cm 159,6 x 40 x 2,8 cm 191,00 €

DOSKA pod umývadlo dub naturálny
hĺbka 40 cm, hrúbka 2,8 cm

Dĺžka Presný rozmer Kód Cena
60 cm 59,8 x 40 x 2,8 cm 71,00 €
80 cm 79,8 x 40 x 2,8 cm 85,00 €
100 cm 99,8 x 40 x 2,8 cm 115,00 €
120 cm 119,6 x 40 x 2,8 cm 125,00 €
140 cm 139,6 x 40 x 2,8 cm 185,00 €
160 cm 159,6 x 40 x 2,8 cm 205,00 €

DROP | DIZZY Podpera pod dosku
hĺbka 40 cm, hrúbka 2,8 cm

37 cm 79,00 €
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lesklá biela, lesklá sivá sivý dub, bielený jaseň antracit mat

56,8 x 62,5 x 46,1 cm 308,86 €  262,50 € 308,86 €  262,50 € 303,66 €  258,10 €
71,8 x 62,5 x 46,1 cm 363,32 €  308,80 € 370,34 €  314,80 € 363,60 €  309,10 €
86,8 x 62,5 x 46,1 cm 393,54 €  334,50 € 401,27 €  341,10 € 415,60 €  353,30 €
116,8 x 62,5 x 46,1 cm 529,28 €  449,90 € 529,28 €  449,90 € 558,41 €  474,60 €

KOLO | TRAFFIC Skrinka pod umývadlo
závesná skrinka s 2 zásuvkami, chrómové držadlá, v 5 farebných prevedeniach a 4 rozmeroch. Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.

sivý dub
bielený jaseň

lesklá sivá
lesklá biela

antracit mat

sivý dub bielený jaseň

lesklá biela

lesklá sivá

KOLO |TRAFFIC Vysoká bočná skrinka
závesná skrinka, 1 pevná drevená polička, 4 nastaviteľné sklenené poličky, 
zrkadlo na vnútornej strane dverí, chrómové držadlo, závesy dvierok 
voliteľné vľavo/vpravo, v 5 farebných prevedeniach

36 x 180 x 29,5 cm biela, sivá 363,32 €  308,80 €
36 x 180 x 29,5 cm sivý dub, biely jaseň  370,34 € 314,80 €
36 x 180 x 29,5 cm antracit mat 360,20 € 306,20 €

antracit mat

KOLO | TRAFFIC Zrkadlo s osvetlením 
závesné zrkadlo s LED osvetlením, boky zrkadla vo farbe matný 
hliník, integrovaný svetelný zdroj 8 W, 24 V, 4000 K, IP44

40 x 80 cm 396,88 € 337,30 €
60 x 65 cm 423,36 € 359,90 €
70 x 65 cm 449,84 €  382,40 €
90 x 65 cm 476,32 € 404,90 €
120 x 65 cm 529,28 € 449,90 €

sivý dub
bielený jaseň

lesklá sivá
lesklá biela

antracit mat

KOLO | TRAFFIC 
Nábytkové umývadlo
s otvorom pre batériu a s prepadom, kombinovateľné 
so spodnou skrinkou alebo s polostĺpom
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.

60 x 48 cm 117,70 €  100,00 €
75 x 48 cm 156,29 €  132,80 €
90 x 48 cm 198,10 € 168,40 €
120 x 48 cm 289,94 € 244,70 €

KOLO | TRAFFIC 
Nábytkové umývadielko 
s otvorom pre batériu a s prepadom, kombinovateľné 
so spodnou skrinkou alebo s polostĺpom
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu. 

45 x 36 cm 90,70 € 77,10 €

KOLO | TRAFFIC 
Nábytkové dvojumývadlo
s 2 otvormi pre batérie a s prepadom, kombinovateľné 
so spodnou skrinkou alebo s polostĺpom
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.

120 x 48 cm 319,67 € 271,70 €

KOLO | TRAFFIC Skrinka pod dvojumývadlo
závesná skrinka s 2 zásuvkami, chrómové držadlá, v 5 farebných prevedeniach, 
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.	   
116,8 x 62,5 x 46,1 cm antracit mat  558,41 €  474,60 € 
116,8 x 62,5 x 46,1 cm ostatné farby  529,28 € 449,90 €
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sivý brest
sivý brest sivý brest

lesklá biela
lesklá biela lesklá biela

KOLO | NOVA PRO 
Kúpeľňová zostava
umývadlo s otvorom pre batériu, 36 x 28 cm, 
závesná skrinka s 1 pevnou drevenou poličkou, 
v 2 farebných prevedeniach
Batéria nie je súčasťou produktu.
30,3 x 55,7 x 22,9 cm

biela lesklá 135,28 € 115,00 €
sivý brest 135,28 € 115,00 €

KOLO | NOVA PRO Umývadlo
s otvorom pre batériu a s prepadom
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.

50 x 42 cm 57,28 € 48,70 €
55 x 44 cm 60,80 € 51,70 €
60 x 46 cm 68,00 € 57,80 €

KOLO | NOVA PRO
Kúpeľňová zostava
umývadlo s otvorom pre batériu vpravo / vľavo, 45 x 25 cm 
závesná skrinka s 1 pevnou drevenou poličkou, pravá/ľavá, 
v 2 farebných prevedeniach
Batéria nie je súčasťou produktu.
39,6 x 55,7 x 20,1 cm

biela lesklá 155,83 € 132,50 €
sivý brest 155,83 € 132,50 €

KOLO | NOVA PRO 
Postranná skrinka 
2 nastaviteľné drevené poličky, 
v 2 farebných prevedeniach
33 x 86,6 x 28 cm   
biela lesklá 137,74 € 117,10 €
sivý brest 137,74 € 117,10 €

KOLO | NOVA PRO PICO Umývadlo
s otvorom pre batériu vľavo / vpravo, s prepadom 
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.

45 x 25 cm ľavé 49,90 € 42,40 €
45 x 25 cm pravé 49,90 € 42,40 €

sivý brest

sivý brest
lesklá biela

KOLO | NOVA PRO 
Zrkadlová skrinka 
zrkadlové dvierka, 2 nastaviteľné sklenené poličky, zásuvka IP44, výklopné dvierka 
so systémom „push to open”, v ľavom alebo pravom prevedení, v 2 farbách

70,8 x 85 x 17,6 cm 186,94 € 158,90 €

KOLO | NOVA PRO Kúpeľňová zostava
umývadlo s otvorom pre batériu, závesná skrinka s 1 pevnou drevenou poličkou, 
2 farebné prevedenia. Batéria nie je súčasťou produktu.

Umývadlo Skrinka (cm) Cena
45 x 35 37,6 x 55,7 x 29,9 180,41 € 153,30 €
60 x 46 49,3 x 55,7 x 40,1 219,25 €   186,40 €
65 x 48 54,4 x 55,7 x 42,1 271,92 € 231,10 €

KOLO | NOVA PRO PICO Umývadlo
s otvorom pre batériu a s prepadom
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu. 

36 x 28 cm 43,93 € 37,30 €

KOLO | NOVA PRO Osvetlenie 
osvetlenie zrkadlovej skrinky, 
chróm

38,06 € 32,40 €

KOLO | NOVA PRO
závesný bidet pravouhlý, s otvorom pre batériu, s prepadom
Batéria nie je súčasťou produktu.

140,95 € 119,80 €

lesklá biela
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s 1 zásuvkou s 2 zásuvkami
lesklá biela 263,89 €  224,30 € 318,00 € 270,30 €
strieborný grafit 289,90 € 246,40 € 349,62 € 297,20 €
čierna matná 289,90 € 246,40 € 349,62 € 297,20 €

KOLO | TWINS Závesná skrinka 
2 zásuvky, 2 x úchytka vo farbe chróm, v 3 farebných prevedeniach
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.	

50 x 57 x 46 cm lesklá biela 242,81 € 206,40 €
50 x 57 x 46 cm strieborný grafit 242,84 € 206,40 €
50 x 57 x 46 cm čierna matná 242,84 € 206,40 €
60 x 57 x 46 cm  všetky far. prevedenia 252,56 € 214,70 €

biela biela

KOLO | TWINS Závesná skrinka 
1 zásuvka, držadlo, 1 x úchytka vo farbe chróm, v 3 farebných prevedeniach
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.

50 x 57 x 46 cm lesklá biela 179,21 € 152,30 €
50 x 57 x 46 cm strieborný grafit, čierna matná 187,34 € 159,20 €
60 x 57 x 46 cm lesklá biela 186,94 € 158,90 €
60 x 57 x 46 cm strieborný grafit, čierna matná 197,05 € 167,50 €

KOLO | TWINS 
Vysoká bočná skrinka
závesná skrinka, 6 nastaviteľných sklenených poličiek, závesy 
dvierok voliteľné vľavo/vpravo, v 3 farebných prevedeniach, 
35 x 180 x 27,5 cm

lesklá biela  232,44 € 197,60 €
strieborný grafit 242,23 € 205,90 €
čierna matná 242,23 € 205,90 €

KOLO | TWINS Závesná skrinka 
s 1 alebo 2 zásuvkami, držadlo, v 3 farebných prevedeniach 
80 x 57 x 46 cm. Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.

strieborný grafit strieborný grafitčierna matná čierna matná
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KOLO | TWINS Zrkadlová skrinka
závesná skrinka, 2 sklenené poličky, závesy dvierok 
voliteľné vľavo/vpravo

50 x 70 x 15 cm 159,59 € 135,70 €
60 x 70 x 15 cm 173,46 € 147,40 €

TWINS Samostatné zrkadlo
50 x 70 x 2,6 cm 69,70 € 59,20 €
60 x 70 x 2,6 cm 76,52 € 65,00 €

KOLO | TWINS 
Umývadlo
vo vnútri pravouhlé, s otvorom pre batériu 
a s prepadom
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.

50 x 46 cm  96,64 € 82,10 €
60 x 46 cm 106,74 € 90,70 €

KOLO | TWINS 
Umývadlo LOW RIM
s otvorom pre batériu a s prepadom
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.

50 x 46 cm 115,61 € 98,30 €
60 x 46 cm 133,16€ 113,20 €
80 x 46 cm 175,34 € 149,00 €

KOLO | REKORD 
Zrkadlo s osvetlením 
závesné zrkadlo s LED osvetlením a poličkou, 230 V

44,3 x 60,5 x 12,5 cm 89,26 €  75,90 €

KOLO | REKORD
Vysoká bočná skrinka 
závesná skrinka, 2 nastaviteľné drevené poličky 
v hornej aj dolnej časti, závesy dvierok voliteľné 
vľavo/vpravo, lesklá biela

33 x 160 x 29,2 cm 191,51 € 162,80 €

KOLO | REKORD 
Závesná skrinka s umývadlom
závesná skrinka - 1 pevná drevená polička, 
lesklá biela, 50 x 59,1 x 38,5 cm   
umývadlo s otvorom pre batériu a s prepadom, 
60 x 45 cm
Batéria nie je súčasťou produktu.

skrinka 92,64 €
umývadlo 68,38 €
Set 161,02 € 129,00 €
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KOLO | MODO Umývadlo
vo vnútri oválne, s otvorom pre batériu a s prepadom, 
pre kombináciu so spodnou skrinkou alebo s oválnym / 
pravouhlým sifónom
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.
	
50 x 40 cm 95,08 € 80,80 €
60 x 48,5 cm 104,65 € 89,00 €
80 x 48,5 cm 166,52 € 141,50 €
100 x 48,5 cm 208,15 € 176,90 €

KOLO | MODO Skrinka pod umývadlo
závesná skrinka pod umývadlo, 2 zásuvky, vnútorný úchyt vo farbe chróm, 
lesklá biela
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.

49 x 40 x 55 cm 249,85 € 212,40 € 
59 x 48 x 55 cm 290,15 €  246,60 €
79 x 48 x 55 cm 344,65 € 293,00 €
99 x 48 x 55 cm  390,04 € 331,50 €

DOMINO | ZRKADLO 
závesné zrkadlo, biele

60 x 80 x 4,2 cm 79,20 € 67,30 €

KOLO | MODO Vysoká bočná skrinka
vysoká bočná skrinka, závesná, 4 dvierka, 
2 pevné drevené poličky v hornej aj dolnej časti, 
vnútorný úchyt vo farbe chróm, 
lesklá biela

35 x 150 x 35 cm 382,30 € 325,00 €

KOLO | MODO
závesný bidet s otvorom pre batériu
Batéria nie je súčasťou produktu.
  
35 x 54 x 26 cm 231,23 € 196,50 €

JIKA | LYRA PLUS 
Nábytkové umývadlo 40 cm
1 otvor pre batériu uprostred, záruka 10 rokov
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.
40 x 34 cm 54,70 € 48,10 €

JIKA | LYRA PLUS 
Nábytkové umývadlo
1 otvor pre batériu uprostred, záruka 10 rokov
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.
50 x 43 cm 59,95 € 52,80 €
55 x 45 cm 67,91 € 59,80 €
60 x 45 cm 70,44 € 62,00 €

JIKA | LYRA PLUS 
Skrinka pod umývadlo 40 cm
1 dvierka, lesklá biela
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.
33,9 x 31,8 x 55 cm 93,02 € 81,90 €

JIKA | LYRA PLUS 
Skrinka pod umývadlo 50, 55, 60 cm
2 zásuvky, lesklá biela
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.
43,9 x 40,1 x 55 cm 206,69 € 181,90 €
49,1 x 41,6 x 55 cm 221,08 € 194,60 €
53,9 x 41,6 x 55 cm 234,74 € 206,60 €

JIKA | LYRA PLUS 
Skrinka pod umývadlo 55 cm
2 dvierka, 1 polička, lesklá biela
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.
49,1 x 41,6 x 55 cm 172,09 € 151,40 €

JIKA | LYRA PLUS 
Bočná skrinka
1 dvierka ľavé / pravé, 2 poličky, 
lesklá biela
34,6 x 25 x 75 cm 139,13 € 122,40 €

JIKA | LYRA PLUS Vysoká skrinka
2 dvierka ľavé / pravé, 6 poličiek, biela lesklá
170 x 25,1 x 32 cm  187,10 € 164,60 €

20 000

20 000

20 000

20 000
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JIKA | MIO N Nábytkové umývadlo
1 otvor pre batériu uprostred, s prepadom, záruka 10 rokov
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.
55 x 45 cm 92,96 € 81,80 €
60 x 45 cm 96,68 € 85,10 €
65 x 45 cm 115,31 € 101,50 €
80 x 45 cm 288,37 € 253,80 €

JIKA | MIO N Bočná skrinka
1 dvierka ľavé / pravé, 2 sklenené poličky
34,6 x 31,9 x 81 cm
biela 235,13 € 206,90 €
jaseň 213,76 € 188,10 €

JIKA | MIO N Bočná skrinka Slim
1 dvierka ľavé / pravé, 2 sklenené poličky
34,6 x 15 x 81 cm
biela 219,40 € 193,10 €
jaseň 199,45 € 175,50 €

JIKA | MIO N Vysoká skrinka
2 dvierka ľavé / pravé, 5 poličiek - 1 pevná, 4 sklenené
161,8 x 31,9 x 32,1 cm
biela 305,08 € 268,50 €
jaseň 277,34 € 244,10 €

20 000

20 000 20 000

JIKA | MIO N Skrinka pod dvojumývadlo 130 cm
4 zásuvky, k skrinke je nutné dokúpiť nábytkové nohy CUBE (nasledujúca strana)
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.
126,6 x 44,5 x 58,8 cm
biela 614,94 € 541,10 €
jaseň 583,94 € 513,90 €

JIKA | MIO N
Nábytkové dvojumývadlo 130 cm
2 otvory pre batérie uprostred, s prepadom, záruka 10 rokov
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.
130 x 45 cm 452,98 € 398,60 €

JIKA | CUBE
Nábytkové nohy
2 ks v balení, chróm, pouziteľné 
pod kúpeľňové skrinky MIO N
24 cm 21,58 € 19,00 €

JIKA | MIO N Skrinka pod umývadlo 55, 60, 65, 80 cm
2 zásuvky
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.

Presný rozmer biela jaseň
55 cm 51,5 x 44,5 x 58,8 cm 327,13 € 287,90 € 308,56 € 271,50 €
60 cm 57 x 44,5 x 58,8 cm 339,04 € 298,40 € 318,88 € 280,60 €
65 cm 61 x 44,5 x 58,8 cm 359,40 € 316,30 € 336,68 € 296,30 €
80 cm 76 x 44,5 x 58,8 cm 365,63 € 321,80 € 342,44 € 301,30 €
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LAUFEN | PRO A 
Skrinka pod umývadlo
s 1 zásuvkou a priestor šetriacim sifónom, 
v 2 prevedeniach, 45 x 52 x 39 cm 
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.

lesklá biela 509,23 € 432,80 €
wenge 485,57 € 412,70 €

biela

LAUFEN | PRO A 
Skrinka pod umývadlo
s 1 zásuvkou a priestor šetriacim sifónom,
v 2 prevedeniach, 45 x 77 x 39 cm 
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.

lesklá biela 561,58 € 477,30 €
wenge 533,82 € 453,70 €

LAUFEN | PRO A 
Skrinka pod umývadlo
s 1 zásuvkou a priestor šetriacim sifónom, 
v 2 prevedeniach, 45 x 97 x 39 cm 
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.

lesklá biela 594,92 € 505,70 €
wenge 572,40 €  486,50 €

LAUFEN | PRO A Umývadlo 60 cm
s 1 otvorom pre batériu uprostred
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.

48 x 60 cm 145,54 € 123,70 €

LAUFEN | PRO A Umývadlo 85 cm
s 1 otvorom pre batériu uprostred
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.

48 x 85 cm 413,11 € 351,10 €

LAUFEN | PRO A Umývadlo 105 cm
s 1 otvorom pre batériu uprostred
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.

48 x 105 cm 521,45 € 443,20 €

wenge
wenge

wenge

biela biela biela

bielaLAUFEN | PRO A 
Skrinka pod umývadlo
s 2 zásuvkami a priestor šetriacim sifónom, v 2 farebných prevedeniach
45 x 122 x 39 cm 
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.

lesklá biela 899,56 € 764,60 €
wenge 861,84 € 732,60 €

LAUFEN | PRO A 
Vysoká skrinka 
vysoká skrinka so 4 poličkami, závesy dverí 
vľavo / vpravo, v 2 farebných prevedeniach, 
35 x 165 x 33,5 cm

lesklá biela 764,52 € 649,80 €
wenge 733,19 € 623,20 €

LAUFEN | PRO A Dvojumývadlo 
s 2 otvormi pre 2 batérie uprostred 
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.

48 x 130 cm 916,56 € 779,10 €

wenge

wenge
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LAUFEN | BASE Skrinka pod umývadlo
s 2 zásuvkami, lesklá biela, v 3 rozmeroch
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.

57,0 x 53,1 x 43,8 cm 574,51 € 488,30 €
80,9 x 53,1 x 43,8 cm 667,66 €  567,50 €
101  x 53,1 x 43,8 cm 714,24 € 607,10 €

LAUFEN | BASE Skrinka pod dvojumývadlo
s 4 zásuvkami, prevedenie lesklá biela/matná biela, 
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.

125,8 x 53,1 x 43,8 cm 1 024,74 € 871,00 €

LAUFEN | PRO S Umývadlo 
s 1 otvorom na batériu uprostred
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu. 	
60 x 46,5 cm 145,56 € 123,70 €
85 x 46 cm 413,22 € 351,20 €
105 x 46 cm 563,08 € 478,60 €

LAUFEN | PRO S Dvojumývadlo
s dvoma otvormi pre batérie
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.

130 x 46 cm  916,80 € 779,30 €

JIKA | CUBE Skrinka s umývadlom 
skrinka s 2 zásuvkami, 2 farebné prevedenia, vrátane 
umývadla 65 x 43 cm, dodávané s čiernymi úchytkami 
(možnosť doobjednať úchytky v prevedení chróm)
Batéria nie je súčasťou produktu.
64 x 60 x 42 cm

biela 288,34 € 253,70 €
tmavý dub 288,34 € 253,70 €

JIKA | CUBE Chrómová úchytka 
úchytka v prevedení chróm v dvoch rozmeroch:
s dĺžkou 150 mm pre skrinku s dvierkami, s dĺžkou 
200 mm pre skrinku so zásuvkami a strednú skrinku

150 mm 11,75 €  10,30 €
200 mm 14,08 € 12,40 €

JIKA | CUBE Skrinka s umývadlom 
skrinka s 2 zásuvkami, 2 farebné prevedenia, vrátane 
umývadla 80 x 43 cm, dodávané s čiernymi úchytkami 
(možnosť doobjednať úchytky v prevedení chróm)
Batéria nie je súčasťou produktu.
79 x 60 x 42 cm

biela 303,91 € 267,40 €
tmavý dub 303,91 € 267,40 €

JIKA | CUBE Skrinka s umývadlom 
skrinka s 2 zásuvkami, 2 farebné prevedenia, vrátane 
umývadla 100 x 43 cm, dodávané s čiernymi úchytkami 
(možnosť doobjednať úchytky v prevedení chróm)
Batéria nie je súčasťou produktu.
98 x 60 x 42 cm

biela 406,97 € 358,10 €
tmavý dub 406,97 € 358,10 €

JIKA | CUBE Skrinka s umývadlom 
skrinka s 2 zásuvkami, 2 farebné prevedenia, vrátane 
umývadla 45 x 43 cm, dodávané s čiernymi úchytkami 
(možnosť doobjednať úchytky v prevedení chróm)
Batéria nie je súčasťou produktu.
44 x 60 x 42 cm

biela 249,47 € 219,50 €
tmavý dub 249,47 € 219,50 €

JIKA | CUBE Zrkadlo na doske

75 x 100 cm 84,58 € 74,40 €

20 000

20 00020 000 20 000
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115 SANITA A NÁBYTOK 116

BASE / PRO S CUBE
20 000



JIKA | CUBITO PURE Skrinka pod umývadlo
1 zásuvka, v 3 farebných prevedeniach
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.

lesklá biela dub, tmavá borovica
48 x 44 x 33,4 cm 260,77 € 229,50 € 231,08 € 203,40 €
48 x 59 x 42,7 cm 286,34 € 252,00 € 256,66 €  225,90 €
48 x 84 x 46,7 cm 335,98 € 295,70 € 306,23 €  269,50 €

>30 kg >30 kg

30 000 30 000

JIKA | CUBITO PURE Skrinka pod dvojumývadlo
2 zásuvky, v 3 farebných prevedeniach
Umývadlo a batéria nie je súčasťou produktu.
48 x 128 x 46,7 cm
lesklá biela 510,23 € 449,00 €
dub  409,80 € 360,60 €
tmavá borovica  409,80 € 360,60 €

tm. borovica

tm. borovica

dub
dub

biela

biela

>30 kg >30 kg

30 000 30 000

JIKA | CUBITO PURE Stredná skrinka
1 dvierka ľavé / pravé, 2 sklenené poličky,  v 3 farebných prevedeniach, 
81 x 32 x 32,2 cm
lesklá biela 251,65 € 221,50 €
dub  221,88 € 195,30 €
tmavá borovica  221,88 € 195,30 €

JIKA | CUBITO PURE Atypická umývadlová doska 
na mieru, 65 -160 cm, bez podpier, 1 výrez pre sifón vľavo/vpravo, pre umývadlá 
Cubito Pure s rozmermi 45  - 75 cm, v 3 farebných prevedeniach
Umývadlo, batéria a sifón nie sú súčasťou produktu.
biela, dub 170,66 €   150,20 €
tmavá borovica 177,56 €   156,30 €

tm. borovica

tmavá borovica

biela

biela

dub

dub

JIKA | CUBITO PURE Umývadlo 
s otvorom na batériu, záruka 10 rokov
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.
45 x 34 cm 79,64 € 70,10 €
60 x 45 cm 92,08 € 81,00 €
85 x 48 cm 283,21 € 249,20 €

JIKA | CUBITO PURE 
Dvojumývadlo
s dvoma otvormi pre batériu a prepadmi, 
záruka 10 rokov
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.
130 x 48,5 cm 431,40 € 379,60 €

JIKA | PETIT 
Skrinka s umývadlom
1 ľavo / pravé dvierka, 38,6 x 58,5 x 22,1 cm, 3 prevedenia, 
umývadlo s otvorom pre batériu vpravo
Batéria nie je súčasťou produktu.	  	
40 x 23 cm biela, tmavý dub 112,31 € 98,80 €
40 x 23 cm čerešňa 118,15 € 104,00 €

tmavý dub

čerešňa

biela

>30 kg

>30 kg

30 000

JIKA | CUBITO PURE Vysoká skrinka
2 dvierka ľavé / pravé, 1 pevná polička a 4 sklenené 
poličky, v 3 farebných prevedeniach, 161,8 x 32 x 32,2 cm
lesklá biela  372,32 € 327,60 €
dub  287,88 € 253,30 €
tmavá borovica  287,88 € 253,30 €

30 000

JIKA | CUBITO PURE
Asymetrické umývadielko 
otvor pre batériu vľavo / vpravo, záruka 10 rokov
Batéria a sifón nie je súčasťou produktu.
45 x 25 cm
ľavé 84,90 € 74,70 €
pravé 84,90 € 74,70 €

JIKA | CUBITO PURE Podpera
podpera pod dosky pod umývadlo, nastaviteľná, 
strieborná / biela, 14 x 42 cm
biela 74,18 € 65,30 €
strieborná 56,52 € 49,70 €

20 000
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GEO NEXT

CUBITO PURE TIGO

KOLO | GEO
výška: 190 cm, číre bezpečnostné sklo, hrúbka skla 6 mm, strieborné lesklé profily
krídlové pivotové dvere 
pre kombináciu s pevnou bočnou stenou alebo do niky, šírka vstupu: 48,7/58,7 cm, 
obojstranne inštalovateľné - vstup na pravej / ľavej strane 
80 cm 345,60 € 293,80 €
90 cm  360,00 € 306,00 €
pevná bočná stena
80 cm 230,40 € 195,80 €
90 cm 236,16 € 200,70 €

KOLO | GEO SET
štvorcový sprchovací kút, posuvné dvere, číre sklo, strieborné lesklé profily, 
výška: 190 cm, šírka vstupu: 50,2 cm, bezpečnostné sklo, hrúbka skla 6 mm,  
štvorcová sprchovacia vanička DROP s integrovanými nožičkami z liateho 
mramoru 90 x 90 cm, sifón
Set 781,77 € 586,00 €

KOLO | GEO
štvorcový sprchovací kút, posuvné dvere, číre sklo, strieborné lesklé profily, 
výška: 190 cm, šírka vstupu: 43,1/50,2 cm, bezpečnostné sklo, 
hrúbka skla 6 mm 
80 x 80 cm 518,40 € 440,60 €
90 x 90 cm 532,80 €  452,90 €

KOLO | GEO
štvrťkruhový sprchovací kút, posuvné dvere, strieborné lesklé profily, výška: 
190 cm, šírka vstupu: 48,2/56,2 cm, rádius: 55 cm, bezpečnostné sklo, hrúbka 
6 mm
80 x 80 cm 504,00 € 428,40 €
90 x 90 cm 518,40 € 440,60 €
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KOLO | GEO SET
štvrťkruhový sprchovací kút 90 x 90 cm, posuvné dvere, výška: 190 cm, 
šírka vstupu: 56,2 cm, rádius: 55 cm, bezpečnostné sklo, hrúbka skla 6 mm, 
číre sklo, strieborné lesklé profily, štvrťkruhová sprchovacia vanička 
DROP s integrovanými nožičkami z liateho mramoru, 90 x 90 cm, 
sifón
Set 754,57 € 566,00 €

KOLO | REKORD SET
štvrťkruhový sprchovací kút 90 x 90 cm, posuvné dvere, výška: 185 cm, šírka 
vstupu: 58 cm, rádius: 55 cm, bezpečnostné sklo, hrúbka: 4 mm, číre sklo, 
strieborné lesklé profily, samonosná akrylátová sprchovacia vanička First 
s integrovanými nožičkami, hĺbka: 4 cm, odtok: ø 90 mm, 
celková výška: 16,5 cm, sifón
Set 393,00 € 285,00 €

*obrázok sifónu je ilustračný

KOLO | NEXT
pevná bočná stena pre sprchovacie kúty typu Walk-in, možná kombinácia 
s krídlovými dverami NEXT HDSF, povrchová úprava Reflex KOLO, chrómové / 
strieborné lesklé profily, bezpečnostné sklo, hrúbka skla 8 mm, výška: 195 cm
90 cm 428,64 € 364,30 €
100 cm 469,68 €  399,20 €
120 cm 491,83 € 418,10 €

KOLO | NEXT
krídlové dvere ľavé / pravé, otvárateľné von, pre kombináciu s NEXT 
pevnou bočnou stenou, povrchová úprava Reflex KOLO, chrómové / 
strieborné lesklé profily, bezpečnostné sklo, hrúbka skla - stena: 8 mm, 
dvere 6 mm, výška: 195 cm, šírka vstupu: 58,8 cm
90 cm ľavé 574,19 € 488,10 €

pravé 574,19 € 488,10 €
100 cm ľavé 596,98 € 507,40 €

pravé 596,98 € 507,40 €
120 cm ľavé 632,11 € 537,30 €

pravé 632,11 € 537,30 €

KOLO | NEXT
krídlové dvere do niky, otvárateľné von, bezpečnostné sklo, hrúbka skla - 
stena: 8 mm, dvere 6 mm, ľavé / pravé, povrchová úprava Reflex KOLO, 
90 x 195 cm
90 cm ľavé 576,12 € 489,70 €

pravé 576,12 € 489,70 €

100 cm

80 cm

JIKA | TIGO
asymetrický sprchovací kút 100 x 80 cm, strieborno-
lesklý profil, 6 mm sklo, úprava JIKA Perla GLASS na 
vnútornej strane, výška 195 cm transparent, ľavopravý, 
asymetrická keramická vanička TIGO, biela, ľavá / pravá, 
dostupná aj s antišmykovým povrchom. 
Záruka 5 rokov kút, 10 rokov vanička.
sprchovací kút 485,05 € 426,80 €
keramická vanička 210,95 € 185,60 €
keramická vanička antislip 226,33 € 199,20 €

20 000 20 000

20 000

20 000

20 000

20 000

JIKA | CUBITO PURE
štvorcový sprchový kút, výška: 195 cm, bezpečnostné 
sklo, hrúbka skla: 6 mm, úprava JIKA Perla GLASS 
na vnútornej strane, hliníkové profily a držadlá lesklé 
strieborné. 
Záruka 5 rokov. 

JIKA | CUBITO PURE
4 - dielny štvrťkruhový sprchový kút, výška 195 cm, 
polomer: 55 cm, bezpečnostné sklo, hrúbka skla: 
6 mm, úprava JIKA Perla GLASS na vnútornej strane,
hliníkové profily a držadlá lesklé strieborné.
Záruka 5 rokov.

JIKA | CUBITO PURE
2 - dielny štvrťkruhový sprchový kút, ľavopravý, výška  
195 cm, polomer: 55 cm, bezpečnostné sklo, hrúbka 
skla: 6 mm, úprava JIKA Perla GLASS na vnútornej 
strane, hliníkové profily a držadlá lesklé strieborné. 
Záruka 5 rokov. 

transparentné sklo
80 x 80 cm 472,01 €   415,40 €
90 x 90 cm 500,76 €   440,70 €

transparentné sklo
80 x 80 cm 477,49 € 420,20 €
90 x 90 cm 506,89 € 446,10 €

transparentné sklo
80 cm 343,01 € 301,80 €
90 cm 362,41 € 318,90 €

transparentné sklo
80 cm 276,38 € 243,20 €
90 cm 296,98 € 261,30 €
100 cm 314,08 €  276,40 €

transparentné sklo
90 x 90 cm 594,18 € 522,90 €

dekorácia Arctic
80 x 80 cm 538,14 € 473,60 €
90 x 90 cm 587,21 € 516,70 €

dekorácia Arctic
80 x 80 cm 501,54 € 441,40 €
90 x 90 cm 531,89 € 468,10 €

dekorácia Arctic
80 cm 360,54 € 317,30 €
90 cm 380,09 € 334,50 €

dekorácia Arctic
80 cm 290,14 € 255,30 €
90 cm 311,76 € 274,30 €
100 cm 329,98 € 290,40 €

dekorácia Arctic
90 x 90 cm 594,18 € 522,90 €

JIKA | CUBITO PURE
sprchové dvere skladacie dovnútra, ľavopravé výška 
195 cm, bezpečnostné sklo, hrúbka skla 6 mm, 
úprava JIKA Perla GLASS na vnútornej strane, 
hliníkové profily a držadlá lesklé strieborné.
Záruka 5 rokov. 

JIKA | CUBITO PURE
jednokrídlové sprchové dvere, výška 195 cm, bezpečnostné 
sklo, hrúbka skla: 6 mm, úprava JIKA Perla GLASS 
na vnútornej strane, ľavé / pravé, hliníkové profily držadlá 
lesklé strieborné. Záruka 5 rokov.
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GEBERIT | SÚPRAVA CleanLine
súprava pre hrubú montáž sprchových žľabov CleanLine, 
výška sifóna 30 mm pre výšku poteru na podlahovom 
vtoku 65–90 mm 
30 mm 211,33 € 179,60 €

GEBERIT | SÚPRAVA 
pre konečnú montáž
pre stenový odtok, kryt z leštenej ušľachtilej ocele

124,73 € 106,00 €

GEBERIT | SÚPRAVA 
pre konečnú montáž
pre stenový odtok, kryt z brúsenej ušľachtilej ocele

123,80 € 105,20 €

GEBERIT | SÚPRAVA 
pre konečnú montáž
pre stenový odtok, kryt z plastu vo farbe lesklý chróm

99,01 € 84,20 €

GEBERIT | INŠTALAČNÝ PRVOK 
Duofix pre sprchu
s odtokom v stene, pre výšku poteru v mieste odtoku 
65–90 mm
50 cm 362,09 € 307,80 €
s odtokom v stene, pre výšku poteru v mieste odtoku 
90 - 200 mm
50 cm 346,58 € 294,60 €

výška sifóna 50 mm pre výšku poteru na podlahovom 
vtoku 90–200 mm 
50 mm 211,33 € 179,60 €

GEBERIT | CLEANLINE 
Sprchový žľab 
z ušľachtilej ocele pre individuálnu úpravu, 
s možnosťou obloženia/vyplnenia vlastnými 
dlaždicami neobsahuje súpravu na hrubú montáž 

273,86 €  232,80 €

GEBERIT | CLEANLINE 20 Sprchový žľab
z ušľachtilej ocele s dĺžkou 90 alebo 130 cm, s možnosťou skrátenia, 
v dvoch prevedeniach, k žľabu je potrebné dokúpiť súpravu CleanLine pre hrubú 
montáž
90 cm tmavý kov / brúsený kov 301,90 € 256,60 €

leštený kov / brúsený kov 301,90 € 256,60 €
130 cm tmavý kov / brúsený kov 452,86 € 384,90 €

leštený kov / brúsený kov 452,86 € 384,90 €

GEBERIT | CLEANLINE 60 Sprchový žľab
z ušľachtilej ocele s dĺžkou 90 alebo 130 cm, s možnosťou skrátenia, 
v dvoch prevedeniach, k žľabu je potrebné dokúpiť súpravu CleanLine pre hrubú 
montáž
90 cm tmavý kov / brúsený kov  377,36 € 320,80 €

leštený kov / brúsený kov  377,36 € 320,80 €
130 cm tmavý kov / brúsený kov 558,49 € 474,70 €

leštený kov / brúsený kov 558,49 € 474,70 €

ALCAPLAST | ŽĽAB
líniový podlahový žľab plastový + rošt
750 mm 116,32 € 90,90 €
850 mm 124,04 € 98,90 €
950 mm 131,82 € 102,90 €

ALCAPLAST | ŽĽAB
líniový podlahový žľab plastový + rošt
750 mm 116,32 € 90,90 €
850 mm 124,04 € 98,90 €
950 mm 131,82 € 102,90 €

ALCAPLAST | ŽĽAB
líniový podlahový žľab plastový + rošt
750 mm 116,32 € 90,90 €
850 mm 124,04 € 98,90 €
950 mm 131,82 € 102,90 €

ALCAPLAST | ŽĽAB
nerezový podlahový žľab líniový 	
750 mm 216,95 € 168,90 €
850 mm 227,42 € 178,90 €
950 mm 241,09 € 189,90 €

ALCAPLAST | ŽĽAB
nerezový podlahový žľab líniový, znížený
750 mm 216,95 € 168,90 €
850 mm 227,42 € 178,90 €
950 mm 241,09 € 189,90 €

ALCAPLAST | ŽĽAB 
nerezový podlahový žľab ku stene	
750 mm 225,77 € 168,90 €
850 mm 237,13 € 178,90 €
950 mm 251,01 € 189,90 €

ALCAPLAST | ŽĽAB 
nerezový  podlahový žľab ku stene, znížený
750 mm 225,77 € 168,90 €
850 mm 237,13 € 178,90 €
950 mm 251,01 € 189,90 €

ALCAPLAST | LINE 
nerezový rošt LINE, matný
750 mm 54,24 € 42,80 €
850 mm 56,95 € 44,90 €
950 mm 59,71 € 47,20 €

ALCAPLAST | PURE
nerezový rošt PURE, lesklý
750 mm 54,24 € 42,80 €
850 mm 56,95 € 44,90 €
950 mm 59,71 € 47,20 €

ALCAPLAST | BUBLE
nerezový rošt BUBLE, lesklý 	
750 mm 54,24 € 42,80 €
850 mm 56,95 € 44,90 €
950 mm 59,71 € 47,20 €

APZ
•	 Nízka stavebná výška 85 mm                    

(vhodné pre novostavby)

•	 Vysoký prietok vody 60 l/min                           
(pri trubke priemeru 50 mm)

•	 Čistiteľný sifón

•	 25-ročná záruka

•	 30 designových línií roštov

APZ LOW
•	 Ešte nižšia stavebná výška, len                  

55 mm (vhodné pre rekonštrukcie)

•	 Vysoký prietok vody 35 l/min                   
(pri trúbke priemeru 40 mm)

•	 Čistiteľný sifón

•	 25 -ročná záruka

•	 30 designových línii roštov

ALCAPLAST | LINE
nerezový rošt LINE, lesklý
750 mm 54,24 € 42,80 €
850 mm 56,95 € 44,90 €
950 mm 59,71 € 47,20 €

ALCAPLAST | PURE 
nerezový rošt PURE, matný
750 mm 54,24 € 42,80 €
850 mm 56,95 € 44,90 €
950 mm 59,71 € 47,20 €
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KOLO | PACIFIK
štvorcová sprchová vanička, akrylátová, 
odtok: ø 9 cm, hĺbka: 3 cm
90 x 90 cm 189,06 € 160,70 €

KOLO | PACIFIK
obdĺžniková sprchová vanička akrylátová, 
odtok: ø 9 cm, hĺbka: 3 cm
120 x 80 cm 221,11 € 187,90 €

KOLO | PACIFIK
obdĺžniková sprchová vanička akrylátová, 
odtok: ø 9 cm, 120 x 90 cm, hĺbka: 3 cm
120 x 90 cm 264,26 € 224,60 €

KOLO | PACIFIK
štvrťkruhová sprchová vanička, akrylátová
odtok: ø 9 cm, 90 x 90 cm, hĺbka: 3 cm, rádius: 55 cm
90 x 90 cm 189,06 € 160,70 €

KOLO | VZPERA 
pre spojenie NEXT pevnej bočnej steny Walk-In,  farba profilu: chróm/
strieborná lesklá, dĺžka vzpery:
736 mm 66,41 € 56,40 €
836 mm 69,92 € 59,40 €
936 mm 75,00 € 63,80 €
1136 mm 79,01 € 67,20 €

KOLO | STROPNÉ UPEVNENIE 
stropné upevnenie pevnej bočnej steny NEXT,
farba profilu: chróm/strieborná lesklá, 
dĺžka vzpery:
193 mm 89,90 € 76,40 €
230 mm 94,00 € 79,90 €

KOLO | NOHY
k vaniam a sprchovým vaničkám

22,56 € 19,20 €

DROP | LEXI
voľne stojaca akrylátová vaňa s prepadom, odtok v strede, súčasťou   
je vaňová odtoková súprava, click/clack výpusť

165 x 72 x 58 cm  1 299,00 €

DROP | MAVIS
voľne stojaca akrylátová vaňa s prepadom, odtok v strede, súčasťou 
je vaňová odtoková súprava, click/clack výpusť

180 x 90 x 59 cm  1 399,00 €

DROP | CORA
voľne stojaca akrylátová vaňa s prepadom, odtok v strede, súčasťou 
je vaňová odtoková súprava, click/clack výpusť

158 x 72 x 63 cm  1 299,00 €
168 x 74 x 66 cm  1 299,00 €

DROP | MUSA
voľne stojaca akrylátová vaňa s prepadom, odtok v strede, súčasťou 
je vaňová odtoková súprava, click/clack výpusť

150 x 76 x 60 cm  1 299,00 €
170 x 78 x 60 cm  1 359,00 €

DROP | WINTER
voľne stojaca akrylátová vaňa s prepadom, odtok v priesotre pre nohy, 
súčasťou je vaňová odtoková súprava, click/clack výpusť

150 x 72 x 66 cm  1 299,00 €
160 x 80 x 66 cm  1 299,00 €
170 x 80 x 66 cm  1 399,00 €
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KALDEWEI | CAYONOPLAN
oceľová smaltovaná obdĺžniková vanička so zníženým polystyrénovým 
nosičom, výška 37 mm, hĺbka 18 mm, záruka 30 rokov. 
Otvor pre sifón Ø 90.

80 x 100 cm 404,00 € 343,00 €
90 x 100 cm 404,00 € 344,00 €
80 x 120 cm 470,00 € 400,00 €
90 x 120 cm 470,00 € 400,00 €

KALDEWEI | CAYONOPLAN
oceľová smaltovaná štvorcová vanička so zníženým polystyrénovým 
nosičom, výška 37 mm, hĺbka 18 mm, záruka 30 rokov.
Otvor pre sifón Ø 90.

80 x 80 cm 371,00 € 315,00 €
90 x 90 cm 338,80 € 287,00 €
100 x 100 cm 404,00 € 343,00 €

KALDEWEI | PURO
umývadlo na stenu, smaltované, s otvorom pre batériu, 
povrchová úprava Perl-Effekt, záruka 30 rokov

60 x 46 x 12 cm 492,00 € 418,00 €

KALDEWEI | MIENA
umývadlo na dosku, obojstranne smaltované, bez 
prepadového otvoru, povrchová úprava Perl-Effekt, 
záruka 30 rokov, vrátane montážnej sady
Neuzavierateľný odtokový ventil, smaltovaný kruhový 
kryt odtoku, biely - povinné príslušenstvo  	
Umývadlo Ø 38 cm 487,20 € 414,00 €
Odtokový ventil 88,80 € 75,00 €

KALDEWEI | MIENA
umývadlo na dosku, obojstranne smaltované, 
bez prepadového otvoru, povrchová úprava Perl-Effekt, 
záruka 30 rokov, vrátane montážnej sady, 40 x 40 x 11,9 cm
Neuzavierateľný odtokový ventil, smaltovaný štvorcový kryt 
odtoku, biely - povinné príslušenstvo	 	
Umývadlo 650,40 € 553,00 €
Odtokový ventil 88,80 € 75,00 €

KALDEWEI | SET EUROWA
smaltovaná vaňa, výška 39 cm, odpad 
v priestore pre nohy, vaňové nohy 

set /vaňa 150 x 70 cm + nohy/ 146,40 €  99,90 €
set /vaňa 160 x 70 cm + nohy/ 146,40 €  99,90 €
set /vaňa 170 x 70 cm + nohy/ 146,40 €  99,90 €

KALDEWEI | SET SANIFORM PLUS
smaltovaná vaňa, výška: 41 cm, odpad v priestore 
pre nohy, automatický vaňový sifón, záruka 30 rokov

set /vaňa 160 x 70 cm + sifón/ 264,53 € 219,90 €
set /vaňa 170 x 70 cm + sifón/ 264,53 € 219,90 €
nohy k vani 55,00 € 47,00 €

KALDEWEI | SILENIO
smaltovaná vaňa, odpad v strede, možné kúpanie pre dvoch, 
záruka 30 rokov

170 x 75 x 41 cm 1 072,80 € 912,00 €
180 x 80 x 43,5 cm 1 125,60 € 957,00 €
špeciálne nohy k vani 74,00 € 63,00 €

KALDEWEI | CAYONO
smaltovaná vaňa, výška 41 cm, odpad v priestore pre nohy,
záruka 30 rokov

160 x 70 cm 425,00 € 359,00 €
170 x 75 cm 425,00 € 359,00 €
nohy k vani 55,00 € 47,00 €

KALDEWEI | CAYONO DUO
smaltovaná vaňa, výška 41 cm, odpad v strede, 
záruka 30 rokov	 	
170 x 75 cm 650,00 € 553,00 €
180 x 80 cm 686,00 € 583,00 €
nohy k vani 74,00 € 63,00€
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RAVAK | SOLO
voľne stojaca vaňa, materiál: liaty akrylát, odtok 
v strede. Súčasťou je vaňová odtoková súprava 
s prepadom a nohy pre vaňu. Vaňu nie je možné 
doplniť vaňovou zástenou. Záruka 10 rokov.
Batéria nie je súčasťou produktu.

178 x 80 cm 1 939,00 € 1 842,00 €

RAVAK | FREEDOM O
voľne stojaca vaňa, akrylátová, odtok v strede. Súčas-
ťou sú nohy pre vaňu a click-clack sifón s prepadom. 
Záruka 10 rokov.
Batéria nie je súčasťou produktu. 

169 x 80 cm 1 699,00 € 1 614,00 €

RAVAK | VAŇA (KONCEPT) 10o

asymetrická vaňa, akrylátová, odtok zboku, ľavá / pravá. 
Nutné doobjednať nohy pre vaňu a sifón. 
Záruka 10 rokov.

170 x 100 cm 444,00 €  422,00 €
Podpora k vani 33,00 € 31,00 €

RAVAK | VAŇA (KONCEPT) 10o

obdĺžniková vaňa, akrylátová, odtok zboku. Nutné 
doobjednať nohy pre vaňu a sifón. Záruka 10 rokov.

170 x 75 cm 353,00 € 335,00 €
Nohy pre vaňu 27,00 € 26,00 €

RAVAK | FREEDOM
vaňová batéria do podlahy, keramická kartuša 35 mm. 
Súčasťou batérie je upevňovací modul do podlahy 
R-box. Záruka 5 rokov.

662,00 €  629,00 € 

RAVAK | FREEDOM
vaňová batéria do podlahy, keramická kartuša 
35 mm. Súčasťou batérie je upevňovací modul 
do podlahy R-box. Záruka 5 rokov.

702,00 € 667,00 €

KOLO | AGAT 
asymetrická akrylátová vaňa, 150 x 100 cm, pravá / ľavá

vaňa  252,76 € 214,80 €
nohy k vani 21,90 € 18,60 €

KOLO | 
NOHY K VANIAM A VANIČKÁM 
nohy k vani 21,90 € 18,60 €

KOLO | SET MODO 
pravouhlá vaňa, akrylátová, odtok v strede, 
výška 45 cm, nohy, automatický vaňový sifón

Set 170 x 75 cm 300,38 € 240,30 €
Set 180 x 80 cm 333,60 € 266,90 €

KOLO | PERFECT
pravouhlá vaňa akrylátová, výška vane: 43,5 cm, vrátane nôh

170 x 75 cm 285,31 € 242,50 €
180 x 80 cm 303,38 €  257,90 €

KOLO | GEO Vaňová zástena
univerzálne inštalovateľná vpravo alebo vľavo, 
závesy s uhlom otvárania 180°, transparentné 
sklo 6mm s povrchovou úpravou Reflex KOLO, 
rozsah nastavenia 775 - 800 mm.

80 x 150 cm 216,00 € 183,60 €

KOLO | SET MODO 
pravouhlá vaňa, akrylátová, odtok zboku, 
výška 45 cm, nohy, automatický vaňový sifón

Set 160 x 70 cm 301,27 € 241,00 €
Set 170 x 75 cm 301,27 € 241,00 €

KOLO | SET REKORD
pravouhlá vaňa, akrylátová, výška: 40 cm, 
nohy, automatický vaňový sifón

Set 150 x 70 cm 182,53 €  146,00 €
Set 160 x 70 cm 194,81 € 155,80 €
Set 170 x 70 cm 201,26 € 161,00 €

KOLO | SET OPAL PLUS
pravouhlá vaňa, akrylátová, výška vane: 42 cm, 
nohy, vaňový sifón

Set 160 x 70 cm 196,07 € 156,90 €
Set 170 x 70 cm 208,15 € 166,50 €

KOLO | SPLIT
asymetrická vaňa, akrylátová, výška vane: 42 cm, vrátane nôh, pravá / ľavá 

160 x 90 x 66,5 cm 314,23 € 267,10 €
170 x 90 x 65 cm 325,08 € 276,30 €
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KLUDI | AMBA
umývadlová batéria, jednopáková, 
stojanková, s odpadovou súpravou, 
keramická kartuša, ECO výkyvný perlátor, 
chróm, záruka 5 rokov

287,34 € 244,20 €

KLUDI | AMBA
umývadlová batéria, jednopáková, 
stojanková, bez odpadovej súpravy, 
keramická kartuša, ECO výkyvný perlátor, 
chróm, záruka 5 rokov

322,20 € 241,60 €

KLUDI | AMBA
vaňová a sprchová jednopáková batéria, 
nástenná, s poistkou proti obareniu, 
keramická kartuša, výkyvný perlátor, 
chróm, záruka 5 rokov

560,09 € 476,10 €

KLUDI | AMBA
sprchová jednopáková batéria, nástenná 
s prípojkou na ručnú sprchu, s poistkou 
proti obareniu, keramická kartuša,  
chróm, záruka 5 rokov

500,42 € 425,40 €

KLUDI | BALANCE
umývadlová batéria, jednopáková, 
stojanková, s / bez odpadovej súpravy 
(OS), poistka proti obareniu, keramická 
kartuša, ECO výkyvný perlátor, chróm, 
záruka 5 rokov

s OS 217,69 € 185,00 €
bez OS 283,00 € 220,70 €

KLUDI | BALANCE
vaňová batéria, jednopáková, nástenná, 
s poistkou proti obareniu, keramická 
kartuša, výkyvný perlátor, chróm, záruka 
5 rokov

475,56 € 404,20 €

KLUDI | BALANCE
sprchová batéria, jednopáková, nástenná, 
s poistkou proti obareniu, keramická 
kartuša, chróm, 
záruka 5 rokov

427,22 € 341,80 €

KLUDI | PURE&EASY
páková umývadlová batéria, stojanková, 
s odpadovou súpravou, s poistkou 
proti obareniu, keramická kartuša, 
ECO-perlátor, chróm, záruka 5 rokov

89,30 € 75,90 €

KLUDI | PURE&EASY
páková umývadlová batéria, stojanková,
s odpadovou súpravou, s poistkou 
proti obareniu, keramická kartuša, 
ECO-perlátor, chróm, záruka 5 rokov

105,86 €   90,00 €

KLUDI | PURE&EASY 
páková vaňová batéria, s poistkou proti 
obareniu, keramická kartuša, chróm, 
záruka 5 rokov

122,90 €    100,80 €

KLUDI | PURE&EASY
páková sprchová batéria, s poistkou proti 
obareniu, keramická kartuša, chróm,
záruka 5 rokov

91,14 € 74,70 €

KLUDI | LOGO NEO
drezová stojanková batéria, páková, 
bez odtokovej garnitúry, s poistkou 
proti obareniu, keramická kartuša, 
chróm, záruka 5 rokov

103,57 € 90,10 €

KLUDI | FLEXX.BOXX
univerzálne podomietkové teleso 
bez ovládacej jednotky, 
záruka 5 rokov

73,80 €   66,40 €

KLUDI | AMBA
vaňová a sprchová termostatická 
podomietková batéria, chróm, 
záruka 5 rokov

566,20 € 481,30 €

KLUDI | BALANCE
podomietková vaňová a sprchová 
termostatická batéria, chróm, 
záruka 5 rokov

655,00 €   556,80 €

KLUDI | ZENTA
jednopáková umývadlová batéria, 
stojanková, bez odpadovej súpravy, 
s poistkou proti obareniu, keramická 
kartuša, ECO výkyvný perlátor, chróm, 
záruka 5 rokov

130,95 € 85,10 €

KLUDI | ZENTA
jednopáková vaňová a sprchová batéria, 
s poistkou proti obareniu, keramická 
kartuša, chróm, záruka 5 rokov

178,24 € 151,50 €

KLUDI | ZENTA
jednopáková sprchová batéria,  
s poistkou proti obareniu, keramická 
kartuša, chróm, záruka 5 rokov

136,14 € 108,90 €

KLUDI | ZENTA
jednopáková vaňová a sprchová 
podomietková batéria, s poistkou 
proti obareniu, keramická kartuša, 
chróm, záruka 5 rokov

329,62 € 280,20 €

KLUDI | ZENTA
jednopáková, sprchová batéria, 
podomietková, s poistkou proti obareniu, 
keramická kartuša, chróm, záruka 5 rokov

177,17 €  150,60 €

KLUDI | ZENTA
vaňová a sprchová termostatická 
batéria, chróm,
záruka 5 rokov

235,84 € 200,50 €

KLUDI | SET ZENTA 2S 
termostatická nástenná batéria, 
ručná sprcha, tyč s posuvným držiakom, 
chróm, záruka 5 rokov

238,07 € 202,40 €

KLUDI | A-QA DUAL
sprchový systém 
s termostatickou batériou, chróm, 
záruka 5 rokov

649,92 € 390,00 €

KLUDI | A-QA 
sprchová vaňová súprava, ručná sprcha 
3S, 3 prúdové typy, pevný nástenný 
držiak sprchy, chróm, záruka 5 rokov

84,22 €   67,40 €

KLUDI | AMEO
jednopáková umývadlová batéria, 
stojanková, bez odpadovej súpravy, 
s poistkou proti obareniu, keramická 
kartuša, ECO výkyvný perlátor, chróm, 
záruka 5 rokov  

191,59 € 153,30 €

KLUDI | AMEO
jednopáková umývadlová batéria, 
stojanková, bez odpadovej súpravy, 
s poistkou proti obareniu, keramická 
kartuša, ECO výkyvný perlátor, chróm,
záruka 5 rokov

336,97 €  286,40 €

KLUDI | AMEO
jednopáková sprchová a vaňová batéria, 
bočné ovládanie, s poistkou proti 
obareniu, keramická kartuša, chróm, 
záruka 5 rokov

392,49 € 314,00 €

KLUDI | AMEO
jednopáková vaňová a sprchová batéria, 
s poistkou proti obareniu, keramická 
kartuša, chróm, 
záruka 5 rokov

271,01 € 230,40 €
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HANSGROHE | 
CROMETTA 100 Vario
ručná sprcha s priemerom hlavy 10 cm, 
2 prúdové typy, prietok 14 l/min., 
QuickClean, bIela / chróm, záruka 
5 rokov*

24,48 € 17,50 €

HANSGROHE | 
CROMETTA 85 Vario
ručná sprcha s priemerom hlavy 8,5 cm, 
2 prúdové typy, prietok 17 l/min., 
QuickClean, chróm, záruka 5 rokov*

26,04 € 18,90 €

HANSGROHE | 
RAINDANCE SELECT E
hlavová sprcha, rozmer 30 x 16 cm, dĺžka 
ramena 39 cm, 2 prúdové typy, prietok 
15 l/min., prevzdušňovač, tlačidlo SELECT, 
chróm, QuickClean, záruka 5 rokov*

670,56 € 483,00 €

HANSGROHE | 
RAINDANCE SELECT S
hlavová sprcha, priemer 30 cm, dĺžka 
ramena 39 cm, 2 prúdové typy, prietok 
17 l/min., prevzdušňovač, tlačidlo SELECT, 
chróm, QuickClean, záruka 5 rokov*

648,48 € 467,00 €

HANSGROHE | 
CROMA SELECT S SADA
ručná sprcha Croma Select S, nástenný 
držiak Porter S, sprchová hadica Isiflex 
160 cm, QuickClean, prevedenie biela / 
chróm, záruka 5 rokov*

75,48 € 54,50 €

HANSGROHE | 
RAINDANCE SELECT S SADA
ručná sprcha Raindance Select S, 
nástenný držiak Porter S, sprchová hadica 
Isiflex 160 cm, QuickClean, prevedenie 
chróm, záruka 5 rokov*

146,04 € 105,10 €

HANSGROHE | VARIOJET 
CROMA 100 SADA
ručná sprcha Vario 100, priemer hlavy 
10 cm, prietok 18 l/min, nástenný držiak 
Porter S, sprchová hadica Isiflex 
125/160 cm, QuickClean, prevedenie 
chróm, záruka 5 rokov*

125 cm 76,32 € 55,00 €
160 cm 79,32 € 57,10 €

HANSGROHE | VARIO 
CROMETTA 85 SADA
ručná sprcha Vario 85, priemer hlavy 
8,5 cm, prietok 17 l/min., nástenný držiak 
Porter C, sprchová hadica Isiflex 160 cm, 
QuickClean, prevedenie chróm, záruka 
5 rokov*

44,88 € 31,00 €

HANSGROHE |
RAINDANCE SELECT S
ručná sprcha, priemer hlavy 12,5 cm, 
SELECT tlačítko, 3 prúdové typy, prietok 
12 l/min, prevzdušňovač, QuickClean, 
prevedenie chróm, záruka 5 rokov*

106,08 € 76,50 €

HANSGROHE | 
CROMA SELECT E SADA
ručná sprcha Croma Select E, nástenný 
držiak Porter S, sprchová hadica Isiflex 
160 cm, QuickClean, prevedenie biela / 
chróm, záruka 5 rokov*

75,48 € 53,90 €

HANSGROHE | 
RAINDANCE SELECT E
ručná sprcha, priemer hlavy 12 cm, SELECT 
tlačítko, 3 prúdové typy, prietok 15 l/min, 
prevzdušňovač, QuickClean, prevedenie 
chróm, záruka 5 rokov*

chróm 104,76 € 75,50 €
chróm/biela 104,76 € 75,50 €

*Záruka 5 rokov je podmienená montážou produktov certifikovaným inštalatérom Hansgrohe.

HANSGROHE | 
SHOWERPIPE SADA
termostatická batéria, horná sprcha 
16 cm, prietok 17 l / min, ručná sprcha 
10 cm, prietok 18 l / min, sprchová hadica 
Isiflex, QuickClean, záruka 5 rokov*

569,04 € 399,50 €

HANSGROHE | 
CROMA SELECT E SADA 
ručná sprcha Croma Select E, prietok: 
15 l/min, 3 prúdové typy, nástenná tyč, 
dĺžka 65 cm, sprchová hadica Isiflex 
160 cm, QuickClean, tlačidlo SELECT, 
biela / chróm, záruka 5 rokov*

126,72 € 91,00 €

HANSGROHE | 
CROMA SELECT S SADA 
ručná sprcha Croma Select S, prietok: 
15 l/min, 3 prúdové typy, nástenná tyč, 
dĺžka 65 cm, sprchová hadica Isiflex 
160 cm, QuickClean, tlačidlo SELECT, 
biela / chróm, záruka 5 rokov*

126,72 € 91,00 €

HANSGROHE | RAINDANCE 
SELECT S SADA
ručná sprcha Raindance Select S, 
sprchová tyč 65 cm s úchytom, sprchová 
hadica Isiflex 160 cm, miska na mydlo 
S Puro, QuickClean, prevedenie chróm, 
záruka 5 rokov*

220,92 € 159,50 €

HANSGROHE | RAINDANCE 
SELECT S SPRCHOVÝ SET
termostatická batéria ShowerPipe, horná 
sprcha Raindance S 240,  ručná sprcha 
Raindance Select S, sprchová hadica Isiflex 
160 cm, QuickClean, prevedenie chróm, 
záruka 5 rokov*

1 110,72 € 799,50 €

HANSGROHE | VARIOJET 
CROMA 100 SADA
ručná sprcha Vario 100, sprchová tyč 
65 cm s úchytom, sprchová hadica Isiflex 
160 cm, miska na mydlo C, QuickClean, 
prevedenie chróm , záruka 5 rokov*

120,60 € 87,00 €

HANSGROHE | VARIOJET 
CROMETTA 85 SADA
ručná sprcha Crometta 85, sprchová tyč 
65 cm s úchytom, sprchová hadica 
Isiflex 160 cm, QuickClean, prevedenie 
chróm, záruka 5 rokov*

69,48 € 46,90 €

HANSGROHE | SHOWERSET SELECT S
podomietkový termostat ShowerSelect S, horná a ručná sprcha Raindance Select 
S, horná sprcha: veľkosť 24 cm, rameno 39 cm, prietok 17 l / min, ručná sprcha: 
veľkosť 12,5 cm, prietok 16 l / min, vrátane príslušenstva, QuickClean, perlátor, 
montáž zdarma, záruka 5 rokov*

1 442,40 €   1039,00 €

HANSGROHE | SHOWERSET SELECT E
podomietkový termostat ShowerSelect, horná a ručná sprcha Raindance Select E, 
horná sprcha 30 x 16 cm, rameno 39 cm, prietok 15 l / min, ručná sprcha - veľkosť 
12 cm, prietok: 16 l,  vrátane príslušenstva, QuickClean, perlátor, montáž zdarma,
záruka 5 rokov*

1 602,96 €  1 154,00 €

*Záruka 5 rokov je podmienená montážou produktov certifikovaným inštalatérom Hansgrohe.
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HANSGROHE | METRIS
páková vaňová podomietková batéria, 
chróm, záruka 5 rokov*

257,64 €   186,00 €

HANSGROHE | METRIS
páková sprchová podomietková 
batéria, chróm, záruka 5 rokov*

241,08 € 174,00 €

HANSGROHE | FOCUS
páková umývadlová batéria s odpadovou 
súpravou, prietok 5 l /min, nastaviteľné 
obmedzenie teploty, perlátor, QuickClean, 
technológia EcoSmart, chróm, 
záruka 5 rokov* 

129,36 € 93,00 €

HANSGROHE | FOCUS
páková umývadlová batéria s bidetovou 
sprškou, prietok: 7,2 l / min, bez odpadovej 
súpravy, chróm

150,84 € 107,90 €

HANSGROHE | FOCUS
páková sprchová batéria, nástenná, 
prietok 22 l /min, nastaviteľné obmedzenie 
teploty, chróm, záruka 5 rokov*

133,32 € 95,90 €

HANSGROHE | FOCUS
páková umývadlová batéria 100, s/bez 
odpadovej súpravy, prietok 5 l /min, 
nastaviteľné obmedzenie teploty, perlátor, 
QuickClean, technológia EcoSmart, chróm,
záruka 5 rokov*

s OS 159,12 € 114,50 €
bez OS 151,08 € 107,90 €

HANSGROHE | FOCUS E2
páková vaňová podomietková batéria, 
nastaviteľné obmedzenie teploty, chróm,
záruka 5 rokov*

167,52 € 119,90 €

HANSGROHE | FOCUS E2
páková sprchová podomietková batéria, 
nastaviteľné obmedzenie teploty, chróm,
záruka 5 rokov*

155,16 €  110,90 €

HANSGROHE | METRIS 
páková umývadlová batéria 110, 
s/bez odpadovej súpravy (OS), prietok 
5 l /min, nastaviteľné obmedzenie teploty, 
perlátor, QuickClean, chróm,
záruka 5 rokov*

s OS 282,60 €  204,00 €
bez OS 274,32 € 185,90 €

HANSGROHE | METRIS
páková vaňová batéria, nástenná,  
prietok 22 l /min, nastaviteľné obmedzenie 
teploty, perlátor, QuickClean, chróm,
záruka 5 rokov*

367,56 € 259,90 €

HANSGROHE | METRIS
páková sprchová batéria, nástenná, 
prietok 22 l /min, nastaviteľné 
obmedzenie teploty, chróm, 
záruka 5 rokov*

311,40 €  209,90 €

HANSGROHE | FOCUS
páková vaňová batéria, nástenná, prietok 
22 l /min, nastaviteľné obmedzenie 
teploty, perlátor, QuickClean, chróm,
záruka 5 rokov*

159,12 € 109,90 €

*Záruka 5 rokov je podmienená montážou produktov certifikovaným inštalatérom Hansgrohe. *Záruka 5 rokov je podmienená montážou produktov certifikovaným inštalatérom Hansgrohe.

HANSGROHE | TALIS
páková umývadlová batéria ComfortZone 
110, s odpadovou súpravou Push-Open, 
prietok 5 l / min, perlátor, EcoSmart, 
QuickClean, chróm, záruka 5 rokov*

164,28 €   119,00 €

HANSGROHE | TALIS
páková vaňová batéria, nástenná, 
prietok 19 l / min., perlátor, QuickClean, 
chróm, záruka 5 rokov*

215,28 €   149,90 €

HANSGROHE | TALIS
páková sprchová batéria, nástenná, 
prietok 17 l / min., chróm, 
záruka 5 rokov*

185,52 €   129,90 €

HANSGROHE | TALIS
páková vaňová podomietková batéria, 
chróm, záruka 5 rokov*

178,32 €   125,90 €

HANSGROHE | TALIS
páková sprchová podomietková batéria, 
chróm, záruka 5 rokov*

148,68 €   111,90 €

HANSGROHE | LOGIS
páková umývadlová batéria ComfortZone 100, 
s/bez odpadovej súpravy (OS), prietok 5 l / min, 
perlátor, technológia EcoSmart, chróm, 
záruka 5 rokov*

bez OS 133,92 €   92,90 €
s OS 141,84 €   97,90 €
Push-Open 141,84 €   97,90 €

HANSGROHE | LOGIS
páková umývadlová batéria ComfortZone 70, s/bez 
odpadovej súpravy (OS), prietok 5 l / min, perlátor, 
technológia EcoSmart, chróm, záruka 5 rokov*

bez OS 102,48 €   72,90 €
s OS 104,88 €   74,90 €
Push-Open 110,40 €  74,90 €

HANSGROHE | LOGIS
páková umývadlová batéria ComfortZone 190,
 výtok 16,6 cm, bez odpadovej súpravy (OS), prietok 
5 l / min, perlátor, technológia EcoSmart, chróm, 
záruka 5 rokov*

173,28 €   118,90 €

HANSGROHE | LOGIS
páková umývadlová batériaComfortZone 70 
s bidetovou sprškou, dĺžka hadice 160 cm, 
prietok 5 l / min, perlátor, technológia 
EcoSmart, chróm, záruka 5 rokov*

173,40 €   121,90 €

HANSGROHE | LOGIS
páková vaňová batéria, prietok 20 l / min, 
perlátor, chróm, záruka 5 rokov*

157,56 €  111,90 €

HANSGROHE | LOGIS
páková sprchová batéria, chróm,
záruka 5 rokov*

126,00 € 89,90 €

HANSGROHE | LOGIS
páková drezová batéria, otočná 360°, 
perlátor, chróm, záruka 5 rokov*

153,12 €   110,00 €

HANSGROHE | LOGIS
páková vaňová podomietková
batéria, chróm, záruka 5 rokov*

165,48 € 117,90 €

HANSGROHE | LOGIS
páková sprchová podomietková 
batéria, chróm, záruka 5 rokov*

141,84 € 99,90 €

HANSGROHE | ECOSTAT E
termostat pod omietku pre 2 spotrebiče, 
max. prietok 26l/min., bezpečnostná 
poistka, chróm, záruka 5 rokov*

514,56 €   370,50 €
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HANSGROHE | I-BOX
univerz. základné podomietkové teleso

156,96 €  74,90 €

HANSGROHE | FIX-FIT
uhlová hadicová prípojka so spätným 
ventilom, chróm

50,16 € 36,50 €

HANSGROHE | SIFÓN
dizajnový umývadlový sifón, chróm

95,16 €   68,50 €

HANSGROHE | EXAFILL
vaňový sifón s výtokom pre štand. vane 

307,92 €   222,00 €

HANSGROHE | FIX-FIT
uhlová hadicová prípojka so spätným 
ventilom, chróm

36,72 €  26,50 €

HANSGROHE | 
DRŽIAK PORTER'S
nástenný držiak ručnej sprchy, 
chróm

28,80 € 20,90 €

HANSGROHE | 
FIX-FIT PORTER'S
uhlová hadicová prípojka so spätným 
ventilom a držiakom ručnej sprchy, chróm

96,36 €  69,90 €

HANSGROHE | 
FIX-FIT PORTER'E
uhlová hadicová prípojka so spätným 
ventilom a držiakom ručnej sprchy, chróm

96,36 € 69,50 €

HANSGROHE | 
FIX-FIT PORTER
hadicová prípojka štvorcová s držiakom 
ručnej sprchy, chróm

96,36 € 69,90 €

HANSGROHE | 
BIDETTE Ručná sprcha
ručná sprcha Bidette so spätným ventilom, sprchový nástenný 
držiak, sprchová hadica, prietok 6,6 l/min, chróm

98,16 € 70,90 €

HANSGROHE | ISIFLEX
sprchová hadica s otočným spojom, 
160 cm, chróm

160 cm 32,40 €   23,50 €
125 cm 30,12 € 21,90 €

*Záruka 5 rokov je podmienená montážou produktov certifikovaným inštalatérom Hansgrohe.

BEMETA | NERO
vešiačik 3,8 cm, mosadz, čierny

10,32 € 9,00 €

BEMETA | NERO
mydelnička, mosadz / mliečne sklo, 
čierna

28,85 € 25,00 €

BEMETA | NERO
držiak na zubné kefky, mosadz / 
mliečne sklo, čierny

28,72 € 24,00 €

BEMETA | NERO
dávkovač tekutého mydla, chróm / 
mliečne sklo, 250 ml

48,97 € 42,00 €

BEMETA | NERO
dvojháčik, mosadz, čierny

11,57 € 10,00 €

BEMETA | NERO
držiak toaletného papiera s krytom, 
mosadz, čierny

41,11 € 35,00 €

BEMETA | NERO
WC kefa, mosadz / mliečne sklo, čierna

41,11 € 35,00 €

BEMETA | DARK
vešiačik 5,5 cm, mosadz, čierny

12,30 € 10,00 €

BEMETA | DARK
mydelnička, mosadz / mliečne sklo, 
čierna

28,85 € 25,00 €

BEMETA | DARK
držiak na zubné kefky, mosadz / 
mliečne sklo, čierny

28,72 € 24,00 €

BEMETA | DARK
dávkovač tekutého mydla, chróm / 
mliečne sklo, 230 ml

44,63 € 38,00 €

BEMETA | DARK
dvojháčik, mosadz, čierny

14,88 € 13,00 €

BEMETA | DARK
držiak toaletného papiera s krytom, 
mosadz, čierny

36,98 € 31,00 €

BEMETA | DARK
WC kefa, mosadz / mliečne sklo, čierna

36,98 € 31,00 €
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BEMETA | BETA
dávkovač tekutého mydla, 
mliečne sklo / chróm

45,04 € 38,00 €

BEMETA | BETA
držiak pohára,  
mliečne sklo / chróm

20,58 € 17,00 €

BEMETA | BETA
mydelnička obdĺžniková, 12,5 x 8 cm, 
chróm

22,69 € 19,00 €

BEMETA | BETA
vešiačik dvojitý, chróm

15,62 € 13,00 €

BEMETA | BETA
vešiačik hranatý, malý, 3,8 cm, chróm

10,54 € 9,00 €

BEMETA | BETA
WC kefa, mliečne sklo / chróm

34,21 € 29,00 €

BEMETA | BETA
držiak toaletného papiera  
s krytom, chróm

29,66 € 25,00 €

BEMETA | BETA
dvojitý držiak uterákov, otočný, 
40 cm, chróm

53,68 €   46,00 €

BEMETA | BETA
držiak rezervného toaletného papiera, 
16,5 cm, chróm

19,75 € 17,00 €

BEMETA | OMEGA
vešiačik dvojitý, chróm

12,19 € 10,00 €

BEMETA | OMEGA
vešiačik, 3 cm, chróm

3,84 € 3,00 €

BEMETA | OMEGA
držiak pohára, priemer 6 cm,  
sklo / chróm 

18,01 € 15,00 €

BEMETA | OMEGA
mydelnička, šírka 11 cm, 
sklo / chróm

18,92 € 16,00 €

BEMETA | OMEGA
dávkovač tekutého mydla,  
mliečne sklo / chróm

41,24 € 35,00 €

BEMETA | OMEGA
dvojitý držiak uterákov, otočný, 
40 cm, chróm

34,30 €   29,00 €

BEMETA | OMEGA
držiak toaletného papiera  
s krytom, chróm

26,77 €   23,00 €

BEMETA | OMEGA
držiak toaletného papiera bez krytu, 
chróm

24,71 € 21,00 €

BEMETA | OMEGA
WC kefa, mliečne sklo / chróm

31,32 € 27,00 €

BEMETA | CYTRO
dvojitá polička trojuholník, chróm

26 x 32,5 x 15,5 cm 44,96 €  38,00 €

BEMETA | CYTRO
polička trojuholník, chróm

24,5 x 15 x 6 cm 25,54 € 22,00 €

BEMETA | CYTRO
závesná polica do sprchy, chróm

17 x 70 x 15 cm 90,83 € 77,00 €

BEMETA | SOLO
vešiačik 7 cm, chróm

8,06 € 7,00 €

BEMETA | SOLO
mydelnička, chróm / mliečne sklo

20,24 € 17,00 €

BEMETA | SOLO
držiak na zubné kefky, chróm / mliečne 
sklo

20,24 € 17,00 €

BEMETA | SOLO
dávkovač tekutého mydla, chróm / 
mliečne sklo

31,61 € 27,00 €

BEMETA | SOLO
držiak a uteráky, dvojitý, otočný, chróm 

38,02 € 32,00 €

BEMETA | SOLO
dvojháčik, chróm

11,36 € 10,00 €

BEMETA | SOLO
držiak toaletného papiera s krytom, 
chróm

32,44 € 28,00 €

BEMETA | SOLO
WC kefa, chróm / mliečne sklo

31,00 € 26,00 €
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SCHELL | COMFORT
rohový ventil, 1/2“x3/8“ s filtrom, 
samotesniaci závit, chróm

17,88 €  13,90 €

SCHELL | COMFORT
rohový regulačný ventil Comfort 
1/2“x3/8“ bez matice, chróm

5,16 € 4,30 €

SCHELL | COMFORT 
rohový regulačný ventil 1/2“x3/8“, 
chróm

5,96 € 4,90 €

SCHELL | SANLAND 
rohový regulačný ventil, 
1/2“x3/8“ so sitkom, chróm

5,23 € 4,10 €

SCHELL | SANLAND 
rohový regulačný ventil, 1/2“x3/8“
bez filtra, chróm

5,04 € 4,00 €

SCHELL | COMFORT
práčkový pripojovací ventil
1/2“x3/4“, chróm

7,42 € 6,10 €

SCHELL | COMFORT 
kombinovaný rohový ventil,
chróm

21,31 € 17,00 €

SCHELL | POLAR II 
vonkajší nemrznúci ventil, priemer otvoru 
v stene: 38 mm, matný chróm

111,88 € 90,50 €

SCHELL | COMFORT 
rohový regulačný ventil 
1/2“x3/8“x3/8“

10,07 €  8,80 €

SCHELL | COMFORT 
rohový regulačný ventil 
1/2“x1/2“, bez filtra, chróm

7,42 € 6,30 €

SCHELL | COMFORT 
podomietkový uzatvárací a regulačný 
ventil s rukoväťou, 1/2“, chróm

14,44 €   12,00 €

Schell | COMFORT
pripojovací ventil s rukoväťou a spätnou 
klapkou, 1/2“x3/4“, chróm

11,52 € 9,90 €

THERMAL TREND | 
VÝHREVNÁ TYČ R
bez termostatu

300 W 30,00 €
400 W 30,10 €
500 W 31,50 €
600 W 31,40 €

THERMAL TREND | 
TERMOSTAT TZ 33
vykurovanie na zvolenú teplotu 
v rozsahu 5 až 35 °C, jednoduché 
ovládanie, LCD displej zobrazuje 
okolitú teplotu

26,60 €

THERMAL TREND | 
TERMOSTAT TZT63
s časovačom, vykurovanie 
na zvolenú teplotu v rozsahu 
5 až 35 °C, funkcia protimrazovej 
ochrany, jednoduché ovládánie

33,60 €

VALVEX | VENTIL 
termostatický radiátorový ventil 
rohový 1/2“ 

biely 9,40 €
nikel  7,70 €

VALVEX | VENTIL
termostatický radiátorový ventil 
priamy, 1/2“ FP15

biely 9,40 €
nikel  7,70 €

VALVEX | HLAVICA
termostatická hlavica GZ.07A

9,30 €

VALVEX | VENTIL
spiatočkový ventil priamy, 1/2“ 

biely 4,50 €
nikel 3,40 €

VALVEX | VENTIL
spiatočkový ventil rohový, 1/2“

biely 4,40 €
nikel 3,40 €

HERZ | VUA-40
jednobodové uhlové pripojenie 
pre 2-rúrové sústavy

34,69 €   29,00 €

Radiátor biely, oblýRadiátor biely, rovný

THERMAL TREND | REBRÍKOVÝ RADIÁTOR
biely, rovný, oceľový štvorcový profil 30 x 30 mm, oceľová trúbka 
 ø20 mm, maximálna prevádzková teplota 110 °C, zapojenie  
do centrálneho kúrenia, kombinované kúrenie, samostatný elektrický radiátor

THERMAL TREND | REBRÍKOVÝ RADIÁTOR
biely, oblý, zvislý profil 35 x 41 mm, vodorovné profily: prehnutá  
trúbka ø20 mm, maximálna prevádzková teplota 110 °C, zapojenie  
do centrálneho kúrenia, kombinované kúrenie, samostatný elektrický radiátor

rozmer 
(mm)

výkon 
(W)

stará 
cena

nová 
cena

450 x 540 253 52,80 € 48,00 €
450 x 730 342 38,70 € 35,00 €
450 x 960 424 48,04 € 43,00 €
450 x 1320 564 62,46 € 55,00 €
450 x 1680 719 73,91 € 65,00 €
450 x 1850 814 85,39 € 77,00 €
600 x 730 457 43,25 € 39,00 €
600 x 960 567 52,75 € 47,00 €
600 x 1320 754 66,91 € 58,00 €
600 x 1680 961 78,53 € 73,00 €
600 x 1850 1090 92,32 € 83,00 €
750 x 730 572 48,00 € 43,00 €
750 x 960 711 55,30 € 50,00 €
750 x 1320 946 71,60 € 65,00 €
750 x 1680 1205 85,39 € 77,00 €
750 x 1850 1367 99,28 € 89,00 €

rozmer 
(mm)

výkon 
(W)

stará 
cena

nová 
cena

450 x 730 342 48,07 € 43,00 €
450 x 960 424 64,27 € 58,00 €
450 x 1320 564 73,78 € 66,00 €
450 x 1680 719 91,38 € 82,00 €
450 x 1850 814 101,72 € 92,00 €
600 x 730 457 54,92 € 49,00 €
600 x 960 567 70,46 € 50,00 €
600 x 1320 754 78,53 € 64,00 €
600 x 1680 961 99,95 € 78,00 €
600 x 1850 1090 114,14 € 90,00 €
750 x 960 711 76,15 € 68,00 €
750 x 1320 946 83,28 € 75,00 €
750 x 1680 1205 106,57 € 96,00 €
750 x 1850 1367 120,43 € 108,00 €
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ZEHNDER | VIRANDO
radiátor, rovný, biely, pripojenie na teplovodné kúrenie alebo kombinovanú prevádzku

ZEHNDER | ZETA
radiátor rovný, chróm, pripojenie na teplovodné vykurovanie 
alebo kombinovanú prevádzku

ZEHNDER | ZETA
radiátor, rovný, biely, pripojenie na teplovodné vykurovanie 
alebo kombinovanú prevádzku

rozmer (mm) výkon (W) stará cena nová cena
1200 x 500 340 282,41 € 254,00 €
1600 x 500 463 356,80 € 321,10 €
1200 x 600 405 303,85 € 273,00 €
1600 x 600 533 390,83 € 351,00 €

rozmer (mm) výkon (W) stará cena nová cena
1200 x 500 214 443,78 € 399,00 €
1600 x 500 279 564,82 € 508,00 €
1200 x 600 250 481,61 € 433,00 €
1600 x 600 322 612,72 € 551,00 €

rozmer (mm) výkon (W) stará cena nová cena
786 x 500 379 70,73 € 63,00 €
1226 x 500 552 90,25 € 81,00 €
1466 x 500 678 104,40 € 93,50 €
1866 x 500 830 121,20 € 109,00 €
1226 x 600 648 98,45 € 88,00 €
1466 x 600 794 115,73 € 104,00 €
1866 x 600 978 136,00 € 122,00 €

ZEHNDER | AURA
radiátor rovný, chróm

rozmer (mm) výkon (W) stará cena nová cena
775 x 500 161 180,85 € 163,00 €
1217 x 500 232 246,35 € 222,00 €
1469 x 500 284 288,42 € 260,00 €
1217 x 600 273 253,96 € 229,00 €
1469 x 600 338 299,66 € 269,00 €
1856 x 600 425 357,71 € 322,00 €

ZEHNDER | DBM CL1 
elektrická vykurovacia tyč s integrovaným 
termostatom s reguláciou teploty a 
časovým spínačom (2 hod), chróm

300 W  200,82 € 182,00 €
600 W 212,30 € 192,00 €

DANFOSS | VHX-MONO SET
Rohové prevedenie (jednobodové pripojenie, 
s ponornou trúbkou) s hlavicou RAX, 
pripojenie sprava/zľava, spiatočka vždy 
na strane term. hlavice

biely 150,96 € 120,80 €
chróm 173,40 € 138,70 €

ZEHNDER | HLAVICA SH
Termostatická hlavica, závitové pripojenie 
M 30 x 1,5 s prevlečnou maticou

biela 32,08 € 28,90 €
chróm 45,04 € 40,50 €

ZEHNDER | SET A
Rohový ventil a šrúbenie pre spiato-
čku, s prednastavenou ventilovou 
vložkou pre termostatickú hlavicu 

66,00 € 59,40 €

ZEHNDER | SET I
Uhlový rohový ventil ľavý s ručnou 
regulačnou hlavicou vpravo so spätným 
šrúbením, s prednastavenou ventilovou 
vložkou pre termostatickú hlavicu 

biely 115,20 € 103,70 €
chróm 115,20 € 103,70 €

ZEHNDER | SET K
1-bodová armatúra rohová s by-passom, 
otočiteľná s ručnou regulačnou hlavicou 
vpravo, s prednastavenou ventilovou 
vložkou pre termostatickú hlavicu

biely 111,60 € 100,40 €
chróm 111,60 € 100,40 €

ZEHNDER | ZCV2 SMART
ventilátor 100 mm s nepretržitým 
chodom, s automatickým zosilnením 
pri zvýšení vlhkosti o 3%

233,88 € 209,00 €

ZEHNDER | SILENT
axiálny ventilátor 100 mm 	     
základný ventilátor 61,44 € 55,00 €
s časovačom 70,20 € 62,80 €
s časovačom 
a vlhkomerom 84,84 € 75,80 €
hladká krytka  8,89 € 8,50 €

ZEHNDER | SAMIKA SMART
ventilátor s časovačom a vlhkostným 
čidlom, prispôsobiteľný každej veľkosti 
priestoru a spôsobu inštalácie 

185,84 € 177,00 €

ZEHNDER | VENTILÁTOR
potrubný ventilátor 100 mm 
s časovačom 
a osvetlením, vhodný do sprchy

133,56 €  120,00 €

DANFOSS | ZVERNÁ SPOJKA
Potrebné objednať 2 ks
pochrómovaná, pre kombinované 
plast-hliníkové rúrky

16 x 2 mm 9,00 €  7,20 €

DANFOSS | ZVERNÁ SPOJKA
Potrebné objednať 2 ks
pochrómovaná, pre pripojenie ventilov 
s oceľovým a medeným potrubím, 15 mm

15 mm 5,04 € 4,00 €

KORADO | ZÁTKA
zátka k radiátorom Korad, 

rozmer 1/2“ 0,66 € 0,50 €

DANFOSS | VHX-DUO SET
Rohové prevedenie (dvojbodové 
pripojenie s 50mm stredovou 
vzdialenosťou), s hlavicou RAX

biela 154,80 € 123,80 €
chróm 177,24 € 141,80 €

DANFOSS | ROZETY
pre štandardné pripojenia radiátora

biela 17,88 € 14,30 €
chróm  39,48 € 31,60 €

DANFOSS | ROZETY
pre 50 mm pripojenie radiátora s 
dvoma chráničkami

biela  14,16 € 11,30 €
chróm 33,24 € 26,60 €

DANFOSS | RA-URX SET
Prívodná vetva vľavo/vpravo,  
aj s termostatickou hlavicou RAX, 

chróm ľavá 172,80 € 138,20 €
chróm pravá 172,80 € 138,20 €
biela ľavá 149,52 € 119,60 €
biela pravá 149,52 € 119,60 €
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ALCAPLAST | SIFÓN
vaňový, so zátkou

11,37 €  10,20 €

ALCAPLAST | SIFÓN
vaňový, automat, kov, chróm

29,53 €  26,60 €

ALCAPLAST | SIFÓN
vaňový, click/clack, kov, chróm

37,20 € 33,50 €

ALCAPLAST | SIFÓN
vaničkový, chróm, 90 mm

18,57 €  16,70 €

ALCAPLAST | SIFÓN
pre hrubostenné vaničky, chróm

18,57 €   16,70 €

ALCAPLAST | SIFÓN
umývadlový, s nerezovou mriežkou

5,53 € 5,00 €

ALCAPLAST | POLOSIFÓN
umývadlový, plast

3,61 €  3,30 €

ALCAPLAST | POLOSIFÓN
umývadlový, nábytkový

6,02 €  5,40 €

ALCAPLAST | SIFÓN
umývadlový, Design, celokovový 

37,99 € 34,50 €

ALCAPLAST | SIFÓN
umývadlový, kovový

15,47 €  14,00 €

ALCAPLAST | VÝPUSŤ
umývadlová, click/clack, celokovová, 
malá zátka

15,73 €  14,20 €

GEBERIT | VÝPUSŤ
vaňová s prepadom, max. výška 46 cm, 
ovládanie PushControl, povrch lesklý 
chróm, pre otvor s priemerom 52 mm

97,18 €  72,90 €

GEBERIT | VÝPUSŤ
vaňová s prepadom, max. výška 60 cm, 
ovládanie PushControl, povrch lesklý 
chróm, pre otvor s priemerom 52 mm

124,33 €  93,20 €

HANKEL | TANGIT UNI-LOCK
univerzálne tesniace vlákno, pokryté 
ochrannou inertnou pastou na utesňovanie 
závitov potrub, vhodný na utesňovanie 
potrubí na pitnú vodu aj plyn, okamžité 
utesnenie ihneď po montáži.

20 m 2,90 €
80 m 8,20 €
180 m 13,10 €

ALCAPLAST | VÝPUSŤ
umývadlová, click/clack, celokovová, 
veľká zátka

18,30 €  16,50 €

ALCAPLAST | SIFÓN
práčkový podomietkový, nerez

4,06 €  3,70 €

ALCAPLAST | 
FLEXI PRIPOJENIE
50/50 1,48 €  1,30 €
6/4“ - 50/40 1,48 €  1,30 €

ALCAPLAST | 
FLEXI PRIPOJENIE
k WC

7,68 €  6,90 €

ALCAPLAST | SPLACHOVAČ
pisoárový tlakový splachovač,  
nadomietkový

46,20 €  41,60 €

ALCAPLAST | SIFÓN
vaňový sifón s napúšťaním, chróm

79,18 € 71,30 €

KOLO | SCHELLOMAT
tlakový splachovač 
Schellomat Basic

85,74 €  70,00 €

Myslíte si, že príjemnú atmosféru, ktorú evokujú drevené podlahy, 
v kúpeľni nemôžete dosiahnuť? 

Vďaka nedávnym inováciám v oblasti podláh sa podlaha vašich snov, ktorá je 100 % odolná 
voči prostrediu kúpeľne a zároveň pohodlná, stala skutočnosťou.

OKÚPTE SA 
V LUXUSE 
S DOKONALOU PODLAHOVOU KRYTINOU 
DO KÚPEĽNE

ZarUČeNe VoDeoDoLNÁ
Je zrejmé, že prvou kvalitou podlahy v kúpeľ-niach je jej úplná 
vodeodolnosť. Luxusné vinylové podlahové krytiny Livyn 
vám umožňujú kúpať sa bez obáv. 

oDoLNÁ VoČi ŠKVrNÁm 
a ŠKraBaNcom
Vďaka utesnené povrchovej vrstve s technológiou Stain 
Guard a Scratch Guard si vinylovú podlahu budete môcť 
užívať veľa rokov. Táto vrstva zaisťuje mimoriadnu ochranu 
pred škrabancami, škvrnami, nečistotou a odreninami.

PoDLaHa Pre KaŽDÝ VKUs
Štýlový pocit dizajnu prírodného kameňa, alebo teplého duba, 
svieži vzhľad bieleného dreva: bez ohľadu na to, čo preferujete, 
existuje krásna podlaha, ktorá vyhovie vašej chuti. 

roKY KVaLitY, KtorÉ NeVYŽaDUjÚ 
starostLiVosŤ
Podlahová krytina do kúpeľní je voľbou, ktorá sa vám bude 
páčiť aj po rokoch, vďaka 20-ročnej záruke na všetky vinylové 
podlahové krytiny Livyn.

NOVINKA
ViNYLoVÚ PoDLaHU je moŽNÉ NaiNŠtaLoVaŤ Na steNU

Špeciálne partnerstvo so spoločnosťou mapei umožnilo spoločnosti Quick-Step 
ponúknuť vinylové podlahy, ktoré boli rozsiahlo testované 

pri použití ako podlahová krytina aj ako krytina na stene.

Vinylové podlahy
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buk
dub Waltham biely

dub Waltham prírodný

dub Waltham šedý

dub Waltham hnedý
dub /nekonečný vzor/

dub prírodný

Podlaha 7/31 CLASSIC
laminátová, trieda AC3/31, systém klik, povrchová štruktúra Deepskin

  2,48 m2 / 10 ks

129,2 x 19,2 x 0,7 cm  7,90 €/m2

Podlaha 8/32 LARGE
laminátová, trieda AC4/32, klik systém UniFit, povrchová štruktúra Omnipore, 
antistatická, 4V špára, dostupná aj v materáloch korok, vinyl

  2,54 m2 / 8 ks

129,1 x 24,6 x 0,8 cm 16,50 €/m2

dub lesný 
prírodný

dub lesný 
béžový

dub Lousiana 
prírodný

dub Charlotte 
hnedý

dub Charlotte 
biely

dub Tennessee 
svetlé drevo

dub Tennessee 
prírodný

dub Tennessee 
sivý

dub Virginia 
prírodný

dub Virginia 
hnedý

dub lesný 
svetlý sivý

dub lesný 
hnedý

dub púštny 
svetlý prírodný

dub púštny 
teplý prírodný

dub púštny 
kefovaný sivý

dub púštny 
kefovaný tmavý hnedý

dub údolný 
svetlý béžový

dub údolný 
svetlý hnedý

Podlaha majestic
laminátová, matná, trieda AC4/32, systém Uniclic, 4 drážky, pravouhlé skosenie, kompatibilná 
s podlahovým kúrením, odolná voči vode, 
záruka 25 rokov (pri nekomerčnom použití)

  2,952 m2 / 6 ks

205 x 24 x 0,95 cm 40,99 €/m2

Podlaha creo
laminátová, matná, trieda AC4/32, systém Uniclic, bez drážok,  
kompatibilná s podlahovým kúrením,  nie je odolná voči vode, 
záruka 20 rokov (pri nekomerčnom použití)

  1,824 m2 / 8 ks

120 x 19 x 0,7 cm 16,62 €/m2

Dostupné farebné prevedenia Dostupné farebné prevedenia

Tak nádherná
a istá

Laminátové podlahy
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Beton

Dub Lancaster

Dub Lozano

Dub Cortez

Dub Savona

Podlaha JOY
laminátová, povrchová štruktúra drevo, trieda AC4/32, klik systém 
s typom spoja Megalock, bez drážok, kompatibilná s podlahovým 
kúrením, antistatická

  1,996 m2 / 8 ks

128,6 x 19,4 x 0,8 cm 10,00 €/m2

Podlaha VILLA 4V
laminátová, povrchová štruktúra betón, trieda AC4/32, klik systém 
s typom spoja Megalock, 4V drážka, kompatibilná s podlahovým 
kúrením, antistatická

  2,176 m2 / 6 ks

128,6 x 28,2 x 0,8 cm 13,90 €/m2

Podlaha FREEDOM 4V Dub Brooks
laminátová, povrchová štruktúra drevo, trieda AC4/32, klik systém 
s typom spoja Megalock, 4V drážka, kompatibilná s podlahovým 
kúrením, antistatická

  1,646 m2 / 8 ks

128,6 x 16 x 1 cm 13,50 €/m2

Podlaha ADVENTURE 4V Fresco
laminátová, povrchová štruktúra drevo, trieda AC4/32, klik systém 
s typom spoja Megalock, 4V drážka, kompatibilná s podlahovým 
kúrením, antistatická

  2,057 m2 / 8 ks

128,6 x 16 x 0,8 cm 13,00 €/m2

Luxusný koberec COSY
metrážny koberec do miestností s vysokou 
záťažou, vhodný pre používanie stoličiek na 
kolieskach, stupeň komfortu LC2, útlm krokového 
hluku, vhodný pre podlahové vykurovanie, stupeň 
reakcie na oheň - CflS1, odolný voči vyblednutiu 
slnečným žiarením

Technické údaje:
šírka 	 4 m / 5 m
podklad	 Fusionbac
textúra	 frise
materiá	 100% polyamid
farebnosť	 jednofarebný
výška vlasu	 9,5 mm

18,00 €/m2

Cosy 10 Cosy 30 Cosy 34 Cosy 39 Cosy 44 Cosy 49 Cosy 50 Cosy 72 Cosy 78 Cosy 92 Cosy 95 Cosy 98

Koberec IVANO
metrážny koberec do miestností so stredne veľkou 
záťažou, protišmyková úprava, stupeň komfortu 
LC2, útlm krokového hluku, vhodný pre podlahové 
vykurovanie, stupeň reakcie na oheň - Efl, odolný 
voči vyblednutiu slnečným žiarením

Technické údaje:
šírka 	 3 m / 4 m / 5 m
podklad	 filc
materiál	 100% polyamid
farebnosť	 jednofarebný vzorovaný
výška vlasu	 6 mm
celková hrúbka	 10 mm

15,00 €/m2

Ivano 417Ivano 039 Ivano 106 Ivano 283 Ivano 506 Ivano 626 Ivano 820 Ivano 926

Koberecový štvorec 
NORMAL / NEW NORMAL
kobercový štvorec do miestností s ľahkou 
záťažou, stupeň komfortu LC1, útlm akustického 
aj krokového hluku, vhodný pre podlahové 
vykurovanie, stupeň reakcie na oheň - CflS1, 
antistatická úprava, rozmerovo stály

Technické údaje:
rozmer 	 50 x 50 cm
farebnosť	 jednofarebný
výška vlasu	 3,4 mm
celková hrúbka	 6,2 mm
balenie	 5 m2

Normal 	 17,00 €/m2

New Normal	 19,00 €/m2

N 155 N 528 N 541 N 822 N 915 N 942 NN 136 NN 141 NN 506 NN 531 NN 556 NN 571 NN 826 NN 831 NN 936 NN 961 NN 986 NN 991

NORMAL - Farebné prevedenia NEW NORMAL - Farebné prevedenia
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SOLODOOR | VERTIGO 3
Interiérové dvere
povrch CPL 0,2 mm - vysoká odolnosť voči poškriabaniu, 
sklo Satinato, prevedenie ľavé/pravé, výška 197 cm, 

šírka 60, 70, 80, 90 cm 262,43 €/ks

SOLODOOR | VERTIGO 53
Interiérové dvere
povrch CPL 0,2 mm - vysoká odolnosť voči poškriabaniu, 
sklo Satinato, prevedenie ľavé/pravé, výška 197 cm

šírka 60, 70, 80, 90 cm 262,43 €/ks

SOLODOOR | VERTIGO 51 
Interiérové dvere
povrch CPL 0,2 mm - vysoká odolnosť voči poškriabaniu, 
sklo Satinato, prevedenie ľavé/pravé, výška 197 cm

šírka 60, 70, 80, 90 cm 262,43 €/ks

biela jelša rumunská čerešňa orechsivá gaštan horský dub royal antracit

Dostupné farebné prevedenia

novinka

SOLODOOR | ELEGANCE 1
Interiérové dvere
povrch CPL 0,2 mm - vysoká odolnosť voči poškriabaniu, 
sklo Satinato, prevedenie ľavé/pravé, výška 197 cm

šírka 60, 70, 80, 90 cm 213,57 €/ks

biela jelša rumunská čerešňa orechsivá gaštan horský dub royal

Dostupné farebné prevedenia

SOLODOOR | ELEGANCE 2
Interiérové dvere
povrch CPL 0,2 mm - vysoká odolnosť voči poškriabaniu, 
sklo Satinato, prevedenie ľavé/ pravé, výška 197 cm

šírka 60, 70, 80, 90 cm 213,57 €/ks

SOLODOOR | ELEGANCE 3
Interiérové dvere
povrch CPL 0,2 mm - vysoká odolnosť voči poškriabaniu, 
sklo Satinato, prevedenie ľavé/pravé,  výška 197 cm

šírka 60, 70, 80, 90 cm 213,57 €/ks

antracit

novinka
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SOLODOOR | KLASIK Set
dvere Klasik plné, povrch fólia, prevedenie ľavé/pravé, 
výška 197 cm, šírka 60, 70, 80, 90 cm
zárubňa obložková, ostenie 60 - 150 mm, šírka 60, 
70, 80, 90 cm, kovanie nie je súčasťou setu

189,00 €/set 159,00 €/set

SOLODOOR | KLASIK 5 Set
dvere Klasik 5, povrch fólia, sklo Satinato, prevedenie 
ľavé/pravé, výška 197 cm, šírka 60, 70, 80, 90 cm
zárubňa obložková, ostenie 60 - 150 mm, šírka 60, 
70, 80, 90 cm, kovanie nie je súčasťou setu

232,45 €/set 204,00 €/set

Biela

Dub Mystic Andorra White Stockholm Dub western

Earl grey Dub alpský

Dub archico Dub canyon

JelšaBuk Orech Wenge

Dostupné farebné prevedenia

MP KOVANIE | NERO R
kľučka na dvere
nerezová kľučka na okrúhlych kovových rozetách, 
mechanizmus obsahuje vratnú pružinu, rozety 
s výstupkami pre presnejšiu a jednoduchšiu montáž
5 ročná záruka

12,00 €/ks 10,80 €/ks

MP KOVANIE | SPIRIT R
kľučka na dvere
kľučka na okrúhlych kovových rozetách, materál: 
zamak/hliník, povrch: titan/lesklý chróm, 
mechanizmus obsahuje vratnú pružinu, rozety 
s výstupkami pre presnejšiu a jednoduchšiu montáž

20,40 €/ks 18,40 €/ks

MP KOVANIE | FO-ASTI-HR
kľučka na dvere
kľučka na švtorcových kovových rozetách, materál: 
mosadz/zliatina zinku, povrch: čierny, mechanizmus 
obsahuje vratnú pružinu, rozety s výstupkami 
pre presnejšiu a jednoduchšiu montáž
5 ročná záruka

32,40 €/ks 29,20 €/ks

novinka novinka novinka novinka

Zdravá, komfortná a energeticky úsporná alternatíva  
k vetraniu oknami.

Riadené vetranie s rekuperáciou tepla je dnes štandardným moderným 
riešením pri energetických novostavbách a rekonštrukciách:

�� zaisťuje čerstvý a čistý vzduch v interiéri
�� zamedzuje vzniku nadmernej vhlkosti a plesniam, odvádza pachy  

a CO2

�� chráni pred vonkajším prachom, peľom a hlukom

Európskym lídrom a najväčším výrobcom vetracích jednotiek s rekuperáciou 
tepla je práve švajčiarsky koncern ZEHNDER. V AQUATERMe vám 
ponúkame špičkové ZEHNDER riešenia pre všetky typy projektov:

�� novostavby, rekonštrukcie
�� rodinné domy
�� bytové komplexy
�� byty - malé jednoizbové či veľké apartmány

VÝHODY ZEHNDER COMFOAIR
�� kompletná ponuka vetracích jednotiek pre rozličné typy stavieb
�� najvyššia energetická účinnosť A+
�� inteligentná technológia riadenia na displeji jednotky, cez online 

aplikáciu alebo s možnosťou integrácie so Smart domácimi 
systémami

�� jednoduchá inštalácia
�� hygienické a ľahko čistiteľné rozvody vzduchu
�� bezstarostná prevádzka pre užívateľa (potrebu výmeny filtrov 

indikuje systém vopred)
�� nízka hlučnosť a nízka spotreba energie
�� voliteľné príslušenstvo pre skutočne efektívne riešenie na mieru

Každý projekt riadeného vetrania s rekuperáciou tepla pripravujeme  
na mieru. Navštívte jednu z našich predajní AQUATERM, kde vám 
pripravíme najvhodnejšie riešenie pre váš domov!
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BLANCO | FAVOS Mini
model drezu z materiálu SILGRANIT®, funkčný dizajn s čistými líniami, 
zabudovateľný zhora, obojstranne. Pre skrinky so šírkou od 45 cm.
V balení: odtoková armatúra, 3 ½“ výpusť so sitkom, zápachový uzáver 
s odbočkou pre umývačku riadu

78 x 43,5 x18 cm 205,00 €  159,00 €

BLANCO | CITY XL S 6 KIWI
drez z materiálu SILGRANIT® PuraDur, zabudovateľný zhora, funkcia 
odperlenia vody, odolný proti poškriabaniu. Pre skrinky so šírkou od 60 cm.
V balení: doska na krájanie SITYPad a miska SITYBox vo farbe kiwi, odtoková 
armatúra, 3 ½“ InFino výpusť so sitkom, zápachový uzáver s odbočkou 
pre umývačku riadu

100 x 50 x19 cm 453,00 € 345,00 €

BLANCO | SONA 45 S
drez z materiálu SILGRANIT® PuraDur, zabudovateľný zhora, funkcia 
odperlenia vody, odolný proti poškriabaniu. Pre skrinky so šírkou od 45 cm. 
V balení: odtoková armatúra, 3 ½“ výpusť so sitkom, zápachový uzáver s 
odbočkou pre umývačku riadu

78 x 50 x 19 cm 298,00 €  205,00 €

BLANCO | METRA XL 6 S
drez z materiálu SILGRANIT® PuraDur, zabudovateľný zhora, funkcia 
odperlenia vody, odolný proti poškriabaniu. Pre skrinky so šírkou od 60 cm.
V balení: odtoková armatúra, dve 3 ½“ výpuste so sitkami, bez excentrického 
ovládania, zápachový uzáver s odbočkou pre umývačku riadu

100 x 50 x 19 cm 444,00 €  325,00 €

BLANCO | NOVA 45 S
model drezu z materiálu SILGRANIT® PuraDur, klasický dizajn, 
zabudovateľný zhora, obojstranne. Pre skrinky so šírkou od 45 cm.
V balení: odtoková armatúra, 3 ½“ výpusť so sitkom, zápachový uzáver 
s odbočkou pre umývačku riadu

81 x 50 x 19 cm 233,00 €  179,00 €

BLANCO | RIONA 45 
okrúhly a výnimočne priestranný drez z materiálu SILGRANIT®, 
zabudovateľný zhora. Pre skrinky so šírkou od 45 cm.
V balení: odtoková armatúra, 3 ½“ výpusť so sitkom, zápachový uzáver 
s odbočkou pre umývačku riadu

Ø 50 x 19 cm 219,00 €  169,00 €
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FRANKE | BASIC BFG 611-78
jednodrez s odkvapom z materálu Fragranit DuraKleen® Plus, 
s univerzálnym umiestnením vaničky. Pre skrinky so šírkou od 45 cm.
V balení: sifón pre úsporu miesta 6/4 s odbočkou na umývačku riadu, 
3 ½“ výpusť so sitkom, 2 predvŕtané otvory

78 x 50 x 20 cm 212,00 € 199,00 €

FRANKE | RONDO ROG 610
okrúhly drez z materálu Fragranit DuraKleen® Plus s predvŕtanými 
otvormi. Pre skrinky so šírkou od 45 cm.
V balení: sifón pre úsporu miesta 6/4 s odbočkou na umývačku riadu, 
3 ½“ výpusť so sitkom

Ø 51 x 19,5 cm 182,00 €

ALVEUS | BASIC 140
jednodrez z materálu hladký nerez, bez odkvapkavacej plochy s 
priestorom na batériu. Odtok s Ø 9 cm. Pre skrinky so šírkou od 45 cm.
V balení: sitkový ventil 3 1/2“, otvor na batériu, sifón pre úsporu miesta 
s odbočkou na umývačku riadu, montážna sada, tesnenie

46,5 x 46,5 x 18,5 cm 79,00 €

ALVEUS | BASIC 170
jednodrez z materálu hladký nerez, s odkvapkavacou plochou, univerzálne 
umiestnenie vaničky, odtok s Ø 6 cm. Pre skrinky so šírkou od 45 cm.
V balení: sifón 6/4“ s odbočkou na umývačku riadu, montážna sada, 
tesnenie

78 x 43,5 x 14 cm 37,00 €

ALVEUS | BASIC 160
dvojdrez z materálu hladký nerez, špecifické umiestnenie vaničky. 
Odtok s Ø 9 cm. Pre skrinky so šírkou od 80 cm.
V balení: sitkový ventil 3 1/2“, sifón pre úsporu miesta s odbočkou 
na umývačku riadu, montážna sada, tesnenie

78 x 43,5 x 14 cm 72,00 €

ALVEUS | FORM 30
jednodrez z materálu hladký nerez. Odtok s Ø 9 cm. 
Pre skrinky so šírkou od 45 cm.
V balení: sitkový ventil 3 1/2“, sifón pre úsporu miesta s odbočkou 
na umývačku riadu, montážna sada, tesnenie.

Ø 51 x 15,5 cm 45,00 €

FRANKE | MYTHOS MTG 611
jednodrez s odkvapom z materálu Fragranit DuraKleen® Plus, s umiestnením 
vaničky vľavo/vpravo. Pre skrinky so šírkou od 60 cm.
V balení: sifón pre úsporu miesta 6/4 s odbočkou na umývačku riadu, Easy 
Click sitkový ventil (tlačítko nerez), nerezová miska, 3 predvŕtané otvory na 
vyklepnutie

100 x 51,5 x 20 cm 547,00 € 429,00 €

FRANKE | MARIS MRG 611
jednodrez s odkvapom z materálu Fragranit DuraKleen® Plus, s 
univerzálnym umiestnením vaničky. Pre skrinky so šírkou od 45 cm.
V balení: sifón pre úsporu miesta 6/4 s odbočkou na umývačku riadu, 
sitkový ventil, 2 predvŕtané otvory

78 x 50 x 20 cm 272,00 €  259,00 €
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EGLO | FUEVA 1 
Interiérové svietidlo
LED svietitdlo, výkon 2,7 W, energetická tieda A++ - A, 
materiál kovová zliatina/plast, farba biela, 
stupeň krytia IP44

Ø 85 cm 13,90 €/ks

EGLO | FRANIA - S 
Interiérové svietidlo
stropné, zdroj svetla LED, výkon 33,5 W, svietivosť 
3900 lm, energetická trieda A++ - A, materiál oceľ/
plast, farba biela

43 x 43 x 7 cm 49,90 €/ks

EGLO | MOGANO 
Interiérové svietidlo
stropné, zdroj svetla E27, výkon 1 x 60 W, materiál 
oceľ, farba čierna / meď, stupeň krytia IP20

Ø 51 x 17 cm 54,90 €/ks

EGLO | SELVINA 
Interiérové svietidlo
stropné, zdroj svetla LED, výkon 2 x 10 W, svietivosť 
1800 lm, energetická trieda A++ - A, materiál hliník/
plast, farba chróm, stupeň krytia IP20 
42 x 70 x 15 cm 119,00 €/ks

EGLO | VIKI 1 
Interiérové svietidlo
stropné, zdroj svetla E27, výkon 1 x 60 W, 
energetická trieda A++ - E, materiál oceľ/matné 
sklo, farba ružová/biela, stupeň krytia IP20 
Ø 61,5 cm 49,90 €/ks

EGLO | ISLETAS 
Interiérové svietidlo
stropné/nástenné, zdroj svetla LED, výkon 23,5 W, 
svietivosť 2600 lm, energetická trieda A++ - A, materiál 
oceľ/sklo s trblietkami, farba chróm/biela, stupeň krytia IP44 
36,5 x 36,5 x 9 cm 149,00 €/ks

EGLO | TOWNSHEND 
Interiérové svietidlo
zdroj svetla E27, výkon 6 x 60 W, materiál oceľ/drevo, 
farba čierna/hnedá, stupeň krytia IP20

100 x 10 cm 129,00 €/ks

CAMPORALE 
Interiérové stojace svietidlo 
zdroj svetla E27, výkon 60 W, materiál oceľ/textil, 
farba čierna/meď

Ø 45 cm x 154 cm 129,00 €/ks

EGLO | TARBES 
Interiérové svietidlo
zdroj svetla E27, výkon 3 x 60 W, materiál oceľ, farba 
čierna/oceľ, stupeň krytia IP20

79 x 17,5 cm 74,90 €/ks

EGLO | PALOMARO 
Interiérové svietidlo
LED svietitdlo, výkon 24 W, energetická tieda A++ - 
A, materiál plast/textil, farba biela/antracit, 
stupeň krytia IP20

Ø 50 cm 99,00 €/ks

EGLO | CONESSA 
Interiérové svietidlo
stropné, zdroj svetla GU10-LED, výkon 10 x 3,3 W, 
energetická trieda A++ - E, materiál oceľ/plast, farba 
chróm/priehľadná

výška 170 cm 349,00 €/ks

EGLO | CANNINGTON 
Stolné svietidlo
zdroj svetla E27, výkon 1 x 60 W, energetická trieda 
A++ - E, materiál oceľ/plast, farba čierna, zlatá

25 x 29 x 61 cm 79,90 €/ks
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TATRAMAT | TEC 220
�� stacionárny 
�� tepelný výkon (COP) 3,22  
�� objem: 220 litrov
�� teplota teplej vody do 65 °C
�� energetická účinnosť A
�� pripojenie na rozvody G1/G1
�� prídavné ohrievacie teleso s výkonom 1,5 kW
�� špeciálny smalt CoPro
�� ochrana proti zamrznutiu
�� elektronická regulácia
�� LCD displej

HERZ | SOLÁRNY BALÍK Profi
Kompletný balík produktov pre ohrev teplej 
pitnej vody . Balík obsahuje:

�� 2 solárne kolektory
�� montážny set
�� zásobník na pitnú vodu s objemom 200 l
�� nástennú solárnu stanicu
�� solárny regulátor CS 1.3 s dvomi snímačmi
�� príslušenstvo

QUADROFLEX | BELLISLIMO 80
�� elektrický plochý zásobníkový ohrievač
�� objem 80 litrov
�� dvojitá vnútorná nádrž
�� pokročilé možnosti programovania
�� funkcia ECO režimu s tromi úrovňami
�� funkcia BOOST - okamžitý plný výkon ohrevu
�� plochý a kompaktný tvar 
�� LED displej s dotykovým ovládaním
�� možnosť zvislej alebo ležatej inštalácie
�� hĺbka ohrievača 28 cm - vhodný do stiesnených priestorov

BOSCH |
CONDENS 9000i WM

�� stacionárny kondenzačný kotol
�� zásobník teplej vody 100, 150, 210 l
�� tepelný výkon v rozmedzí 3,3 - 30 kW
�� účinnosť vykurovania 94 %, 
�� trieda energetickej účinnosti A+
�� dotykový displej
�� možnosť riešenia pre súčinnosť so solárnym zariadením

QUADROFLEX | 
MODECO CERAMIC MC 120V

�� elektrický zásobníkový ohrievač
�� objem: 120 litrov
�� teplota teplej vody do 65 °C
�� energetická účinnosť C
�� výkon 1,2 - 2,4 kW
�� záťažový profil L
�� hlučnosť 15 dB

OHREV TEPLEJ VODY
Väčší výber produktov a ďalšie informácie Vám poskytneme 
vo vybraných Aquaterm štúdiách 
s Inštalatérskym centrom.

CERTIMA | ATAG séria A
�� uzavreté, kondenzačné a modulujúce kotly 

ÚK s integrovaným ohrevom teplej vody
�� kompaktný tepelný výmenník 

z nehrdzavejúcej ocele s hladkými rúrkami
�� veľmi vysoká účinnosť spaľovania plynu
�� inteligentný systém ovládania
�� pri pripojení vonkajšieho snímača 

fungovanie podľa ekvitermickej krivky
�� energetická trieda A

MAGA | KOTLY na pevné palivo
�� kotly na drevo - úsporné a ekologicky šetrné vykurovanie rodinných domov,    

chatiek, malých prevádzok, dielní a podobných objektov
�� kotly na pelety - vysoká účinnosť, ekologické spaľovanie, automatické 

zapaľovanie, minimálne nároky na obsluhu a údržbu, možnosť pripojenia izbovej 
jednotky, možnosť ohrevu teplej úžitkovej vody (TÚV), množstvo funkcií riadiacej 
jednotky

�� kombinované kotly – palivo: pelety/drevo alebo pelety/uhlie/obilie

QUADROFLEX | WEF 200 SREL Elektrický krb
�� nástenný krb s efektom plameňa LED - patentovaný dizajn plameňa, nastaviteľný 

jas, plameňový efekt je možné použiť aj nezávisle od ohrevu, stmievač
�� sada dekoratívnych kamienkov
�� čierne zakrivené tvrdené sklo
�� alternatívny ručný ovládací panel, diaľkové ovládanie
�� dve nastavenia výkonu: 1000 W / 2000 W (vykurovací článok - odporový vodič)
�� elektronický termostat 15-30 ° C
�� bezpečnostná tepelná poistka

QUADROFLEX | Elektrické konvektory TESY Cloud
�� moderný design, pevná kovová konštrukcia
�� LED displej indikujúci požadovanú a skutocnú teplotu v miestnosti
�� optimálna konvekcia (prúdenie) vzduchu
�� presný elektronický termostat 10-30°C s presnostou 0,1°C
�� až o 21% nižšie náklady na elektrickú energiu*
�� protimrazová funkcia - fixovaná na 5°C
�� funkcia oneskoreného štartu - 96 hodín
�� adaptívny štart s možnostou on/off
�� týždenný program 24h/7dn
�� funkcia otvoreného okna/dvier
�� ochrana pred detmi alebo ovládanie zámku
�� ochrana pred prehriatím
�� trieda I, stupen elektrického krytia IP 24
�� integrovaný modul Wifi pre ovládanie cez internet

Android iOS
Google Play App Store

Internet
Prehliada

tesyCloud 

Prevádzkujte svoje zariadeniec ez internet

Wi-Fi

VYKUROVANIE
Väčší výber produktov a ďalšie informácie Vám poskytneme 

vo vybraných Aquaterm štúdiách 
s Inštalatérskym centrom.

HONEYWELL HOME| 
INTELIGENTNÁ DOMÁCNOSŤ
celý rad inteligentných produtov ovládaných 
cez mobilné aplikácie Honeywell Home a TCC.
Ovládanie cez aplikácie zvyšuje komfort, 
bezpečnosť a prehľad o Vašej domácnosti. 

K aplikáciám je možné pripojiť:
�� bezdrôtovú zónovú reguláciu evoHome WiFi
�� inteligentný termostat T6
�� bezpečnostnú WiFi kameru
�� detektor úniku vody a mrazu

Kompletný výber produktov, poradenstvo 
a ďalšie informácie Vám poskytneme vo vybraných 
Aquaterm štúdiách s Inštalatérskym centrom.
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IBO | DOMÁCA VODÁREŇ 
s ponorným čerpadlom 3 - SDM24 s frekvenčným meničom

�� elektronická regulácia otáčok motora - zabudovaný 
frekvenčný menič

�� ochrana proti chodu nasucho, nízkej hladine, prepätiu a 
podpätiu, preťaženiu,  prehriatiu

�� nerezová konštrukcia zaručuje dlhú životnosť a ochranu 
proti korozii

�� zapuzdrený jednofázový motor 
�� vhodné pre čerpanie z hĺbok viac ako 8 m,ponor 50 m 

pod hladinu
�� vhodné v domácnosti aj v priemysle

  povrchové čerpadlá
  automatické domáce vodárne
  ponorné čerpadlá
  kalové a drenážne čerpadlá
  elektronické a obehové čerpadlá

CERPADLÁ

GRUNDFOS | 
SCALA 2 Domáca vodáreň

�� domáca vodáreň pre rodinné domy (2 - 3 poschodia)
�� 8 odberných miest
�� obsahuje čerpadlo, motor s frekvenčným meničom, 

tlakovú nádobu, snímač tlaku, riadenie, spätný ventil
�� inteligentné riadenie
�� veľmi nízka hladina hluku (47 dB)
�� ľahká inštalácia.

IBO | AJ IBO / 24 L
Domáca vodáreň

�� domáca vodáreň s ležatou nádobou
�� elektromotor 1,1 kW
�� 24 l tlaková nádoba (alternatívy - 50 l, 80l a 100 l)
�� tlakový spínač
�� vhodná na čerpanie zo studní a vrtov (sacia hĺbka je max. 8 hĺbkových 

metrov), zásobovanie pitnou vodou pre 5-8 osôb, zavlažovanie, 
zvyšovanie tlaku v potrubí

IBO | IP 400
Ponorné plastové drenážne čerpadlo

�� ľahká konštrukcia (možnosť využitia čerpadla v ťažko prístupných miestach)
�� nehrdzavejúce prevedenie
�� ľahká obsluha
�� výstup z čerpadla (DN výtlak) je regulovateľný prechodkou
�� max. prietok 125 l/min
�� hmotnosť 3,8 kg
�� vhodné na čerpanie čistej alebo ľahko znečistenej vody z pivníc, garáží 

a podobne, vyčerpávanie vody z bazénov, prečerpávanie dažďovej vody 
zo zberných nádrží

ŠIROKÝ SORTIMENT ČERPADIEL 
OD SPOLOČNOSTI IBO

Väčší výber produktov a ďalšie informácie Vám poskytneme vo vybraných 
Aquaterm štúdiách s Inštalatérskym centrom.

  viacúčelové čerpadlá
  prečerpávacie šachty
  tlakové nádoby
  expanzné nádoby
  príslušenstvo

Tonálna variabilita:
V1 - dlaždice sú jednotné
V2 - malá tonálna variabilita
V3 - mierna odtieňová variácia
V4 - rozdielne farebné tieňovanie, 	
	 dlaždice sú tonálne odlišné

VYSVETLIVKY K POUŽITÝM IKONÁM

Protišmykovosť

Oteruvzdornosť

Rektifikovaná

Mrazuvzdorná

Matná

Pololesklá

Lesklá

Štruktúrovaná

Antibakteriálna doska

Všetky prvky ku montáži 
v balení

Uzavreté tvary - dizajnový 
vzhľad a ľahká údržba

PureRim
bez splachovacieho okruhu

Ľahká montáž

Povrchová úprava  
JIKA Perla

Počet cyklov, na ktoré bol 
výrobok testovaný

Sedadlo 
s pozvoľným sklápaním100% recyklovateľný výrobok

Povrchová úprava Reflex 
KOLO

Doživotná záruka  
na kovania

Maximálne otváranie zásuvky

Nosnosť do 400g
Nosnosť viac ako 30kg

Materiál odolný voči vlhkosti, lakované 
plochy odolné voči UV žiareniu

Materiál odolný voči vlhkosti

Push-to-open: Otváranie zatlačením

Mechanizmus tichého 
dovierania

Duálne splachovanie 
2/4L | 3/4,5L | 3/6L

4,5 L 6L

Odnímateľná wc doska

SLIM tenký dizajn wc dosky

Glazovaný vnútorný okruh

Total Clean - pre dokonalé 
opláchnutie wc misy

EKO šetrná batéria

Prevdzušňovač 
/perlátor/

Keramická kartuša

Certifikovaná montáž zdarma. 
Viac info u predajcu

Termostatická batéria

Systém proti usádzaniu vodného 
kameňa /napr. QuickClean/

Normálny prúd vody

Masážny prúd vody

EXTRA silný prúd vody

Raindance / Jemne perlivý 
prúd vody

Výkyvný perlátor

Tonálna dlaždica,  
bez odstupňovania

Gres

Dlažba s hrúbkou 
20 mm

Povrchová úprava
PerlEffekt



Ceny uvedené v katalógu sú MOC s DPH, platné do odvolania, alebo do vypredania zásob. Výrobcovia si vyhradzujú právo na zmenu technických parametrov a cien  
bez predchádzajúceho upozornenia. Zobrazenie farieb je limitované technológiou tlače a nemusí úplne zodpovedať skutočnosti. Za prípadné tlačové chyby neručíme.
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POPRAD - VEĽKÁ
Inštalatérske centrum 
Donská 1
  instalaterpp@aquaterm.sk   0905 335 494

HUMENNÉ
Kúpeľňové štúdio | Inštalatérske centrum 
Laborecká 4
  kupelnehe@aquaterm.sk   0905 895 848

SPIŠSKÁ BELÁ
Kúpeľňové štúdio | Inštalatérske centrum 
Zimná 6
  kupelnesb@aquaterm.sk   0917 652 281

NITRA
Kúpeľňové štúdio
Štúrova 51/A

  kupelnenr@aquaterm.sk   0903 626 341

TREBIŠOV
Kúpeľňové štúdio | Inštalatérske centrum 
M. R. Štefánika 85
  kupelnetv@aquaterm.sk   0907 828 714

POPRAD - ZÁPAD
Kúpeľňové štúdio | Kuchynské a interiérové štúdio | 
Inštalatérske centrum
Partizánska 683
  kupelnepp@aquaterm.sk   0917 652 278

www.aquaterm.sk
Eshop


